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VMHOKEHME A TEJIEHUE
(npOJOJIKEeHHE)

YaHaeMm:

® KaK MOMKHO YMHOXHTE W Pa3[enwib CyMMY Ha 4MCNO;
® KaK CBRA3aHbl MEemAy coBOoi YMHOMEHHWE W [IENeHHE;
@ KaK CBA3aHbl Mexay cobol uMcna npH [eNeHHH.

HayyuMmca:

e BLINOMHATD YMHOMEHWE W AEeNeHHE QBY3HAYHDIX YWcen Ha QCHOBE
M3YYEHHBIX CBOMCTE;

@ BELINONHATL AENeHHe C OCTaTHOM,

® BLINONHATL NPOBERKY YMHOMEHHA W AeNeHHA (8 TOM 4HCNE
AeneHdua C OCTATKOM).
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Buetabnuynoe
YMHOXEHne
M Jlenesue

20-3
a5
60:3

"' T PEBYCBI: |
7+ k=%1
9 x=12%1

8 x=4n
X 6=%38

} O6bacHM.

e A

20-3=01 3-20=01 60:3=01
2 pec.-3=06 pec. 20-3=0580 b pec.:3=2 pec.
20-3=60 3-20=60 60:3=20

1. Pewn ¢ ycrHbiM oOBBACHEHHEM.
10-8 90:9 40:2 2-50 20-4

2. 80:3 100:5 2-40 80:8
10-4 30-3 6-10 5-20

3. B kopobku ynakosanu 60 vawexk, no 6 dawex B
Kamayto. CKONbKO KoOpoDOK 3aHAnNKM dawkamwu?

4. B 3 wkopobku noposHy pasnoxunn 90 6Gnwogeu.
Ckonbko 6mopey B8 2 Takumx Kopobkax?

5. Kakoe camoe Bonbwoe uucno po 15 penuics 6es
octatka Ha /7?7 Ha 67 Ha 47 na 27

6.

45+b6-9—90 1 B 4-9+8 12-0:4
20—2+-8+66 32:4-6 1-3+7 0-9:3
31 —=8+5—11 49:7-8 b+9+1 16:2:1

7. Mo Kakomy npasuny COCTABNEH KaMibld pPRAO  Y4-
cen? 3anvwuu no 4 4Yudcna B8 Kamaom paay.
1) 2, 8, I, M 18, 22, . e onng, men
21 a0 B 3.8 B W BE. o ooy s a
3} 3 6 10, 13, I

amap wEmag maEp mmm =

P Boiuncn. 20-4 40: 2 90: 9



. Dononsu ycnoeue HEOOXOOMMBIMM  OaHHBIMKW - KA

BuiuncneHus

BuUAa
80: 20

OBBbACHHM.

80:20= L1 70:10=0 60:30=01

20-4=80 10-7 =170 30-2 =60 | | P

80:20=4 70:10=17 60:30=2 1+ H#!;

Pewwu c ycTHbim OOBbACHEHHEM. 1 1 | n

90: 10 100 : 50 80:40 30:10 pEeas

40:20 10020 3:30:9 8:-10:4

90:30 60:20 4:20:8 10-2-5

B0 : 10 100: 10 50-2:5 10-6:2 |
PEBYCbI: |

CXEMATHYECKMM YEepTemOoM, COCTaBb 3afady M peluw /\
ee,

«Kara kynuina 2 oagMHakosbie no ueHe BynoukH

3annarMna 3a HWX...» * * k=% 3

3a spems Kanukyn Cawa cgenan 90 dortocHMMKOB.
OH oTcHAn nBe uBeTHbie NNEHKM Ha doToannapar, [] [l ol /
no 30 CHMMKOB Ha KaOOH, H HEeCKoNbko doTto-
rpachd  Ha cmaptod. Cronbko dcotorpacduH  Ha
cmapton caenan Cawa? H *0-%=1

+ [ =% %

Haveptv oawH oTtpesok gnvHod 8 cM, a Apyron —
Ha 4 cm Bonbwe. Bbipasn anvHy BTOpOro oOTpeska
B O8UMMEeTpax W CaHTHMeTpax.

Pewu ypasHeHusn.
x+20=40 80 —x=10 60:x=10

| 3+(75—45) 42:6-4 0-1:2
+9+6 2+{12+:18) 32:4+5 1:6:6

Hakhaw 3vavennn soipakennd 800 w 10:g, q
echi a=10, a=2, a=1.
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YMHOXEHHE
Y3iHaem, Kak MOMHO YMHOMWUTb CYMMYy Ha 4YMCNO.

Ha YHCNO (4+3)-2
0000 00O 0000 000
0000 000 0000 00O

| cnocob: (4+3)-2=7:2=14.

[T MoHO BbIMMCAMTE  CYMMY M YMHOMHTE €8 Ha

. IH,_)' - . sty

- Il cnocobB: (4+3)-2=4-2+3-2=8+6=14.
MoxHo YMHOMHTE Ha YMCNOD Hawoe Cchnaraemoe M
NONYYeHHbIE Pe3yNbTatbhl CAOMMTB.

“PEBYCbI:

-— 1. Pewwx 3apaum pasHbiMu cnocobamu.
- /\ Kynunu 2 wurpyweddsie vawku ©  6Gmoguamu.
' CKONbKO cTOMNa 3Ta NOKYNKa, ecnM UeHa Yallku

2 p., a bhwopua 1 p.?

kg x=7 | cnocob Il cnocob
SHLHLILE 2 p. 2p.

il (WP
k21 8=x*

Tgcs

2. Hahgn nepumertp TpeyrofbHMKa €O CTOPOHAMMH [/1M-
How 10 cm, 14 cm, 9 cm.

3. 90:30 3+ —10 7-(42 — 34) 0-1:12
80:40 714—60:2 (36 +36):9 0:5-20

p Babywxka pana Tpém BHykam no 4 KpacHbiX W NoO
4 weénteix abnoka kamgpomy. Cronexko scero abnox

NONy4HnM BHYKM? Caenad pUCYHOK M pelM 3ajady.
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Tpu wKnacca cpenand K nNpPasgHWKyY Kawobid  no
b macok 3seperd u no 4 macku nTHy. CHonbKo
BCEro MAaCOK OHWM caenanu?

CronbKumu cnocobamu MOMHO pelwuTs 3Ty 3agady?

= ® 2404

8 93 YYOY pame
PPPPPY 2799

2. Bbiuucnm c© yctHbiM oBbACHEHHEeM.

(3+5)-4 (20+7) 2 (6+4)-8
3. b 4aumHbix nowexr croar 60 p., a 2 cronoshe —
CTONbKO, CKONbKO 4 4dakuble. CKoONbKO CTOMT ogHa
CTONOBan noxKa?
4. Pewwn ypasHenwn. x:1=9 x+48=48 1-x=5
5. Mocrpon pamarpammy no tabnuue peaynetatos Bera
Tpéx manbuukoe Ha 60 m. Obosnavan 10 ¢ ogHow
KABTKOM.
HMmena pertew Hrops Chaga Tona
Peaynerar 60 c 50 ¢ 70 ¢

6. Ha 4 oaguHakoswix nnates nowno 16 ™ cuTuya.

Croneko takux nnatoes nonydutca w3 20 m curua?
M3z 40 m?

1. 1550153 4 am O 47 em 1480 1-8
24:30 18:3 5 mm O 1 em 6+0 O 6-0

8. 100:50 f=2--}-d 30-3—10-4 8-9—48
60: 10 4:-6+6-6 20-4+60:3 56—7+6
Borucnu. (40 + 3) - 2 (30+2)-3

7
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YMHOXeHue
OB6bsAcHM pelueHmHe.

Buaa 23 -4, 20
423 1) 23-4=(20+3)-4= 20

=20:4+3-4=80+12=92 —E

2) 4-23=23-4

1. BblMHCAKM € YCTHbIM OBBACHEHHEM.

36-2 24-4 18-3 5 4-25
L™ 516 133 2-45 26+ 3 28-3
- H
I Rt 1 2. 3a peHb Ha NOYTE MNPHUHANKM HECKOMBKO NOCLINOK €
' =T T T KHuramum, no 8 kr kaxpas, M CTONbKO »Ke nNOCbi-

NOK ¢ wrpywkamu, no b kr kawpan. Macca scex
noceinok ¢ kKharamu 32 wkr. Hanpgu maccy nocbunok
C MrpyLLIKaMH.

B rtearp noexann 3b nepsoxknaccHukoe W 42 BrO-
poknaccHuka. M3 Hux manbuukos Ooino 38. Cronbko
NEeBOMEK noexano B Tearp?

Bo cxkonoko pas 54 Bonbwe, wem 97 Ha ckonbko
enuHMy 54 Bonbwe, vem 97

. hm=01 am 54 em=01 agm 0O cm
8 ogm=01 cm 39 mm=L0L1 em L1 mMm
a0 : 30 T-8—42:17 36:4+ 27
100 : 20 9-9—-6-3 0—21:3

«Pacwudpyms

7-6 |[E | 9+7 N |919-78|B

10-7 |A| |50:10/0| [18-3 |a

Mepenuiun 3anKcKM Ha KapTodkax B cronbuk Tak,
4TOObI 3HAYEHWA BbIDAMEHWMH WNAKW B TAKOM NOPAOKE:
16, 5, 13, 42, 54, 70. lpourtan nony4vBlIEECH
CNORO.

b Bomuenn. 26+2 i7+5 4+15




Pewu ¢ yctHbiM obbacHeHwem, 37-2, 5-19 4

14+-6 15+6 (48 +12):6 8 =7+4
19-4 5+20 (36 —27):3 b+ ah

. OBvAcHM, noyemy BepHbl paseHCTBA.

g:3+71-3=(8+7)-3 6-8+4-8=10-8
17-5+3-5={17+3)+5 -3+5-9=08-8

B kouctpyktope 54 peranu. Ma 12 peranend Opa
chaenan EJ'IEETFIEI'EDE, d H3i OCTafNbHblIX — BalfOHbi.
CKONbKO noOny4Ydnock BaroHOB, BCNH Ha  KawObiH
nowno no [ peraned?

Buibepn npaBunbHbiM OTBET W NOATBEPAM E€ro pe-
weruem. Orteer: b sarowos; [ parodor; Y sarowos.

Cocrase no tabnuue 3afauy W pelid es.

Macca Konwyectso Macca Bcex
1 nakerta nakeToe nakeTtos
3 Kr 21 «r
OpuHakosoe
2R 7

Haueptu 3 ortpeska: pnvHa nepsoro 12 cMm, anuvHa
BTOpPOro pasHa nNonoBvHE OMWHbI NepBoro, a AfUvHa
TpETbEFD H& E CHM MeHble OANHHbI ETDPDFD.

Boicota nepsoro poma 15 M, a sroporo — Ha
[1 m Bonbwe. [ononHsH ycnosve 3afaqM YMCIaMM
9, 12, 24 n y3HaBakh KaKAbIH pPa3 BbICOTY BTOPOro
noma.

Pewwu ypasHeHWS.

x—I=9 32— x=32 b2 +x=62
x:I=9 32-x=132 62-x=0

Kak nepenomuts 3 nanouku, 4r1obbl nonyynnocs
5 OOWMHAKOBLIX TPeYrONbHHUKOB?

Boiymucnu.

3-26 18-2 (24 -+ 16) - 8 80—b+4

9
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’yHHMCH pewate 3afa4Hd KW BbINOAHATH Bbl4KMCNE-
HHH.

1. B uderbipéx oguHaxkoebix ©OaHkax 3aconunu 8 kr
orypuos. Ckonbko Ttakux BOaHok notpebyerca ans
daconku 40 kr orypuos?

2. Cocrasb 3apgady no tabnuue v pewmu ed,

YEH NYTb |
KOPOYE? - BmectumocTts KonuuecTteo Bmectumocts
1 BaHkM baHok Bcex baHoK
' ' 1 ' 20 wr. 100 n
AR Opunakosas
\ ? 50 n
Cocraeb ¥ peww 3anadvy, obpartHyld OaHHOM.
3. [nvHbl CTOpOH uYeTbipéxyronbHHka 5 nam, 8 am,
9 am, 12 am. Hahaw ero nepumerp.
4.
& 0l]116]8 c 21170156163
12-@ C:7
] 3 111 i3:73 0-92 1-0 0:13
g‘ 98 -1 82:1 1-65 19-0 0:1
= b. /-8 49:7-+9 16-4+6-3 do—64:8
o 5-9 72:8-3 13-4+3-5 50— 24: 3
-8 o :7+2 4-5+4-4 24—40:5

7. lNpr YyMHOMEHHM KaKHMX [OBYX OfHO3ZHAYHbIX 4HCEen
Moxer nonydutocs 487 547 567 647 037

8. Ymenbwn Ha 8 umcna: 13, 27, 43, 94, 85.
Ymenoww B8 8 pasz uucna: 32, 48, 24, 56, 80.

Kara, JleHa v Tans »MBYT B OAHOM [OME, HO Ha
pPa3HbiXx 3Tamax. TaHs MuBET Ha 2 3Tama Bbile,
yem Jlena, Ho Ha 4 ataa nuxe, yem HKata. Jlena
MHBET Ha Tpetbem 3Ttawe. K10 Ha Kakom atawe
HHBET?

Haihgu nepumertp KBagpara, ONMHA CTOPOHbl KOTO-
poro 13 cm.

10



[Mpountad Bbipamenun: a+ b, c—d
DE'IJHCHH, KaK Hawny 3IHa4YeHWA 3ITHX Bblpa-
MeHMd npu a =58 w b =26, ¢ =53 nun

d = 16.

a+b S

58 + 26 = 84 53— 16 =37 e
Halgn 3HadveHWs Bbipawenid c+d wm o m—n npu NABHPHHT:

CNedylowmMx 3HavyeHuax OyKe.

clas!30| 1 [24] |[m]s0l100|21]64 LILIL=9

ad |12 |143|89] 6 n|35(719\|5

27
o
B 1E+b 8:8—4-7 24 +b60—83 1/2 z
9-11—197 7+3-9 86 — 16 + 25 35(4“ "5)13
. WupuHa tpotyapa 3 M, a WHpHHA nNpoe3IXed uda- 4\31,3
€T ynuubl 8 9 pa3s Gonbwe. O6vacHW, 4TOo 0O3Ha- S
HAIOT BbIPAMEHHA: b
34 5 o m 39432

Macca aByx OfMHaKOBbIX 4YeMO[AHOB pasHa Macce
OBYX OOWHAKOBbLIX PHOK3AKOB M CyMKWM. Y3HaW mac-
Cy 4eMofaHa, ecnd Macca pokdaka B kr, a macca
cymrku 4 Kr.

Bomucnn 3HadveHue Boipaxenusa c-d npu ¢ = b, q
d=14: c= 24 d= 4.

11



denexne
CYMMBI
Ha YMCNO

MATHYECKHE
~KBAOPATDI: 2,

’Yanaew, KaK MOMHO pa3fefidib CyMMy Ha 4MCno.

| cnocoB: (6+4):2=10:2=5.
MOMHO BbIMMCAIMTE CYMMY W PA3JEAWTL €€ Ha YMC-
no.

Il cnocob: (6+4):2=6:2+4:2=5.
MoMHO pasfendTs Ha YHCNO KaXAoe charaemoe M
NOAYYEHHbIE PEe3yNbTaTol CNOMMHTD.

(6+4):2

BoiuMenn € yCTHbiM OBbACHEHHEM.
(80 + 16) : 4 (30 +21):3 (11+13):6

Y opHoW 3akpoHwmubl Bbino 15 M TKaHW, a vy
npyron — 12 m. M3 3T0H TKAHW OHM CKPOMNH
NNatbs, PAacxo4ys Ha Kawgoe no 3 M THKaHM.
CKONbKO BCEro NNATLEE OHU CKPOMNK?

Cronbkumun cnocoBamu MOMHO pelWTs 3Ty 3apgady?
Kakoh cnocob sbibupaews 1617 lNouemy?

Cocraee 3apayy no  eoipaxenuwio (20 + 30): 5.
ObbacHK pasHbie cnocobbl eé pelleHHs.

1) Npepcrass uwucna 60 v 75 B BMOE CcyMmbl OBYX
cCnaraemboix, Kadooe W3 HOTOPbIX OBMAWTCA Ha 5.

2) MNpeacrase yvcno 56 B Buge cymmbl AByX chna-
raemblx, KaXKADe M3 KOTOpbIX nenutca Ha 8; Ha 1.

5.

94—(18 +9)-2 45—-90:3 14+ 3 12-1
16 +(14+7)-3 6—80:2 5+16 12-0
6. Kak mMoxHO cAenats paBeHCTBA BepHbIMM, HE 3a-

o

4eZEE sl

MeHAR UMpsl Ha KapToukax? 3anuilM BepHblie pa-

BEHCTEA.
2] 1 = [

P

Boumenu., (20+12):2 (23+25):8

12



B noeorogrem nopapke Beino 9 kouder «Pomawkas
M b konder «Bacwnéws. 3 pesouxkw pasgennnn wux - -
mexay cobol noposry. Ckonbko koddet nonyduna PEBYChI:

Kampan? ' I
OBbACHH, CKONBKO W KAKMX KOHET NONy4una Kawm- ' /\

Aan [eBOMKA, EBCNM OHW OenWnM KOHheTbl Memxay

cobon TaK: A %
9:3+6:3. L1 ]=4 8

Kak mMOMHO pewdTs 3agady apyrum cnocobom? (1:[]=+3

1) BoinonHk penctedA B yKasaHHOM nopsagKe: I-:I_ 7= %5

(62+18):8 (36 +27):9 (40 + 16) : 7

2) 3HauveHMe KAKOro BLIPAMEHHA MOMHO BbIYHCAKTD [:I: 6=*0

opyrium cnocobom?

B AwMKM, Kaxablid K3 KOTOpbIX BMmewaer no 6 kr
¢dpykToe, pa3snomunu 36 kr sbnok w 24 Kr rpyuw.
Crkonbko scero awmkos notpebosanock? [Mouemy?

B wkonbHyio 6Bubnuotexky npusesnn 60 yueBHukos
no wvcropuu M 40 yyebuukos no reorpadvu B nad-
kax, no 10 kHur B kawpooW. CKONbKO BCEro naqex
yyebHukos npueeann B Bubnunotexy?

Bo cxkonbko pas 4 menbwe, yem 407 yem 807

(23+6)-2+ 24 16-5—24 48:8+-32:8
{1 +11)-4—32 §9—-6-14 36:4+28:4

[Nepeowidn oTpesok Ha 8 cMm anvHHEee BTOpOro, a Tpe-
T™MH — Ha 4 cm kKopouye sroporo. Ha ckonbko
CaHTMMETPOB NepBblH OTPE30K [ANHHHee TpeTbero?

Bomucnu. (32-+48):8 (30 +24):9 4

13



LdenexHne
;E‘ﬂ:’az 69:3, YHUCNO.

BenomHK, Kak MOMHO pasfendib CyMMy Ha

Bbluucnu € yCTHbIM OBBbACHEHHEM.

(60+9):3 (30 +12): 3 (40 +24): 4

3aKkoHun peweHwe u obbacHM ero:

36:2={20+16):2= 71B:2=[60+01):2=

90:5=(50+0):5= 96:4=(B0+]):4=
|| 1. 3amenn uucno 72 cymmoW Takux [OBYyx Ccharae-
| ﬁ* - - MbiXx, 4T0Bbl ero nerko MoXHO OblNO pasfenuis
' e Ha 4, 3, 6.

2. 84:6 3-18 86:2 68:2
57:3 4-17 60: 4 96:3
91:7 613 93:3 86 :4

3. B 5 KopauH pasnomuny 32 Kr BHHOrpaga Tak, 4to
B 4eThipEX KOP3WMHaX OKasanoce no b Kr BMHOrpaga.
CKONbKO KMNOrpaMMoB BHHOIpaga B NATOW KOp3uHe?

_ , 4. Maccakup OTAAN B KACCY AEHbIH ANA NOKYNKW Ou-
. , netos. CKONbKO cpadyd OH [OMMKEH NOAYYMTL?

— R - Hononksw ycnoewe HeoOXOOMMbIMKM  OaHHBIMM, CO-
! - CTaBb 3afady W pelwu ee,

. i 5. 39:3-4 100—3-4 84 — (48 + 26)

| . bd:2-3 6-9+48:6 23+ (75— 48)

_ D .

48:4-8 66:3-2—5 53 —(53 —40)

Hanan W cpaBHM ANMHbI NOMaHbLIX.

® -
0O E :
7. 1) Havgr B MHOrOYronbHHKax npsaMble, OCTPbie W
| Tynble yrnol. BoinkwK wx Ha3lsaswWa.
Z2) 3anuwK Ha3BaHME CHMMMETPHYHOM (OMrypbl.
C . B C o .

-

A D

M K S

P Boumcnn. 64:4 7:12 50: 2 39:3

14



OBbAcHK, Kak noNy4YeHbl BTOPOE W TpeTbe Cea3b
paBeHCTBaA W3 nNepeBoro, WCNoNb3iya cCcnosa Aenn Hﬂrﬂ,,
¢eNMMoen, «OenuTenb», «4acTHOe». AennuTena

15:5=3 12:3=4 _ H 4YaCTHOro
5:3=15 3-4=12
15:3=5 12:4=3

Echn penutens ymMHOMWTE Ha YacTHoe,
TO MNONYYUTCH OenMmoe.

Ecnn penumoe pasgendis Ha 4acTHoe,
TO NOAYHHTCH [eNHTelb.

40:8=5 | 27:9=0 | 56:7=0 | 54:00=9 | | | NPOAONXH
_— PR YMCEN:

B-5=1L1 B+[1=[] [-[1=11
40:5=0 | 27:0=0 | O:0=0 o =iEbEtE

[ycendua npononsana no BeTke Ao creona aAbnowHu
3 OM, 4TO COCTaBMNO 4YEeTBEPTYKD 4YacTbh BCEro ee

NyTH A0 3eM/IH. 1—44
fﬁﬁ BOMPOC, €CNM pelleHWe 3agadd Oyper Ta- 2 .7
1) 3-4=12 (am) 2) 12—3=9 (am) L 3— 12
i 4—19
B 4 ogpuHakoBbix no macce naketax 28 Kr BMLIHM. - :
CHONbKO HKWNOrpaMMoOB BMIWLHKM B 3 TakKWx nakerax? 5 J
B 7 naketax? 8 10 takmx nakerax? - 5_"3

Mpogomxu 3anMck 1 0DBACHK pelweHue.

06:3=(90+6):3= 06:2= (80 +16):2 =
96 :6 = (60 +36): 6 = 06:4=(80+16):4=
75:5 42:3 36:3 99:9 60:4
75:3 42:2 36:2 72:4 60:5

Mexway Hexkotopbimu uumcpamu 1 2 3 4 5, He ne-
PEeCcTaBnAfs MX, NOCTaBb 3HAKW OEHCTBHH W, ecnM 0
HyHO, CKOBKM Tak, 4ToDbl 3HauYeHWe BbiparKeHWs

crano pasHo: 1) 40; 2) 80.

Ecnu 96:4=24, vo 4-24=011 wn 96:24=L1. q

15



Nposepka
AeneHns

Bynem yuuTeCA NpOBEpATh AENEHHE € NOMOLLbIO
YMHOMEHHA.

JeneHue MOMHO NPOBEPHTL Tak:

HactHoe YMHOMADT Ha [enurenb.

LonwHO NoNy4dTecA genumoe.

Ecnu 3toro He npoM30WOET, 3HAYMT, B BblYHMCNEHHM
gonywena ownbka.

Hanpumep:
. . | ; ;
_?Jéi‘;: 3=206 | W(yma, |
[TT 1T I TIAT2G-[3=A% |
2 (Z8={78 | ||
. Bbruucnn v npoBepb pelleHHe YMHOMEHHEM.
81:3 96:6 51:3 58:2
ObbACHM pelueHHe YpaBHEHWA W ero NpoBepKy.
x:2=14 [MpoeepKa:
xr=14-+2 28:2=14
x=28 14=14

B nepesHe 19 pomos, a B8 nocénke B 4 pasa
Bonbwe. O6bAcHM, 4To 0003HAYAIOT BbIPAKEHHA:

19- 4; 19:4—-15; 19- 4+ 19.

OnuH pabounit M3roTasnuean 3a fgeHs 23 fgertan,
a gpyron — 21 peranb. CKONbKO pgetaned M3roto-
BAT oba pabouux 3a 2 awa?

1) Jannwu uwucna ot 19 pgo 30 w nog4epkHn Te
M3 HHX, KOTOpbie fenatca Ha 4 Bes ocrartka.
2) 3anvwm umcna or 20 po 30 W nogueprHu Te
M3 HWX, KOTopble fensatca Ha 3 Bes ocrartka.

;. k<3 —hb 90— 65:5 i18—36—42:6
417 +32 Al 7 +27 21+49:7—6
Boivcnv ¢ BbinonHM nposepry. [6:4 69:3

16



bynem y4WMTbCA HaxoAWTb 4acTHoe nogbopom. ‘ AenexHune
87:29 =L Buga 87:29,
Mpobyem B8 uactHom 2 #w nposepaem: 29-2 =58, 66 : 22
58 < B/, wvwcno 2 He nogxonmr.

Mpobyem B uactHom 3 w nposepsem: 29-3 =87,
87 =87, awauur, 87:29=3.

1. Peww c ycrHbiM oObACHEHHEM.

24:12 45:15 88:44 | = ==
| | on -

2. 48:24 715:25 30+2-28 —36 12:3 L 11N e
32:16 64:32 50—96:6+40 92:4 11 ;\
88 : 11 85:17 39-2+22—174 716:2 R

3. Peww ypaBHeHHS. 8-x=24 32:x=8

4. Ckonbko mMacna nonydutca W3 15 n monoka, ecim — HAYEPTH-
3 50 n monoka nonykaerca 2 Kr macna? M PACKPACD:

5. Yemy pasHa nnowafpb NPAMOYrOfAbHHMKA, ECAK Yert-
BépTan uactb eé pasHa 20 gm??

6. 3aconmnn 15 kr orypuos B BHamkax, no 3 kr 8
KaX/OoW, a noMuaopbl B DaHkax, no 2 Kr B Ka-
now. Yucno GaHok ¢ orypuamd M NOMMOOpaMM
DOHHaKOBOE. Cronbko KHAOrpaMmmMmos NoMAOOPOB

3aconunu?
1. «Pacwmncbpyi» o
14-4; 7+6; 18-3; 8-9; 16-6; 7-14; 27/-2;: 9-7; 5-10
[1: L1 - Bl - ' R '
- = _F
96 63 56 72
Knwou
K whbpy

£F = <
42 80 98 54

Bomcnu. 88:22 12:12 64:16 q
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Mposepka
YMHOXEHWS

PEBYCbl: |
* *::*:f'
* |8 =%
Fov|ki= ki
* *=*?

>Er].r,qEM YYUTHCH BbINOAHATL NPOBEPKY YMHOMEHWA

C NOMOLbIO OENeHWs.

YMHOMEHHE OBYX HHCEN MOMHO MNPOBEPWTL Tak:
Mpou3ssegeHue NENAT Ha OOMH MHOMHTENb.
HomKeH nony4yuTbca APYrOW MHOMHTEND.

Ecnu atoro He nNpOM30HAET, 3HAYKMT, B BbIMMC/IEHMAX
nonylweHa ownbra.

Hanpumep: | lposepka:
18-4=172 1) 72:4=18
| 2) 18 = 18

Boiuvcny W npoBepn peweHue peneHHem.

o 32+ 17 -5 14-6

Boiuvcnu ¥ npoBepn peweHHe YMHOMEHHEM.

84:3 {2:2 52:4 i6:2

Haueptn 7Tpu oOTpeska: pAnuHa nNepsoro  oOTpeska
8 cMm, annHa BTOPOro COCTaBNAET OOHY 4YeTBEpTyi
OfMHBI NepBoro, a AnvHa Tpeteero Ha 6 cm Bonb
We OMKHbI BTOPOro.

ObBbbACHKM peleHHe ypaBHEHHA W ero NpPoOBEpKY.

- TE=Tg &l, - _
“Z=96° 3

x=172 !

72 8=96

f29ﬁﬁ;= 6

Llena ogHoW cronosod nowkd L1 p., a 4YanHOW —
L] p., kynunu no 3 tex W apyrux noxex. Ckonbko
pybnen cromna nokynka?

HononHK ycnoBue 3afaqdd W pelld ee.

Hangn 3HadveHmn Boipawenws c¢'d npw  c¢= 80,
d=4; c=40, d=2; c=20, d= 1.

36:12 48—3-17 63 +81:9

3b: 18 b-9—38 47 —54:6

Bbluvcnn M BbINOMAHKM NPOBEPKY. 18- 4 2=

18



OBbacHM peleHWe yYpasHEHHH W NPOBEPKY. 4

76 =38 | @ A=84 | | m:d=24 |

=703 &£

&
3 |
=77

™
"My Bg

o=y | G
38=38 | [ [47=(87

Pewn ypasHeHus ¢ obDbACHEeHWeM.
18 x= 54 x:1b=3 3fx=3

3aKOHYH BbIBOAObI.

1) YroBbl HaHTH HEWM3BECTHbIH MHOXWTENb, HAOO ... .
2) Yrobbl HaWTH HEW3BECTHOE [enMMOoe, Hago ... .
3) Y106bl HaWTH HEW3BECTHbIM OENWTenb, Hago ..

a |17 16 c |64] |80
6 4 k -
c -6 |51168|96 c:k|413|5

B typuctckmk noxon nownu 19 venosexk. Ha wkawm-
noro 83snM no 2 OGaHKKM MACHbBIX KOHCEPBOB M MO
3 BaHkk oBowHbiXx. CKONbKO BCEro DaHOK € KOH-
CepBaMH B3ANH?

Cocraes 3apaqy no Boipaxenuio (18 — 42) : 6.

(YerHo.) Hasoew umcna or 7 po 70, kotopoie pe-
NATCA Ha [ Oea ocrarka.

283 —57 98— 23-4+ 24 (49 + 28) - 7
34+ 13-5 2B«2—13+4 (64 + 24): 4

YaHan nnowags Kawnoro Ksagpata M 3aKkpalueH-
HOM €ero YacTH.

Pewwn ypasHeHwus.
19 x=38 32 :x=12
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1. M3 paHHbiXx ypaBHEHWH BbLINWMWIKM WM pelld Te, KoTo-
pble PeLlalTCH OeNeHHEeM.
x:-18=5 90 :x =106 r:15==56
x*11=55 52:x=13 15-x=175

2. Yeenuun B B pas uucna: 12, 9, 8, 11.
Yeenuwus Ha 8 umcna: 26, 37, 49, 58.

L1 Loauept——M 3- 66:33  64:16  77:7  51:3 612
W MPOOOMKHM: 55:11  75:25  34:2  84:7  98:2
' | 4. BoinonHu nedcTBMe W COENAH NPOBEPKY.

27:3  99:11  4-18  91:7

@ 5. 90:5 O 90:10 35:-1 O 350+ 35
48:4 O 52: 4 35+1 0 (35+0)-1

6. Ha nonuylo 3apsgaky nepsbix  [APOHOB  YXO4MNO
36 MuH, a nocne nopaboTKM CHCTEMbI 3apAfKW —
12 muH. Bo cronbko pa3s ycKOpWnach 3aprfka
npoHoe? Ha CKONbKO MHHYT YCKOPHMNAch 3aprka
ApoHOB?

7. Kakoe camoe bBonbwoe uncno no 26 penurca Gea
octatka Ha 3?7 wa 4?7 Ha 57 wa 6?7 Ha 9?7 wa 107

8. 45:15 ig:6-3 100 —4-18 (34 + 36) : 10
99333 531:3-4 100 —-0-13 (1'% —:33)+3
80 : 16 84:4-3 100—4- 25 (82 — 1b): 33

9. Or Mockent po Crasponons noespn wper 28 4, a
camoner Tpatit B8 14 pa3 MeHblue BpPEMEHH, 4YeMm

1) 2?1'#8*?5 +9 noesn. CKoMNbKO 4YacoB 3IKOHOMWT CaMmoner ans
.o naccammpa?

| 2) 47+25+8+13

3) 18+10+5 |‘]+23.

' ' 10. Onpeneny, He BbIYMCNARA, MEHLIUYIO M3 [aHHbIX
cymM. [lposepb BblMHMCNEHHEM,

«lNposepounsie pabotei», c. 52, 53.
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CTPAHUYKA 417 JNNIIOBO3HATEJIbBHBIX

3AQAYHU-PACYETDI

1. Nuza yenexkaercs BhiwuexkoW. Yacto
OHA BbIWKWBAET KPECTHMKOM N0 KaHBe.
Ha aror paa OHa BbllUKMBa2T NanbMbl.
ABATHMT M @M KYCKa KaHBbl NPAMO-
yronbHoHd dopmbel gnvHor 50 cm M
wupHor 30 cm, ecny Knetka Ha
kaHse B 4 pasa Donbwe, uem Kne-
TOYKa Ha PHCYHKe?

2. Ha oBusky pgusaHa pacxogywotr 6 ™
TKaHH, a Ha oDMBKY [OByX Kpecen — &
3 M. Y mactepa ectb 24 M TKaHW. i OCaiscssesoss
Mower nv OH 0BWTb 3TOA TKaHbIO XA
3 numeaHa v 2 napbl kpecen? 1 au-

BaH v 4 napbl Kpecen?

3. M3 kycka TKaHn MOMHO cwmTb 12 nAsHbIX 30HTOB, pac-
Xoys Ha Kawabii no B M. Mowmuo nu cuwmte 9 nanartok
M3 3TOr0 KYCKa TKAHW, BCMM Ha OfHY NanaTtky pacxomyor
TKaHM Ha 3 ™ Bonbwe, YeMm Ha OAOMH 30HT?

\ X fﬂr&-ﬁ

4. na nokynkw xypranoe <«B crpane 3nanmk» mama pana
HNawe 100 p. Xsatvt nv 3TMx peder, 4tobbl Kynuib 3 Bbi-
NYCKa 23T0ro MypHana, ecnn nepesid soinyck crout 30 p.,
sropod — 31 p., a Tpetvd — 29 p.?

Caenad ycTHO NPUKKOKY, @ NOTOM MPOBEPb BblYMCNEHHEM.

< n 21 4
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HABEPH

“MHOXHWUTENAMM:

HA30BH
KAXAYHO
DUTYPY:

D UYTO Y3HANWU. YEMY HAYYUIIHUCDH

1. Bbiuucnu u BhINOAHKM NPOBEPKY.

18+ 75 52:4 16-4 56:2 42:14
85— 3b 42:3 28-3 -3 b0 : 12

2. Hakaw ownBKW B BbiMMCAEHWAX W 3anWlM NPasBHib-
HOE pelleHHe.

57:3=19 712:12=18 55:5=11 87:29=3
715:25=5 66:6=11 44:22=22 47:3=23
3.

76:19 3-16+51 80:4+72 49:7+9-8
84:42 42-2—- 41 100—-78:6 56:84+59-9
54:18 4-15+12 96:8+ 59 63:9+25

4. 3JanviM BbIPAXKEHWA W BBIMMCIH HX 3HAYEHMA.
1) Cymmy uvmcen 63 w 12 paspendte Ha 3.
2) Pasznocte wwcen 37 w 18 ymHowmte Ha 4.
3) M3 uucna 75 BbiMecTb 4dacTHoe uwcen 54 w 3.
4) K 19 npubasutb npoussepeHve uumcen 7 w 3.

5. 1) Oenurens 26, wacrvoe 3. Hangu penumoe.
2) Y3Haih, Ha CKONbKO npou3aseneHde uducen 23
u 4 Donblle WX Cymmbi.

6. Ha cnektakne B WKONbHOM 3ane OeTH CHOENH B
b pspax no 13 dvenosek, W ewe B OfHOM pRAOY
cuagenn 10 4enosexk. Ckonbko peted  cMmoTtpenco

CnexkTaxkns?
em®, 7 )
\ ;%5

‘1 o
[
‘.l

M

5 !ﬂ% ? n;g-
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10.

11.

12.

13.

Onpenenn, Kak MOMHO,
NaTthb F.'IE!.EEHETBEH BEF}HI:IMH.

HE H3IMEHAH 4MCen,
Boinonuu arto.

chne-

100—24:2=38 4B —20:4-5=35
36:6+3=4 30:5-6+29=30
323 (96 + 4) : 20 98 —33-2
62:2 (31—1):24 100—2-19
24-3 72:8-11 9.9+ 17
@ |23|24(25|26 c |72]72|72]|72
8 3131313 d 2131416
a-b c:d
Ons  M3roToBneHWs 5 O[OWMHAKOBLIX CKBOPEBYHWKOB

notpebosanocs 3arotoBute 20 NpAMOYronbHbiX M
10 keappatHbix pgouwesek. CKOMNbKO BCEro AOLEeYex
MaetT Ha 1 cxkeopevHHk?

Hetw wrpanu 8 cnosa. Mawa cocrasuna 9 cnos, a
Cnasa — 27 papyrux cnos.'Bo ' €rkonbko-pas Bonb-
we cnoe cocrtasun Cnasa, yem Mawa? Ha ckonbko
y Cnasbi Bonbwe cnos, 4dem y Mawm?

1) 36:3 423 30:2 65—64:8-3
g2:2 718:6 74:2 9-(14—-9)—8

2) L1:8=0 17-0=117 24:11=124
[1-8=0 17+0U=17 24—-11=24

Onpenent 6Ge3 W3MepeHWH, e 4Y4er NpPAMOYIofb-
HUK, ecni BuTs Hadeptin npamoyronbHMK, nnowagb
KOTOpPOro Ha 2 cmM’ MeHblle, 4YeMm nnollans NPAMO-
yronoHuka y Koctw, Ho B 2 paza Bonbwe, dem
naowanb npaMoyronbHuKa y Cesbl.

PEBYChI:

7 g

gl |7
*g
54 18
* « k=% ]

* k=% p

** k=% 4
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HeneHne
¢ OCTaTKkoOMm

' NABUPMHT:

+ =74

Kak y3HaTth, CKONbKO pa3 no 3 cCconep:KuIcs
B 177

ecococoeccocooocee

B 17 copepwuica 5 pa3s no 3, » ewg ocraérca 2.
PelseHHe 3anucbiBaOT TaK:
17:3=5 (oct. 2), vnn Tak:

77

3anKMch 4YMTalDT Tak:
«17 paspenite Ha 3, nonyuutca 5 W 2 B ocrar-
ker» wnu «flenumoe 17, penutens 3, uvactHoe 5,

OCTatoK 2Z».

1. Paccmotpu pucyrku., OBbacHM 3anMcH W npodMTan
MX NO-Pa3HoMmy.

o000 0000eRROO® 15:2-T7 (oct. 1)
00000000 0OOOOO®® 15:4=3 (ocr. 3)

0000000000090 OO 15:3=5 (oct. 0)

2. BoinonHu peneHwe, cOenas PUCYHKH.
T3 10: 4 10:6 11:4 12:3

3. B 1péx oguHakosbix Tterpanax 54 nucra Bymarm.
Ckonbko Ttakux Tterpagen nonyuumtca u3z 90 nucros?
3z [2 nwmcros?

4. lpamoyroncHWK paspesany Ha & pasHbiXx Yacrel.
Havaon nnowans npamoyronbHMKa, ecnd nnowamnb
OAHOW BOCHMOM €ro 4YacTv pasHa 5 cmi

5. 81:9+54:2 17-3—92: 46 18-4-0
63:21+45:9 18-4—72:12 16:2-0
Bbinons penedne ¢ ocrarkom. 15:7 29:3

24




1) Hawgu uyactHoe W OCTartok, MCNONbL3YA
PUCYHKH.

9:2 A A AA AA AAA
w2 HHA BEERERE EREEN

111200 0000 00 00 0

O6bacHM, nodemy npW OeneHuH Ha 2 B OCTatke
Mower Obitb Tonbko 0 wam 1.

2) Coenan pUCYHKH W BbINONHKW JOeNeHKe.

6:3 71:3 8:3 9:3 10:3
3anuwuK pelleHde, MCNONb3ys 3HaK —.

3) ObbacHM, no4YeMy npWM Oenesdd Ha 3 OCTaTok
He moxer ObiTe paseH 5.

Mpv nenedwu ocTaTok Beerga poaweH BbiTo
MEHBLUE OefHTens.

1) B xo3sucree y chepmepa 12 napHUKOB 3aHATO
orypuamd. 2T0 COCTasnser nNATYK 4YacTb BCEX Eero
napHukos. Ckonbko napHukos y dhepmepa?

2) Crkonoko Bcero kunorpammos orypuos cobupan
atoT chepMep 3a OAMH fEHb, BCNM C KaMOoro nap-
HHKa oH cobupan no 8 kr orypuos?

Ha peweHve 3apayd W YPaBHEHMH YYEHMK 3aTpatun
25 muH. CKONbKO ypaBHEHHWH OH  pelwwMn, ecnM Ha
peweHHe 3anayd o 3atparin 10 muH, a Ha pe-

LeHHE KaWOOro YpasHEHMA — No 5 MuH?
92 : 46 24:8-7 20+3-4 28 +64— 14
44 : 11 36:6-8 80—5:5 15—32—20

60:12 42:7-3 40—26:2 16+ 76— 36

1) Hazoeu Homepa churyp, B KOTOpPbIX €CTb OCTpble
Yr bl

2) Ectb nu pasnuMyuMAa B 3anMcAX  BblpaiKeHWMH Ons
onpegeneHus nepumetpos duryp 1 v 2 u nepume-
TpoB curyp 3 u 47

MNovemy npv ageneHdy Ha 4 OCTATOK HE MOMET
ObiTe pasen 4, 57

25
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>Er}r,u,Eru1 YYUTBCH BbINOAHATL fAENeHHe C OCTATHOM

pa3HbiMi  crnocobamu,

32:5=010
32 He penutca Ha 5 bBes ocrarka. Benomuumm, Ka-
Koe camoe BoOnNbluoe 4Yucno no 32 pendrca Ha 5

Ges ocratka. Jro 0. _ _
Hahpém uacthoe: 30:5 = 6. [ _f‘:g [l g ™
Hampém ocratox: 32— 30 = 2. |
32:5=6 {oct. 2). o |
Paccynas Tak e, BbiNOAHW [ENeHHe C OCTATKOM.
17:4 22:6 275 59:9 2717
Bpar cobpan 18 crakanoB knoKBbl, a cectpa — 6.
Yrobbl cBapWTo BapeHbe W3 3TOH KAOKBbl, Mama

Bpana Ha Kaapid CTakaH #Arog 2 crakaHa caxapa.
Cronbko crakaHoB caxapa en notpebosanoch?

Kakoe camoe Bonbwoe uicno po 23 penurca Hes
octatka Ha 37 Ha 47 na b6? Ha 87 ra 9?7

1) OnuHa opgHOWM wectod 4acty otpeska AB pasHa
15 mm. Haueptw 3107 OTpeE3sokK.

2) DnuHa otpeska CD 28 wmm. Cronbko mHANK-
METPOB B OLHOHW CEAbMOH 4YacTd 3TOro otpeaka?

C nsyx ynoes 3a rof noaydwnu 78 Kr mena.
C opgHoro w3 Hux nonyuunu 43 kr. Ha ckonoko
KWMNorpaMmmos ména nonyk4dnd Donsblie ¢ ogHoro
¥NbfA, 4Y4em ¢ apyroro?

90 —(15+9): 8 Fer b o Ll | [1-8=D5b
14-+=9-{18=1} 9-6—-30:3 b-L1=>54
64— (28 +4):4 28:7+5'6 L1-3=063

[Mlo kKakomy npasuny M3 KaKAOro 4Mcia nNepBoH
CTPOKH NOMYYEHO 3anuCaHHOE nNog HWUM YMCNo BO
BTOPOH CTpoke?

MpononsK BTOPOH PR YMCcen.

12 3, & 5 &b, T 8. 9 MW

2k, M GRS W A9 Gl e ey

Kakoe camoe bBonbwoe uwcno po 47 penurca bBes
ocrarka Ha 57 Ha 07 wHa 87 wa 97
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34:9=[1

Ecnu TpygHo BCnoMHWMTe camoe Bonbluoe
uvcno no 34, kotopoe genutcAa Ha 9 HBea ocratka,
TO 4acTHOE MOMHO HaWTu cnocobom nopbopa.
Hapo 34 paspenuts Ha 9.

Mpobyem B uactHom 2.

Mposepum: 9-2 = 18.

Hanpém ocCTatok M CpasHMM ero C Oenurenem:
34—18=16, 16 =19, |

3Hauut, 2 mano. : ]i g -
i ] | .

Mpobyem B8 uactHom 3.
34— =1, 10, W

Mposepum: 9-3 = 27;
3HA4YMT, 4acTHoe 3, a octatoxk .

BoinonHk penedue ¢ ocratkom.
23:8 718:9 25:10 38: 1 50:20

Ha aspogpome 20 camonéros. CKONbKO BCero Tpo-
€K CaMONEeToB MOMEeT NOOHATECA B BO3ayx? CKonbKo
CaMONEToB NpM 3TOM OCTaHeTcH Ha 3emne?

B nekapHe 3a 3 pgHs wu3apacxoposanv 48 wmewxos
MyKH. (EXeaHEeBHbIM pacxof, MyKM OfMH H TOT Me.)
Ha ckonbko pHed xsatut B0 mewkoe mykW, ecnu
EXE[HEBHbIH PACXO[ MYKH HE M3IMEHWMTCA?
Cocraeb 3agady, obpartHYlO [OaHHOM, H pelH eeé.

Ymerbwu Ha 18 uwcna: 30, 48, 70, 98. Ymewblum
B 9 pas wacna: 27, 90, 72, 54.

38:19+42:3 (47 +8) : 11 3+(72—60)
16+6:3—30 (86 —72)+ 5 4- (91— 80)
28:2-3+8 90 —9:9 82—25:5

Ona, NMetsn u Kata npuHecns K crony 3 Basbl C
ppyktammu. B Bazax y Onu wm lNetw Obino no
3 abnoka, B8 Basax y Onv v Kath — no 6 rpyw.
Kto Kakue Ba3bl npuHec?

&

43:8=01 (ocr. 1) 64:7=011 (oer. L) q
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HAMOW
NULIHEE -

BEblPAXEHHME:

27 + 30
20 + 37
50+ 7
34 + 23
45 + 12
40 + 16

Cronbko nopumd no 3 6GauHa BLIMOET, €CAM BCEro
eneknd 18 6nvnos? 19 6nwuos? 25 6nuHoB?

Kakoe camoe bBonbwoe uucno no 53 penutcs Bes
octarka Ha Y? Ha 87 wa 77

Bbluvcnd M npoBepb OeNeHWEe YMHOMEHWEM,
3933 84:7 h6:2 72:3

B cpeay 8 6Bubnuoreke nobmisano 34 uyenoseka, B
YeTBepr — Ha 25 4enosek MeHblwe, a B MNATHHW-
Uy — B 3 pasa bonbwe, yem B uyeteepr. ObbacHM,

YT O3Had44aioT Eblpa}HEHHH, M BblYHMCAKM KX 3Ha4Ye-
s 34—25, (34 —25)-3.

CHauana BbiNWMILKM NapaMK BbIP@KEHHWA C pPaBHbIMH
3Ha4eHnamn. Hakpgn cnocob ceba nposepuinb.

4+7 9.3 2 R {5 Tl
Bk i <9 i=9—8 5:9—3
3-9 7-4 3-10—-3 g-7+8
9-8 34 Fea= 3-8+

AncboMm ana pucosaHus W Kapawpaw croat 15 p.
Ha Bce csBou pedbrn Ona Momer kynute 1 ane-
6om unu 4 kapanpgawa. Cwkonsko peder y Onu?
Choenad BbIBOJL M3 YCNOBMA, KOTOpPOE BblAgNeHO, M
JAKOHYH peLleHHe.

Ha ogHo oxkno Tpebyerca 3 oOuHaKoBbix Ccrexna.
Cronbko OKOH MOMHHO 3aCTerM1Th, eCnH eCTh
10 takumx crekon? 20 crekon?
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2)

1) Ona  wu3rotosNeHMAa  pamku  Tpebyerca
4 ofMHaKOBblIE OepeBAHHbie nnaHkM. CKonbko

<

TAKMX PpaMoK MOXMHO cpenats w3 16 Takmx s
nnaHok? w3 10 nnanox? ""L'—-‘i

2) CKONBKO TakuMx pPaMoK MOMHO CAenath, echu
BCTb TONBKO 3 nNnaHKM?

8 |

ObbsAcHH pelwerne: 3
“olg: wm 3:4=0 {oct. 3).
3
Pyuka cront 3 p. CHONLBKO TakWX PpPyvyeK MOMKHO PEBYChI:

Kynute Ha 10 p.? wa 5 p.? Ha 1 p.?

Kakoe camoe Gonbwoe uucno po uucna 40 penut- /\

cA Besz ocratka Ha 97 wa 77 Ha 67

lNpueesnn 36 pocok. Korga HeCKONbKO [OCOK B3#- “f ﬂ%‘
N Ha pemoHT capan, ocranoce 27 pocox. Bo *

CKONbKO pa3 Donsle OCTanoch [AOCOK, 4em M3pac-
xogoeani? Ha CKONbKO MeHblue [OCOK H3Pacxopo-

BaNM, 4eM ocTanoce? 39}_&

1) 72:9- 12 81:9-11 9-9:3 8-9:4 —1—_“}*
b4:8-11 56:7-10 f=8:2 b-8:3

b3:(14—17) Me3— 1254 80— 32:8:2

(30— 12): 6 36:6+4-6 (80 —32):8:2

27 : (38 — 35) 32:4+6-8 BO—32:(8:2)

(98 — 8): 5 9-7—-54:6 b6+24:6-2

Hangn 3nauenws soipakenws B88:m npw m=4,

m=8, m=2, m=1.

PewM ypaBHeHHA W CcOenad nNpoOBEPKY.
x:23=4 x-14= 84 96 : =24

B KakoM ypasHeHWM KamgoW napbl 3HaueHwe T Oy-
ner Gonbwe? [logTeepad CBOW OTBETLI.

19 x =57 40: x=4 x:3=18
18- x=176 40: x=8 x:3=24
«lMposepounsie paboroi», c. 58, 59. O
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HPUH'EPIEH }E}T,D,EM YHHTECA EBbINONHATL NPOBEPKY OENeHMA C

AeneHus

OCTarTKOM.

C OCTaTtKkom 85:15=5 (oct. 10) Nposepka: 1) 10< 15,
2) 15-5+10=285
19:20=0 {oct. 1Y) Mposeprka: 1) 19< 20,
2) 20:0+19=19
1. BbinonHW penedue ¢ OCTATKOM W NpoBep..
T 50:15 89:22 100: 30 57:42 25:26
.. F el 18:27 75: 18 76:20 28 : 17 9:13
i a |712]|72 712172
4 |2|3|4|6]|8
a:b 18112| 9 (72| 1

3.

4.

[MonoBuHy nNyTH OT QOMa A0 LWKONbl MaNbYMK nNpo-
wen 3a 15 MHH, a Ha OCTanbHOW nNyTe OH 3arpa-
TMn Ha B mMuH Donbwe. CKONbKO BpPEMEHHM OH 3a-
TpatTMn Ha Becb NyTh A0 WKONbI?

Haseptv kBagpar, nnowagb KOTOPOro  pasHa
4 cm?. Packpacbh ero 4erBépryio 4acTb. [loKamw,
Kak 3T0 MOMHO caenate no-pasdomy. Cronbko
KBA[pPaTHbIX CaHTHMEeTpoB packpaweHo? Yemy pas-
Ha MIoWaab HepacKpaleHHOH 4YacTtu?

4533 51:3-4 100—3-18 {35 —33) -3
80:16 84:4-3 100—-4-18 (82— 16): 33

b.

o 7.

Mamepb CTOpOHbI MHOMOYrONbHUKOB B MHANMMETPAX
M HaWOHM NEPHMETD KaXA0ro M3 HMX.

1 .
>
3
45:15 18:6-3 100—-2- 18 (34 + 36): 10
s

Mcnonbays tonbko uudpwm 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 n
HE MNOBTOPAA HW OfHY K3 HMX, COCTaBb TaKkue
4 umcna, 4tobbl npH Mx cnomenwu nonydrnocs 100.

p

Boinonsn nposepky OeneHKMa € OCTaTKOM.
65:20=3 (ocr. 5H) 39:12=3 (oct. 3)
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YTO YIHANMW. YEMY HAYYUITUCD 4

BbhinonHu penedyde ¢ oCTaTKOM.
76 30:8 41:7 46:9 39:10
7:8 40:7 b5:9 46:8 48 :10

1) Kakve ocTartkm MOryT noayddThcH NpU ABNeHHH
Ha 27 wa 47 wa 97 na 157

2) Moxer nm npn peneHudn Ha b  nonyudtecs
B ocrtatke 57 67 77

1) Henurens 10, vactHoe 3. Hawgw penvmoe.
2) YactHoe uucen 72 w 8 ymeHbwn Ha 3.

JanvwK no 3 4ucha, NpW OeneHdd KOTOpbIX Ha |
B OCTaTKe nony4utca 5; 3.

Hapo ynakosats 86 «kybukos 8 KoOpobku, no
10 wryk 8 kawayw. Ckonbko notpebyercs Takux
kopobok? Ckonsko kybukos ocrtaHetca?

B 6ubnuoteke B OAHOM YMTANLBHOM 3ane nNOCTABM-
nv 8 HoBbix cronoe W 32 HOBwIX CTyna, a B Opy-
roM 3ane noctaBMnM 2 HoBbix crtona w 48 HOBbiX
cTynoes. Cocrtasb No 3TOMY YCNOBHKIO pPAa3JfiMYHbIE
BoIpEEHHMA M ODBACHM 3HAYEHWME KaM[AOro M3 HMX.

9y -3 Bb: -4 36:2+172 (86 —30):8
715:5 54:9-6 48:3+ 14 (78 —50):7

1) Haueptu Takue JeTbipexyroNbHMKM W OONOJSHH
KaM(blH M3 HMX L0 NPAMOYIONbHHMKA.

A L\

2) Hahngy nnowagyd nonyyeHHblX NPAMOYrONbHHKOB.
J) Havou nepumerpbl 3THX NPAMOYIOAbBHHKOB.
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NPOAOMKH
PAL YMCEN: -

9. C tpéx cepoix osey Hactpurnu B rog 18 kr wep-
€T, co Bcex nopoBHy. CKOMbKO WEPCTH MOXHO
HACTPMYb C NATH 4YEpHbIX OBel, eCNH C KawooW
OBUbI NoAydunu Ha 1 Kr medbwe?

10. Bbinonsw penedue © ocrartkom.

g:7 50:9 61:7 48 20 14 : 30
g:6 40:9 84:9 56:10 g:10
5:8 30:9 70:8 32:20 g: 12

11. 1) Hasosn no 3 u4ucna, npy AENEHHKH KOTOPbIX
Ha 10 B8 ocrarke moxer nonyautecs Z2; 4; 0.
2) Moxer nw npu penedvn Ha 6 nonyumtbcs 8
octratke 9?7 npu pgenennn Ha 12 nonyyanTtbcs B
octrarke 117 137 107
3) Kakne ocrarkm MOryT nNOAYYMTbBCH NPH  OEeNeHHU
Ha 57 nHa 87 na 37 wa 127

12. 1) Y3Ha#, BO CcKONbKO pa3 pasHocTt uducen 56 w
42 mMeHble WX CyMMbI.
2) Y3HaW, Ha CKONbKO pasHocTe udcen 56 w 42
MEeHbLUEe HX E}I’MMhI.

13. lnn 3aknagkw capa 3arotosunu [ abnows.
Ckonbko #600Hb OCTanoch NOCAfAWMTh, ECAH YHe
nocawero 5 psagos, no 16 sbnows B Kaxpom pagy?
Hononik ycnoBue W pelln 3anady.

14.

45:15 91:13-4 (32— 16)-4 15—8-0
72:12 60:15-9 (46 —21)-3 14-1—14
54: 18 70:14- 8 (30— 18)- 7 0:(13—6)
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15. Hahaw Ha puCcyHKe npamble, OCTPbIE W TYNbie Yribi.
Boinviwm wx Homepa.

16. BoinonHW peneHwe ¢ OCTATHKOM.
36:7 44:5 b0: 8 8012 44 :18

17. 3anuwm no 3 4wcna, npu OeneHWH KoTopbiXx Ha 8
B octarke nonydaercs 5; 6; 2; 0.

18. Boiiger nW  KBafpartHan nNpPoOBONOYHAR paMKa co
CTOPOHOH 7 €M H3 TPEYroNbHOHW pPaMeM, HKapaan
CTOPOHa KOTOpOoW pasHa 9 cm?

19. Ha wHOWEeCKHX COPEeBHOBAHWAX NO NJABAHWID Ha
100 m Kocte octanock nponnbiTe YETBEPTYIO YacTb

auctadum, a Bure — natyio ee uacte. Kro w3
HHX Bnmxe K (QHMHMILY M Ha CKONbKO MeTpos?
20.7 m 8 am O78 am 95 ecm O B gm 9 cm
6 am 5 cm O7 am 18 vmm O 1 ecm B mm
21.Yro Bonble M Ha CHONbKO!
1) 459 wnu 42:67 8-8 vam 9-77
2) 18:2 wnn 27:97 56:7 wnun 24:67
ad. 1244 L e 98:14 99:9+32:2
96:3 54:18 84:12 96:8+175:5

23. 1) Nlomanas COCTOMT M3 YeThIPEx OMHAKOBbLIX
3peHbeE ONMHOM 3 oM Kawpoe. Hawgw onwHy atou
NOMAHOH.

Z2) Hauyeptu nomanyio TakoW e [NHHbl, HO COCTO-
AWYID M3 TpEX 3BeHbEE OUHOH ™ L/MHDLI} - pa3HOH
OSIMHbBI.

24. Haweptv B TetrpagM nNATHYrONbHHK, B KOTOopom Oy-
ner 2 npambix yrna, 2 tynbix ¥ 1 ocTpbid yron.

25. Kak MOMHO caenats paBeHCTBO BepHbIM, He 3ame-
HAA UKdpbl Ha KapTouvKax? 3anviuk BepHOE paBeH-
CTBO.

64]:[2 = 4]0

26. 1) Hanan nnowans panHon curypel. CKONbKUMK
cnocobamy 3TO MOMHO BbiNONHUTLE? YKawM Ccambid

NPOCTOW M3 HHX.
2) Haueptn T1akyw dcurypy M npoBegM B HeM OCb
CHMMETDHH.
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NMpoexrusie ﬂ?ﬁ aAlr

'@ 3AJIAYM-PACYETDI

Kampoomy 4enoBeky emeOHesHO MPUXOAWTCA pellaTts NpakTHYeCKHe
3agayu. Hanpumep, Hapgo paccudtatbh, KOrAa BbleXaTb M3 [AOMa Ha BOK-
3an, 4tobbl He OnNO3[aTth Ha NOE3 W He O4YeHb A0Nr0 KAAaTh Havana
nocagKku. Yacto NpUxXoOOMTICA paccuMTbiBaTte, 4TO Bbibpate B Bydchere Ha
oben, 4tobbl xBaTMNO Tex OeHer, KOTOpble umeroTcA. [opTHMxa pelwaert
3afiady, Kak CKPOWTE M CIIKMTE TY HAKM HHYIO Bellb, 4T06bl Martepuana
XBATHNO M He OBbino nuwHux obpeakos. Xopolas xo3sHKa NOCTOAHHO
YYMTBIBAET, KaKWe [OXO[bl €CTb B CEMbe M Kakue BO3MOXHbl Pacxoibl.
C  KAKMMKM NPaKTHY4ECKMMM  3af0aqvaMW  Bbl  CTANKMBANMCE B MH3HW?
MNpueegute npumepobl.

Jasaiite Bmecte cocrasMm W pelwMMm Takyw 3agady. Hapo paccuurats
BpEMA BbixOfga M3 noma, 4tobbl HE Ono3fath K Hadany 3aHATHR B LIKO-
ne. Pacckamure 3apady. Ham u3sectHo Bpems Hauana 3aHATHA B LWKO-
ne — 8 4 30 muH, HEW3BeCTHO BpeMA BbIXO4a W3 [OMa. 3anvuwem B
Tabnuuy.

Bauako Naneko

Hayano 3anatud — 8 4 30 muu

Bpema npuvxoga B wWkony 84y 20mun| B 4 15 muu

Bpemsa, 3artpasenHoe Ha popory | 15 MMM 30 muH

BpeMa Bbixopa W3 faoma 8 45 muu | 7Ty 45 mun

! Mbl yunu B8 pacdyérax TONbKO paccTosHKe (0T Bxofa B WKONY [0
Knacca, OT [nOMa A0 LWKOMAb) W NoAydund asa oteeta. A uyto ewe
\ MOMET M3MEHWTbCH B YC/OBWMM, 4TO M3MEHWMT oTgeTnl? Yem paanuuanoTtcs
| 3apaun-pacuétel? OTBeTbl Ha BONPOC 33[84M 3aBMCAT OT NPABMALHOCTH

\ - nogbopa HEQOCTAIOWMX AAHHBLIX.

N Ymo wado 3Hame, 4mobsi Kak MOXCHO NpaBunbHee paccyumame:
\\\\\ e cmoumocms omnpaGaexus no nowme nucema, nNo30paBumensHol
N ~ omKpeimuy, BaxcHozo dokymesma,

e cmoumocme nodapka, 8 kKomopsid Brxodum HECKOALKO UZDYWEK,
KHu2a, Konghems: u ynaxkoBouwas 6Bymaza;
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° mxym Ewﬁpumb kHuzy 8 Gubnuomexe, wmobsi npovumams eé€ 3a
BecenHue ranukyae?

|_| |
|

1 | 1
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Mpouyutante pacckaz H. H. Hocosa «MuwkuHa kawa» W CTHXOTBO-
penue C. B. Muxankosa eXanHbii Baprans (apmsHckas ckaska) v oT1-
BETLTE, KaKWe OWMWBKM OoNycTMNM repoM B 3ajadax-pacyérax.

Y3nante y ceoux ONM3KMX (B CBOBH Cembe, Yy POOCTBEHHHKOB, Y
JHAKOMBIX), KaKMe 33a[a4M-pacyderbl MM NPUXOOMTCA pelaTb, Kakuve Tpyh-
HOCTH OHM MCMbITHIBAIDT NPW PELUeHMH, e Y3HaKT Heobxogumsbie cee-
OEHMA [N NPaBMNbBHbIX PAC4ETOB.

Han npoektom «3apaun-pacyétbls» uenecoobpasno pabotate 8 rpyn-

nax. [MpomemyTouHbin pesyneral — O0BCYyMOeHHWe COCTABNEHHOW W pe-
WEHHOW 3agaun B Apyrod rpynne (no mxpebuio). 3aseplialowMi pesynb-
Tal — KapToTeka 3afaq-pacqéroB, KOHKYpC B pPEeleHdd 3ajad

C HefoOCTAOWMMK OaHHbiMK. Boibepute KOHKpeTHYIO TeMy CBOero npo-
eKTa, pacnpegenure paboty mexay udneHamu rpynnbl (KTO Kakyl HH-
thopmaumio Byner cobupath M K Kakomy cpoky, Kto Dyner cocrasnsth,
KTO pelwars, KTo odopMasTs 3afadqy M ee pelleHde).

Temobl npoexKToB:

e 3arpaTtbl BpPeMEHM HAa 3aHATHA B LWKONE N0 AHAM Heaend, B ToM
YMCNEe M Ha [ONONHWTENbHbIE 3aHATHA B KPYMKax, CeKUMAX W T. M.

e 3arpaTtbl BPEMEHM Ha NOCTOAHHbIE [OMaliHWe paena (yxom 3a Kom-
HaTHbIMH PACTEHHAMH, OOMALUHHMH HWBOTHLIMKM, MOMOLULb B3POCNbIM)
3a 1 Hepgeno.

e 3arpaTtbl BPEMEHM HA pPasHble BMIbl OTAbIXA (NPOrynKM, 3KCKYPCHHM,
NoceuweHHe TeaTpoB, MY3eeB, YTeHHEe KHWI, NPOCMOTP TeNeBU3HOH-
HbiX nepegad W Op.) B TedeHue 1 mecsaua.

e [leHexHble pacxofbl Ha 3IKCKYPCHIO, NOCEWEeHHe Teartpa WMNM My3es,
Ha NOe34Ky 3a ropof HAM B ropog.

e Pacuér Konuuyectsa W CTOMMOCTH NOKYNKW:

— oboes ONA OKNEHKM OAHOW KOMHATbI B CBOEH KBapTupe;

— nAWHTYycoB W OOpAOPOB A8 pPEMOHTa [BYX Pa3HbiX KOMHAT]
— naka Ans NOKPbITHA [JepeBAHHOro wu3nenwsa (nonkW, credpa,
KPbILWKK CcTONa).

e Pacuér nnowagW, 3aHWMaeMOH CNOPTHBHbIMM ¢ CHAPALAMK B  LWKOAb-
HOM CnopT3ane, WM NAoWanM 3ana, KoTopas NPUMXOOMTCA Ha OOHOro
YE/IOBEKA BO BPEMA YPOKa (HM3KyNbTypbl.
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NPOBEPUM CEBSA |
1 OLIEHWUM CBOU AOCTUMKEHUS

Tecr

Bapuant 1

Boibepu npasunbHbid OTBET.

11. Kakoe uncno Hago 3anwcats B OKOLW-
KO, 4T0Dbl paBeHCTBO 13 3 g9
39:[1=52:4 crano sepHbiM?

b
ns
| Wi
e
v
nEE
i
neE
L L
I
0 -
o - 3agaHue BapuaHTel oTBeTOB
: : : 1. YKawu BbipameHde, pasHOe N0 3Ha- 7:5+ 11
i L HEHHMIO BbipaxkeHuio (7 + 11):5. 7-54+11-5
LR TE L T 7+11:5
| : : : 2. Ykamwu npouzsegenwe uucen 15 w 6. | 80 70 90
i I} ;
e 1 3. Hdenumoe 56, penurens 4. Yeamw 1 16 18
— — HacTHoE.
BRRBE 4. Ykaxu BblpaxeHue, pasHoe No 3Ha- 48:12+36
00 | i 4eHHIo Boipaxkenmo (48 + 36): 12, 48 +36:12
107 90 0 48:12+36:12
L] [ |
H m 5. YKamu 3HauYeHWe BblpameHun - 3 -
0 m (35 + 40) : 15.
= : : : 6. Ykawu 3HaueHwe soipawerus 18- 4. 62 12 82
BE - 7. Ykawwu OCTaTKH, KOTOpble MOryT no- | Pl e G
L || NYHATLCA NPW OENeHMM YMcna Ha 5. 1, 2. 3. 4.5
l i 8. Yxamu uactHOe M OCTATOK, KOTOpble 7 (oct. 5)
P nonydatcs npu genermu 49 Ha 6. 8 (oct. 1)
AR 8 (oct. 2)
i . 9. YKau udactHoe npW fAeneHud 72 Ha 6 < 8
| = 12,
: - 10. Ykawu uactHoe M OCTatoK nNpW ae- 0 (oer. 5)
L nennn 5 Ha 9. 0 (ocr. 4)
W ' 9 (oct. 5)
!
i
|
i
i
|
i
i

A



Bapuvant 2

Boibepu npasBuiibHbIA OTBET.

3apaHue

BapuaHTel OoTBETOB

1. YKaxu BbipaKeHWe, paBHoe no 3Ha-
YyeHHio Boipaxkenwio (12 +9)-4.

12-4+9-4
12-4+9
12+9-4

2. Ykawu npousseneHde yucen 14 u 7.

98 88 21

3. Oenumoe 74, penutens 2. Yramwu

34 3f 38 I

YacTHoe.
4. Ykawu sbipamenue, pasHoe nNo 3Ha- 24:12+60
yeHHo Boipawenwio (24 +60): 12, 24:12+60:12
' 24+60:12
5. Ykamu 3Ha4eHWe BbipameHuA 8 7 6

(34 +62): 16.

6. YKaku 3HaueHWe Bbipakewun 174,

68 62 78

7. Yxkaku OCTaTkM, KOTOpPbIE MOryT no- BN g
NY4atbCA NpU AeneHdn qucna Ha 4. 1, 2 3
8. YKau 4acTHOe M OCTaToK, KOoTopbie 5 (oct. 3)
nonysarcs npu genedun 37 Ha 7. 6 (oct. 1)
5 (oct. 2)
9. YKaxk¥ JacTHOe npW fAeneHud 15 Ha
15 T 5 4
10. Ykarkn 4actHoe M OCTatok npu fge- 0 (oct. 9)
nedud 7 Ha 9. 0 (oct. 7)
9 (oct. 7)

11. Kakoe uuvcno Hano 3anucate B OKOLW-
Ko, 4ToBbl paseHcTBo
64:01=80:5 crano sepHbiM?
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CTPAHNYKA 417 NMIOBO3SHATEJNIBHBIX

1. duma xoTen M3roTOBMTh TAKYID LIAXMATHYIO OOCKY.

Kaxknan knetka Ha 3T0W gocke — 1 cm?.

1 T x - =
AN st -7

1) XBatut N1 emy ONA 3TOM0 KYCKa KapTOHa KBaLpaTHOM
chopmbl, AfKMHA CTOpOHbl Kotoporo 1 am?

2) CkonbKo KBagpaTHbiX CAHTHMETPOB KapToHa Yy Hero
ocraHerca?
3) Y3naih nnowans Tpex pROOB KNETOK, CEMH pALOB.

4) Yro MOXKHO cKasaTh Npo naowagM Oensix M 4Y4BpHbIX
KNETOK, He BbiMMcAaAa wx nnowapnen? ObbacHM nouwemy.

2. Onpepenn, o7 KakoW urypel napaer TeHbs Ha non.
3anuwu Homep hurypsl M HOMEpD €€ TeHH.

—
4 =




ycaa ot 1 Ao 1000

HyMEPALIHUA

o

1 epuHMUA 1 necaTok 1 cOTHA
10 en. = 1 pec. 10 pec. = 1 cor.

1 cotTHAa — C€TO f coted — WECTLCOT.

? cOTHW — [ABECTH. 7 coteH — CEeMbCOT.

3 coTHW — TPHCTA. 8 coteH — BOCEMbBCOT.

4 coTHW — 4eTelpecTa. 9 coTeH — QAEBATHCOT.

5 coTeH — MNATBCOT. 10 coten — THICAMA.
Y3HaeM:

e KaK ODpasyloTCA W Ha3biBalTCa uucna of 101 po 1000.

Hayunmca:

# COCTABNATh, ZAMWCHIBATD, y[TaTe H EpaBHHBEITb ﬂlﬂﬁblE HHcna
oTf uwcha Hyne (roBopAaT Tarkke HOABL) AC 4MCna 1 000,
3aMeHATb WX CYMMOH pa3pajHbix cnaraembiX.

e e — _._.—.._._.7
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CuérHasn

eanuHuLua —
COTHA

10 en. =1 pec.

10 pec.=1 cor.

10 cor.=1 ThIC.

MPOOONKH -
PAOQ 4YHUCEN:

10— 0
11— 1
12 — 2
.@__,,n
19 — 4
00
23— 3 |
30—
37 —[1
a—

62:17=0 (oer. [I)

49:33 96:8+3-7

Mo pucyHKy Ha npeabigylled cTpadHdue paccka-

>}H’H, KaK M3 coted obpasyerca Thicada.

AercTerMAa HAg COTHAMM BLINOMHAKT TaK e, Kak
Ha[ eOMHHLAMH.

1 Thic.— 1 cort.
1 toic.— 5 cor.

8 cotr.+ 1 cor. 3 cor.*3
Y cor.— b cor. 8 cor. 4

1) Mpwubasnai k pessHocta wectw no 1 go cra.
2) Mpwbasnar k psymctam no 100 po ToicAum.
3) Bbmuurai w3 peyxcotr no 10 go cra.

4) Boimran w3 pgesatrucor no 100 pgo Hyns.

(YcrHo.) Ckonbko koneek 8 1 p.? 8 3 p.7 8 5 p.?
Cronbko cantumetpos 8 1 m?7 8 2 m? 8 10 m?

Ha ckonbko npousseperune uncen 12 w 8 Honbuwe
ux cymmbl? Bo ckonbko pas oHo Bonbwe, uyem 87

[na warotosneHMa opuwramd  Kynuaw 3 Habopa
usetHoM 6Gymarw, no 12 nNMCTOB B KawOoMm, M
50 nucros Benokn Bymarn. CHONBKO BCEro NMCTOB
GyMarm Kynuam?

29:5=[1 (ocr. 0 35:01=4 (oct. 3)

35:1=2 (ocr. 5)

13- (87 —82)
44 (36 + 8)

(YctHo.) HywHo BbiBe3tTw w3 neca 35 Opésen.
Tpaktop 3a onuH pas ebiBo3uT 9 Bpésen. Ckonbko
pa3 TPaKkTopy HYMHO Cbe3guib B nec?

88 - 22 f2:4—8+2

Bbiumcnu.
1 Thic:— 3 coT % cor.:3 1 cor.~{



Y3naem, Kak o0Opa3syiotca M Ha3bIBAKOTCA ‘ nﬁpﬂﬂﬂBﬂHHE
TpEexX3Ha4YHbie 4YHCha. W Ha3BaHHe
TPEX3HAYHbIX
yncen

CoTHm HecATku EnvHmMub

il
cTO nBafuath TpH - M ]!l- '
5 cm.l?_ nec.| 0 en. 3 cor.|0 pec.| 2 en. W - E
NATHCOT ABaAUATh TpMCTa [ABa WIEN |

Cronbko BCEro nanodexk, ecnyd B3IANM:
1) 2 nyyka no 100 nanouex, 4 nyuka no 10 na-

novex W 5 nanouex; — HAWOMH
2) 5 nyukoB no 100 nanoyexk W T nanodex? NULUHEE
Kak c noMmowbio nanodexk u3obpasutt yucna: nee- BbIPAYEHME:

CTH TPHAUATE WecTs? TpHCTa NATE? BOCEMbCOT?

Hazosn 4MCno, KOTOPOE COLEepPHMT:
b cor. 4 pec. 0 en. 1 cor. 0 pec. 8 ep.

py3oBan m™MawkHa pacxogyer 3a 1 4 pabotoi
15 n ropiovero. Ha crkonbko wacoes pabotbl XBaTWT
45 n ropwodero? 60 n? 90 n?

lpy3osas mawmMHa npd nepesoske mebend uW3pacxo-
nosana no ocradoskn 48 1 ropodero, a  nocne
octaHoBki 32 n. Ckonbko 4acos Bbina B Nyt Mallu-
Ha, ecnk 3a 1 4 pacxoposanocs 16 n ropodero?

44:2 663 88:2 88:4 662
44:22 6633 88:22  88:44  66:22

80 —16-5 90: (6 - 15) 78:(13—-17)-0
70+2+12 68:(72: 18) 64:(39—17) 1

HazoBM 4MCno, KoTopoe conep@ur. q

! cor. 0 pec. 1 eq; 4 cor. 9 pec. 0 epn.
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PEED!IAI:I YaHaeMm Ha3BaHus pPAa3PANOE CYETHBIX EOWUHML:
CYETHbIX EMHHLbI, OECATKH, COTHW. Dynem yuuThCH 3anuchbi-
eAVHHMLL. BATb TPEX3Ha4Hble 4YMCna.

3anuck
TPEX3HAYHbIX
yucen

Benomuuw, uyro 10 eguuuy — 2a3to 1 pecsAtox,
10 pecatkoe — 1 cotHn, a 10 coten — 1 Thicaua.
Ha kakom mecrte, cuMTas cnpasa Haneso, 3anucbl-
BAKDT EOMHMUbI? OBCATKH?

COTHM  3anKCbiBaOT HA TPETbEM MecTe, CHHTas

[ ] CNpPaBa Haneso.

;fﬁu
ﬂ. - - 1. PaccmotpH, Kak 3andcbiBaloTcs 4Wcna, npencras-
- NEeHHbIE Ha Kawaom pucyHke. Haszosu 3tk wucna.

COT. | Aec.| eA.

coT. | gec.| ea. |cm. nec.| en.
3 2 7 3 0

ﬁ@ 2 3 0 7
~-HABEPH - 2. Mpouwtai umcna: 894, 809, 408, 900. OB6vacHHM,
“MHOXHUTENAMM:| yto obo3HaYaeT Kawpaa uwmdpa B 3anNMcH  3THX
' 4 YHCen.
EquHMubl — 370 eguHMUbI NEpROro paspsaa;
OECATKH — e[WHMLbl BTOPOro paspaia;
COTHH — eOuHHUbl TpeTbero paspsaa.

Orcyrcrene eauHuy Kakoro-nvbo paspaga obosna-
yaetca uucppon 0.

3. 1) 3annwn nwoboe opHo3HadHOE uYvcno W noboe
LNBY3HAYHOE 4YMCNO,
2) MNpountan uwmucna: 100, 250, 606, 999.
OB6bacHH, noYeMy TaxkHe 4YMCha Ha3biBAKTCA TPEx-
AHAYHBIMEK YHCAAMH.
3) Yucno 1 TeicAaya 3anucoisaetca tak: 1 000.

4, 3anviuK W NPoOMMTaH 9YMcha;
2 cor. 8 pec. 3 en.: 4 cor. b pec. 0 epn.;
5 cor. 0 pec. 1 eq.; 7 cor. 0 pec. 0 en.
EaMHMUbLl Kakoro paspsafa He MoryT OTCYTCTBOBATb
B TPEX3HAYHOM 4YMcne?
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5.
125 em=0 m O gm 1 em 86 mm=011 em [0 mm HAWUOMH

540 em=0L1 m I gm 42 pm=011 m [ gm NMULLUHEE
. BbiPAXEHME:
6. Cocraeb no tabnuue 3amady W pewd eé,
K o 7=9
Pacxog & peHb | O7ECTES | OBwmin pacxop 6 « 7
OHEeW
. g~ 8
OpuHaxoebin G iz ks 7 -7
? 60 «kr
4 -7
/. B cronosow 5 pHeW pacxopoeand no 12 wkr kpy- 7-+5
noi, a 2 aHa — no 9 kr. Ckonbko Kpynbl HW3pac- 7 - 10

XO00OBaNKM 33 BCE 3TH AOHW?
3anvwK 3agady B8 Tabnuuy W pelu ee.

8. Haueptw B TETpagM nNPAMOYIONLHHK CO . CTOPOHAMM
3 cm v b cMm. Packpace ero Tpetbis HalTe W Bbl-
YMCAKM 88 nNowaib.

9. 80 —40:(5+35) 60:3+2-6 (49— 42): 7
57 —27:3+24 60:(3+2)+6 (54— 24): 6

10. Haigu dJactHOE M OCTATOK WM BbINONHK NPOBEPKY.
o S 59:9 i8: 11 60 : 25 37:10

11. Mcnone3ayss  napbl  4MCNOBbIX  BbIPAMEHWH, COCTaBb
BEDPHbIE paBeHCTBa: 00:4: 48:3: 90:-6: 84: 7/

36:3.
12. Hauepti B8 TeTpagu nse Ttakue dHrypsl. @

[MpoBean B KaMAOHM M3 HMX OBa OTPeE3Ka Tak, u4T0-
Obl Ha uYepTexe, Kpome OaHHOW urypbl, CTano:

1) 2 7tpeyronoHuka, 1 nNpAMOYroOnbHHK W 2 NATH-
YIONbHHKA;

2) 2 TtpeyronbHMKa WM b 4eTbIpEXYroNbHMKOB.

JanviiKv W NpodMMTAK YKcna: q

9 cor. 7 pec. 0 ea.;: 8 cor. 0 pec. 0 epn.
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2
3.
—L3anonwmM__| ||,
MATUYECKWI '
KBAZPAT,
MCTIONb3YS
TONbKO
YMCNIA 5.
1, 2, 3
6.
%
; 8.
NWe 3
2) 8 +-44.20
3]4'3110 g_
90

'(,p@ﬁb 10.

4

Paccrkamm, Kak NONYYAETCA KaKOOe chegyiollee
yucno npu cudete. [lpucyrTbiBad no ogHOMY, Ha-

yuHan ¢ uucna 100; 101, 102, ....

Bcrass nponylweHHblie 4Mcna B KaAoM paay.

1) 186, 197, 198, o e 204, 202 23,
Z) 8903, 902, 901, .., ..., 898, 897, 89%h.
31941 940 — 1 509 +1 800 —1
760 —1 439+ 1 690 — 1 299 +1

CKONMBKO BCEro KBagpaTHbiX caHTumerpos B8 4 am’?
B 5 am?? 8 4 gm? 5 cmi?

Kynund 3 wankm no [ p. W cTonbko e wapdos
no [l p. Ckonbko crovna nokynka? [JononHw
yCNoBMEe 3afgadd M peww ee. BoinonHk nposepry,
pewas 3agady Aapyrum cnocobom.

Cocrase nNO BbipaXeHHAM 3afa4d W PeLlM MX.

12-4+8-4 (/+3)+5 23-3+11+2
a 12| 11|10| 9 # |32/48|56|64
8 b:8

90— 48:3 (56 +28): 14 g-9—§-5

(90 — 48) : 3 56+28:14 9-(9—8)-5

1) Hauepti pea KBagpara: CTOpoHa ogHoro 3 CM,
ctopoHa gpyroro B 3 pasa Gonowe. Bo ckonbko
pas nnowans BTOpOro KeBagpata Oonble nnowanm
nepsoro?

2) Bo ckonbko pas nepuMmetp BTOPOro Keagparta
Bonbwe nepuMeTpa nepsoro?

Boiducnm.

9.1 80:8-0 (84—177):1 (9—09):8

Hanou Hawbonbluee npou3BeleHHe, He BbIYHCNARA
IHa4YeHHe,

p

3anonHy nNponycku.
OUY, 900 sy s B9, ey ws B9
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Y3Haem, Kak MOMHO NONYYHTE 4YHCNO, KOTO- Yeenwyeuue
poe Donblue WAM  MEHblWE  [JaHHOro B H YMEHbLUEHWE

10 pas; & 100 pas. yucna B 10,

Januwm uucno 3. MNpunuwwk Kk Hemy cnpasa wuwc-
py 0. Ha kakom mecte tenepb crout uucpa 3 M
4yTO OHa obo3navaet? Bo ckonbko pa3z 3 pecatka
Bonbwe, 4em 3 eamnuum? CpasHn Tak xe 9, 90
w 900.

Kak wamenutca uwmcno 200, ecnw B ero 3anucu

cnpaga otbpocute 1 Hyne? 2 Hyna? R *LF '
Yeenmue 8 10 pas uwcna: 8, 12, 35. L ?
| ak

Ymenowu 8 100 pas uwcna: 700, 400, 100.
Ymenown 8 10 pas umcna: 840, 900, 360.

Ha wawpoom 3tae [OEBATHITAMHOMO [0MA NO  TPM . A -
| [ 1114

keapTHpbl. Homepa KeapTp Ha cefbMOM 3ITame:
127, 128, 129. Hazoeu HOMepa Tpex KBapTHP Ha
Cneaylowem 3TadKe;, Ha npeabiayulem 3Tame.

B noikHol 3craderte yyactsoBand 9 komang mans-
yMKoB, no 8 denoeexk B Kamaow, M ewe 24 nesou-
kM. Bo cronbko pa3z Oonblle ManbyMKoOB, 4eMm [e-
BOYEK, y4acTBoBano B acraderte?

Mamenn sonpoc, 410Bbl nocnegHWMm AeHCTBHeM npu
pelweHkn OBbino BoidkTanke. Peww HOBYO 3apady.

1m O10 gm 1 am O 10 em
1 m O10 cm 1 am O10 mm
1 am2 O 10 cm? 1 em? O 100 mm?

Pewwn ypasHeHus W chenan nposBepky.
x 3=17 49 — xr=28 64:x=4

28+42:7—56 100—7-8 14:00=8 (ocr. L)
96 —72:9+15 90—-8-8 b5:L1=17 (oct. L)
32+56:8—7 80—9-8 85:L1=9 (oct. L)

1) Mo kakomy npasuny cocTaeBneHsl pagbl M3 duryp?
Z2) CoctaBb BCE BO3MOMHbIE TPEX3HadHble 4MCna,
MCNONb3yR uumcpbl 2, 7, 5 W HE NOBTOpPAR OOHY W
Ty #e umpy B 3anMCH OOHOMO YMCNa.

Ymenbw 8 100 pas uwmcna: 600, 200, 800.
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3aMeHa
yucna
CYMMOM

paspagHbIX
cnaraembix

1.

KaK CyMMY pa3pfAfiHbiX Charaembix.

}E-}mEM YY4HUTLCA 3aNnMCblBaTbh TPEX3HAYHbIE 4YHCNA

Paccmotpu Tabnuuy.

Yucno Cymma paspsgHbix cnaraembix
425 400 + 20 + 5
640 600 + 40
903 900 + 3

3aMeHH 4YMCNa CYMMOKW paspafHbiXx Charaembix.

309=0+01 970=0+0 22=0+0+0
806 =11+ L1 250=01+01 de=01+ L1+ 11
2. Paccmotpu cymmbl. Boinmwm 4ucna, Kotopoie npeg-

CTagnersl B BMOE CYyMMbl pDa3pAfHblx Charagémblx.

960 + b6 600+ 40+5 800 + 20
349 +1 600+ 300+9 800 +2

Mama cobpana 8 KOp3MHOK BMWHM, NO 3 Kr B
Kamnon KopauHke. M3 14 kr oHa ceapuna Ba-
peHbe. CHONBKO KWNOMPaMMOB BHLIHKM OCTANOCH?

Ha pucyHke nokaszaHa udacTe napkerta, KOTOPYIO Ha-
A0 3ameHdTb. Kamabii Keagpar napketa CocCTasned
M3 4eTbipeéx powedek. CHONbKO BCEro HYMHO AO0-
wedvexk? OBvacHM, Kak pewand 3apady HKona w
Kpa.

HIEE  tom o

4:6+4-3 4-(6+3)

14-6:4 H-3+d-1 (48 + 16) - 4
18-4:6 18:5—3-1b LIS — L) eh
19-5:1 16-4—4-12 (96 —32):2

Kak nepenowuie 2 nanodku, 4tobsl nonydyunocs
5 oaHMHakosblx Ksagparos?

3amMeHn 4YMCNO CYMMOW pa3pAOHbIX Charaembix.
648 7107 830
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Mcnonbays pucyHOK, ODBACHM 3aNUCH M Bbi-
NOMAHKM  BbI4YMCNEHMA.

H -
-l
@ &
Pewn ¢ obbAcHeHWeM, MCNONb3ys PHCYHOK.
200+10+3=213 210+ 3 213— 1
213=200+10+[1 203+ 10 213 —200
200+ 13 =[] 213—10 2133
1. PA3BEM
300+60+3 509 — 500 704 + 80 860 +7 HA [BE
296—90—-6 900 + 20 654 — 54 435—30 F'PYNMbil:
r i
@& |91(99/999 ¢ (10 (1001000 56 : 8
&+ 1 c-1 9.6
3. 56 : 7
905 =11+ L] 820=01+L1] 199=01+0+0 6+ 9
4. Yemy pasHa nnowagb Ksagpata Cco  CTOPOHOW 8 -7
9 am? 9 cm? 9 m?
54: 9
5. Kynvnu 5 pydek no ueHe [l p. m 3 kapangawa
no ueHe [| p. Ckonbko crowna 3ata nokynka? 1+8
lononHu ycnoBue W pelld 3apady. 54 : &

6. Or poma po paborsl mama epetr 20 MMH Ha asTo-
Byce v 10 muH woét newkom. CKONbKO BpeMEHM
Yy HeEé YyXoOMT Ha popory oT goma no paborsi M
obpatHo, ecnv aBTobyc oHa WOET 5 MuH?
Cocrase 3apadvy, peweHHe KOTOPOH [AacT OTBET Ha
ponpoc: «CKONbKO BpEMEHM YXOOMT Ha [opory ot
noma gno pabothl v obpatHo y TBOMX Mambl MM

nanbi? »
7. 719—1%-24 34 78 : (64 — 58) 45: 15
98 —20—6-12 9-(42— 37) 96 : 24
0 =01+ 11 208= 014 [1 35?—|_|—|_|+|_id
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CpaBHenue

TPEX3Ha4HbIX

Yucen

HAMOW |
| NALWWHEE .
—BbIPAYEHME:

0 & OO OO O 00 ~ 0

10 -

00 N 0 W W o0 oW

©

bynem yuuTbCA CpaBHMBATL TPEX3HAYHLIE 4YMCNA.

Tpéx3HadyHble HKMCNa MOMHO CpaBHMBATbL Tak:

1) Mo uucny coten.

Hanpumep, 700 =698, tak wak [ cor. >6 cor.

2) Ecnu 4MCcno COTEH OOMHAKOBO — MO YMCNY [ecHAT-
kos. Hanpumep, 829<832, tak kak 2 pec. <3 pec.
3) Echv » 4ncno cotedH, M YHMCNO [ABCATKOB COBNA-
Oa0T — N0 4Yucny eguHMu.

Hanpumep, 346 > 342, tak kak 6 > 2.

MpounTad TeKCT, 3anuilM 4Y4Mcia B nopsaaxke yobi-

BaHKA.

Ozépa wumel0T pasnuunylo  raybuny. [nybuna Ja-
OOMCKOrO oO3epa — [ABECTH TpWAUaTe MEeTpOos,
Onexckoro — cro aBaguate CeMb MeTpos, a o3e-
pa MHccbik-Kynb — WECTbCOT WECTLAECAT BOCEMb
METDOB.

860 O 680 101 O 110 499 O 500
729 O 735 350 O 305 380 O 379
264 —60-+1 700 —1-600 609+ 80 +1
900 +99 +1 400—1-—300 390—90—1
Yersepo pebatr — [wma, Cesa, Kocta w Oner

COPEBHOBANMCL, Mrpas B wawku. HabpawHbie wmu
Bannbl npepctasnedsl Ha Auarpamme. Onpegenw,
KTO KAKOe MECTO 3aHaf.

Gannel
50 1

40

301
201
: |

Auma Cesa Kocta Oner

@P 468 O 368 243 O 253 379 O 377
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Crkoneko pecatkos 8 1 cotr.? 8 2 cort.? UI'IPEAEJIEHHE
Ckonbko eguHuy 8 1 cor.? B8 2 cor.? o0wero
el KOnW4yecrTea

1 cor.= 10 pec.= 100 en.
10 cor.=100 pec.=1000 en.

it
1 cor. 2 pec.=12 pec.=120 ep. m m 1"

T . enuHNL,
I AECATKOB,
coTeH

1. 1) Ckonbko Bcero pecatkos B uucne 1507 2707 | | | -
4007 Ckoneko scero coted 8 uyucne 3007 9007 T T
2) Cronbko eguHuy coctasnswot 25 pec.? 5 cor.? - ]

2. 1) Poct manpbumka 1 M 27 cm. CKonbKo 2310 CcaH-
THmeTpos? Mameps M 3anviuM CBOW pOCT.
2) Wupuna oxkna 150 cm. Cronbko 310  geuume-

Tpos?
3. [ m 15 cmMm=815 cm 340 em=01 m 0O gm
Ll m B cm=906 cm 500 em=L1 am

4. MNpepcrasb B BMAE CYyMMbl pPaspAfHbIX CAraembix
uucna: 160, 207, 345.

5 400+80—1 978 —8—1 300+74 =
150 —50+1 500+99 + 1 374 — 300 | 1L 24 = 2
6. 1) NnauHa nepsoid cTopoHbl TpeyronbHuka 18 com, [ ] 3 - 16
BTOPOW — B 3 pasa MeHblle, a AAMHA TpeTbed | |
cropoHsl 14 cm. Havgw nepumetp atoro Tpeyronb- - 8 -6
HHIKAE. 2 - 25
2) Cocrasb 3afadyd, KOTOpbiE peWawTcA Tak: 12 - 4
18+ 10+ 20 18+10+10-2 18+10+18:2
7. 860—800 (80— 45):5 LR e et i
700 + 50 Y8 —84:7 L el L
999 — 90 90—-51+9 5«(9—17)-86

8. Havgu vactHoe w ocratox: 71:8, 83:7, 9:11.

9. Pazbeit shipaxeHws Ha 2 rpynnbl pas’HbiMM  CNOCO- @0

Hamu.

«[lposepounHbie pabotbi», c. 68, 69.
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CTPAHUYKHU 417 JIIOBO3HATENBHbBIX

1. Mocmotpw, Kak Ha umcpepbnate umcna 3a-
nMcadbl  puMckumu  yuchpamu: | (1),

V (53), X (10).

!
|
y
:
|
|

1L

3anomHn 3TM uudcpel. OBpatw BHMMaHWME, Kak € WX no-
mowpio 3anucanbl wacna: |l (2) » I (3), IV (4) wu

VI (6), IX (9) » XI (11).

oy IX O Vil X1l © Vil
VIO IV Xl O IX IV O IX

3. 3anonHK OKOLWKH.
i+ 1= 0 IV -1l =01 Xl — =1
IX+ 1l =0 IV + 1l = [ i+ 1 =00

4. B BbINOMEHHbIX M3 NaNoOYeK pPaBeHCTBax € PHMCKMMH
uMcbpamu  gonyuedbl ownbkn. Kak Hago nepenosuts no
OOHOM nanodke B Kamoom paseHcrse, 4Tobbi MCnpasuTb
ownbky? 3anvwK BepHbie paBeHCTBa.

Vi+I=YV X+ 1= Xl IX=— 1= X

5. 3anywK € NOMOLWbID PHMCKHMX UMdp:
CKONbKO Tebe net:
ckonbko Tebe Byner ner uepes 2 ropa;
cronoko Ttebe Boino netr 2 ropa Hazan.




C nomouwwio pumckmx undp |, V, X moxuo 3anucars w
yucna, kotopoie OGonowe 12, Hanpumep, 13 —  XIIL

14 — XIV u ap. ,DH@,
i -

6. B BbubnuoTeke Ha OOHOW NONKE CTOANM NO NOPSAKY TOMa =
C TpMHaAuaToro no jABaguarts lWecToW w3 cobpaHus 6
counHenuid J1. H. Toncroro. Hekotopbie M3 HMX  Bbiaanu 7,1"0\"?‘-
ynTatenam. Ha3oBu HOMEpa BblflaHHbLIX KHHI,

Kpome undp |, WV, X, ectb ewé w gpyrve pHMCKue
umcbpo: L oboanasaer 50, C —100, D — 500.
Hanpumep, umucno 60 sanucoisaercs LX, umcno 200 —

CC, uvcno 700 — DCC.

7. 1) Pacnonoxu 4ucna L€ D, X s NOPAAKE WX YBEAW-
YEHMA.

2) Pacnonown uwcna CX., DC. LXX

B nopagke HxX YMeHblUEeHHA.

8. lpouuran 3anucw.
1) Cawa uutaer XVI rnasy wknurm.

2) Mama B3sana B ©Bubavotrexke X XII
Tom coduHedud Jl. H. Toncroro.

3) Mockse Bonowe wem DCCCL ner.

4) Poccuickomy dnoty Bonbwe  uem

CCC nern




=
4

—HAYEPTH. |
NMPOBEOMU
| 20CH |

CUMMETPHH.

-~ PACKPACH:

]

]

PaccmoTps pHCYHOK KW CKaXKK: Macca KodaHa Ka-
nyctel Bonble wnu Mebwe yem 1 kr? uem 2 Kr?
Yrobbl y3aHaTh TOYHEE Maccy nNpeaMeros, MCNoMbay-
0T HE TONbKO KWMNOrpamm, HO W Donee Menkyio
efuMHMUy ™Maccsl — rpamMm. B ogHom  Kunorpamme
1000 rpammos.

1 kr=1000 r
[MpW OBbiBalOT pa3dbie:
1 wr 2 Kr 5 Kr
100 r 200 r 500 r
10 r 20 r 50 r
1 r 2r s T
1. Kakve rupH Hago B3aTb, 4t0obbl nonyuute 7 r?
80 r? 300 r? 600 r? 745 r? 900 r?
2. [esouka kynuna 2 naukd nedenbs, no 200 r kak-
nas, v 2 nauku van, no 50 r wkampan.
3anad BONPOC W pelwd 3aaady.
Cronbko BONPOCOB MOMHO 3afate K 3TOMY yCno-
BMIO 3afadm?
3. Pewx ypasBHeHHA.
100 + x= 200 x-140= 140 390 —x=190
4.
328 - 20 320:10—170: 10 1 000 — (200 + 300)
406 — b (750—50):100-1 1 000 — (480 — 80)
5. Haueptv B Terpagw nwbywo durypy, Kpome npamMo-

YronbHUKa, nnowans kotopod Oyaper pasHa 12 cme,

Kynunu 3 naukw sacbens, no 100 r kampan. Hawgw
MAcCy 3TOHW NOKYINKH.
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MEeTp.

Y3HaeM HOBYIO eAMHULY [OIMHBI —  KWNo- ‘

1. Kakue wu3sectHbie Tebe efnMHMUbI AfMHbI
HECMONB3I0BATE n pH H3mM EPE HE TOAWKHHDI
ONMHbI KapaHdala, WHPHHBL OKHa, OJMHbI Kopupopa?

yaoBHO
CNHYKH,

Ins u3meperns DOMbLIKMX DACCTORHWH | HCNONBIYIOT
Bonee KpynHYo, 4Y4eM MelTp, EOHHMLY AAHHbl —

KHNOMETP.

| 1 km=1000 ™ |

2. InuHa wara B3pOCAOro  MYyMH4YMHbI
CKONbKO nNPpUMEPHO WAroBE OH

4Tobbl npolTH 1 KM?

OKONO
HOMKEH COenatsb,

1 m.

1m=10 gm

1 em =10 MM

3. Onpepenn Ha rnas anuHy otpeskos AB, CD, KM
Ona npoBepKM M3aMepb MX ANKMHY B MHANWMETpaXx.
A B
c D
K M
4. 1) MNpountan Tabnuuy enMHWL ONHHbI.
3anviK K 3anoOMHH ee.
1 kM — 1000 m 1 am = 10 cm

2) WUcnonbaya a3ty tabnuuy, y3Han, CKONLKO MHANM-
MetTpos B 1 AM; CKONbKO cantumerpos B8 1 M.
3) Bo ckonbko paz 1 M Bonbwe, yem 1 mm?
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Em 9amO20m 10 cm 48 om O 4 m BO cm
36 MmO 3 em 5 mm 15em QO 14 am

X

6. Ha OnumnuMckmx urpax 8 TOKWO pOCCHMHCKHE CnopTe-
MEHbl NOAy4uaW B Harpagy 71 mepanb. J1o Bbinw
3onotele, cepebpsHbie W DBpoH30BBIE  Meganw.
Sonotbix mepanein Boino 20.

Ckonbko Obino cepebpsaHbix Meganed, eciM Wx Ooi-
no Ha 5 mepanen bBonbwe, yem DOPOH30BBIX?
Cocrase nnaH peweHds W pelun 3agady.

7. Ha sbicraske Bbino 120 pucynkos. lecras uacts

MX u30bpamana MMBOTHbLIX, a OCTalbHble — namsaT-
4 | HMKM apXMTeKTYpbl W nensamu. lenszaxed Ooino Ha
HAHOH 20 Donbwe, 4Y4eM NaAMATHMKOB APXHTEKTYpPbl.
NALIHEE - Cronbko nersacked Dbino Ha BbicTaske?

BbIPAXEHHME:
8. Astop nnaHupoBan Habupats Ha KOMNbOTEpE B

neds no 10 crpaHdu cBOBH HOBOHW KHWMIM, HO OH

4 -9 Habupan ewenHeBHO Ha 2 cTpaHuubl Bonblwe.
9 - 6 Ha ckonbko gHer paHblue asTop 3aKOoH4MN 3Ty pa-
BoTty, 4eMm nnaHuposan, echw B Kuure 240 crpa-
9:9 HML?
3% 8 9. Pewwn ypasBHeHHs.
- S ¥+3=27 x—3=21 x3=21] x:3=21
3+9 10. Hangn 3Hadenws vactHoro a* b npw a = 88, b= 22;
2 - 9 a=488, b=2; o=2488, b= 1.
9 - 10 11.Ha & pybnen wkynunu 6 OAMHAKOBLIX CTYNbEB.
9 . 2 CKONbKO TakWx CTYNbEB MOMHO Kynute Ha b p.?
' Hahgu sbipackeHue, C NOMOLWbLIO KOTOPOro pewaer-
cA 3aaada.
1) a: b6 4) b (a- b)
2) a*6:b B) b:a: 6
3) b:(o: b) b) (o+ b):6

b Hauseprn otpesok pgnvHon 125 mm. Boipazn ero

OnNyMHY B AeurMMeTpax, CanTHMEeTpax M MHANMMMEeTDax.
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b.

Y3Haem HOBYID EOMHHLY BpPEMEHW — CEKyH,u,g,r.<

Paccmotpn pucydok 1. Ha Hekotopbix dacax, Kpo-
ME YacOBOH M MHMHYTHOW CTDPENOK, ecTb euwe ma-
NeHbKaa cTpenka, KoTtopas ObicTpo [OBMMETCA no
csoeMmy ManeHokomy uudepbnaty. Jra crpenka of-
CuMThiBaeT cexkyHabl. Ha pwcynke 2 w3obpaméH ce-
KyHaomep. Ha HEéM cekyHibl OTCHMThiBaeT Bonbluas
CTpenKa, a ManeHoKas — [OoNW cexkyHabl. 3a 1 mu-
HYTY CEeKYHHas CTpenka pgenaer nonHoid obopor.

1 Mmuu = 60 ¢

3a 1 ¢ mowHo cgenate 1—2 wara. 3a 10 c
MOoMHO Hassatbe uwwcna ot 20 po 30.

Ha copesHoBaHuax cnoptcmen npobesman puctan-
umio 800 m 3a 1 muu 45 c. Cronbko ato cexkyng?

Hebonbwas dupma 3aHumaer [se KomHatel. Ha
yOOpKY OOHOH KOMHaTthi poBoT-nbiiecoc 3arpaqMBaeTt
42 muH, a Ha ybopky BTOpoH — 8 3 pasa meHb-
we. Ckonbko MWHYT poboT-nbinecoc 3arpaqMsBaer
Ha yOopky OByX KOMHat?

KnHokamepa penaer 32 cHumeka 3a 2 ¢, CKonbko
CHMMKOB cienaer 3ta KuHokamepa 3a 10 c¢?

Tpéxnutposylo GaHKy PpOOHMK HanonHseT BOAOW 3a
b c. Ckonbko nMTpOB BOALI OaET 3TOT POAHMK 3a
1T MmuH? 5 mun? 10 Mmun?

B nperckvn cagn npueesnn 10 swwukos sbnok, no
U Kr B KaoKOoM, 1 8 OOMHAKOBLIX NO MAacce SLWHKOB
cnue. Bcero npuseann 170 wr cpykros. Ckonoko
KMNOrpamMmos cnus Obino B ogHOM AuMke?
Cocrasb 3agady, oOpartHylO [QaHHOW, pelleHHe Ko-
TOopoK 3anucoiBaetca Ttak: 9-10-+ 10-8.

Boigmcnm.

3-9+43  (34—20):7  90—9-6 13—4-2
9-8—32  (21—15)-5  42+7-4  (13—4)-2

CKONbKO CexkyHZ B NATOM 4YacTh MuMHYyTei? B pecs-
TOH YacTH MHHYTLI?

55

EAMHWLBI
BPEMEHMN.

Cexynpa



T, e T Tt il W i, "R . el e

CTPAHNYKN 1A JIIOBO3HATEJNIBHBIX

PucyHkn Tpoux peten — Jlewnl, Kocth 1 Onera — oto-
Bpanu Ans BbICTABKM. TONBKO HAa OOHOM M3 3THX PHCYH-
KoB Obin wH3obpawen nensax. «Kro w3 Bac Hapwcosan
nensam?s — NOMHTEPECOBANMCE APY3bA.

Jetn orteBeTMnM Tak:

— 310 He A.

KocTs — [lensax napucosan Oner.

Kro e Hapucosan ned3ad, ecnd TONbKO OOMH M3 3THX
LBYX OTBETOB BEepPHbIA?

3aKoHYM PaCCYOEHHA W [adW OTBer.
Mpegnonoxum, 4to orteer KOCTHM BEpHLIA.

Torpa sepHbim Bynet u otser JleHsbl.

3Haumt, oteer Koctw HesepHoid, a oteer Jlewbi ....
CnegosarensHo, Ned3am ... .

P&EC}I'}H,I],EI.HJ MOGHD W Tak:

lMpegnonoxum, yto otser JleHsl HeBepHbIH.

Torga HesepHbiM Byner ... .

3aKOHUYM pacCYXKAeHMA, 3HaA, 4TO BEpPHbIM MOXeT ObiTh
TONMbKO OOWMH OTBeT.

. S
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2. Y Anéum wn Konw smectre 11 mawwuHok, y Bawn w

Konw — 12, a v Anéwuv w Banu emecre 13 mawuHOK.

CKONBKO MAWMHOK Yy Kamporo Mancydxa? DWO

MopgcKaska: QOraflancs, Kak Yy3HaTh, CKONBKO MaLliK- : {-j‘.—

Hok ¥y Anéww, Konm u Banw smecre. MNotom Byger ner- Q

KO OTBETHTb Ha BONPOC 3afadqd. =
3. BemucaumensHas mowuxa paboTtaeT Tak: ”

Bxop:
i

Llenurca uncno Ha 3 6ez ocrarxka?

& o
\a Buixoa: /

CHavana onpepensert:

LNenvtca BBepéHHOe uMcno Ha 3 Bea ocrarka?

1) Kakoe 4Mcno noayyqnuTcs Ha BbiXOOE M3 MOWUHSL!, echnu
B Hee BBecTH uucno 5; 2; 10; 14; 18; 427

Z2) Kakoe 4ucno BBENW B MOWUHY, BCNH HAa BbiXOOe W3
MawuHel nonydunu dmcno 13; 467

3) MNMoctpol cBOW BHNUCAUMEABHYD MAWUHY, NOXOHYIO
HAa 3Ty, HO C Apyrumu uyucnamu. [Nopabortan Ha Hew.

+8

4. Hauweptn B TeTpagM TaxkoW y3op.

Wawas e

Mo kakomy npaeuny OH CcoOCTaBneH?
[Mostopu 3107 y3op ewe 2 pasa.
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SAHHUMA-

TENbHBIE |

PAMHKH:

37 28

98

24 35

P YTO Y3HANW. YEMY HAYYUITUCDH

1. Hcnonbsya crnegywolve cnosa, cOCTaBb Ha3BaHWA
BCEX BO3MOMHBIX TPEX3HA4YHbIX 4YMCEN W 3andllu

3TH 4YHCNa.
TpUCTa COpOK AeBATbH
NATBCOT AEBAHOCTO CEMb

2. Hcnonbays uumcpw 5, 7, 8, 3annwumM BCce BOIMOM-
Hbieé TPEX3HaYHbleé 4YWCNa, He NOBTOPAA OfHY W Ty
we uucbpy 8 3anuck uucna. Cronbko coteH, ge-
CATKOB W BOHMHML B KaXKOOM M3 3ITHX Yucen?

3. lpoudTan TEKCT WM 3andiuM 4ucna uvchbpamu.
Kpokoonn MOMEeT nNpouTb 00 TPEXCOT net, ChoH —
0 BOCOMMAECATH, a nonyrad — [0 CTa NATHAECATH
net. HazoBu 3tk umcna 8 nopajke yObiBaHWA.

4. Bo [sopue cnopta 8 ogHom psagy Oeuin ceobog-
Hble mecta ¢ 231-ro no 242-e. 3anuwum, Kaxkue
mecta casobofHbl B 3TOM pRAay.

5. 3anMwmK 5 4ucen, B KaxOoom M3 Kotopoix 37 pecart-
KOB. CKONBKO TaKux YMCEN MOMHO 3anHcarb?

6. 38:2-4 45:3-6 36:2-5 84:6-3
15:3-2 84:2-1 12:4-3 91:7+b
90:6-4 66:3-0 56:4-7 85:5-4

7. Y Anm 40 p. Cronbko bDybnukos oHa MOMET Ky-
NMTe no ueHe 5 p. 3a Gybnuk? 6 p. 3a Gybnuk?

8. 980—-900-1 699+ 1+ 30 749 — 40 + 1
g§90 —90 +1 39941 1+ bl 679 —70-+1

.

624 —4 475+ 2 3622 553 + 4

624 — 20 475+ 20 362 —60 553+ 40

624 — 600 475+ 200 362 — 300 553 + 400

10. Bo ckonbko pas 54 6Gonbwe, yem 97
Ha ckonbko 54 Bonbwe, uqem 97
Bo crkonoko paz 10 menbwe, wem 707
Ha ckonbko eguHuy 10 menbwe, yem 707
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11.

12

13.

14.

15.

16.

17.

BbinonHy penedMe ¢ OCTATKOM.

74:9 39:4 59:8 (32+19):7
68:8 43:7 55:6 (27 + 28): 8
BoccraHoBM nNponyweHHbie YMcna.

85:9=9 (oct. L) 73:00=9 (ocr. 1)
56:6 =01 (oct. 2) [1:8=7 focr. 1)

B nsyx swmkax 84 orypua. B opHom suwuke 39 oryp-
wos. Ha ckonbko BGonblie orypuos B Apyrom AUMKe?

Ouma npountan kHudry 3a 4 gHs. Konuwyectso crpa-
HHML, KOTOpbIE OH nNpPO4MTbIBAN 3a peHb, [uma 3a-
nMcan B TakoW Ttabnauue:

KonvuecTBo npoOYMHMTaHHDIX
Hexns Hepenw
CTpaHuL
[NoxegenoHMUK 13
Cpena 7
Cybbora 14
Bockpecenbe 11
Ja 4 pgun ?

BoiuMcnn, CKONbKO CTpaHML, B 3TOH KHHUIE.

DﬂpEﬂEJ‘IH, KdK MOXMHO, HEe HW3amMeHAd 4YHdcen, Ccpe-
NaTb paEEHCTEa BEF.I'H blkH. Bbll’lﬂﬂHH 3T0.

69 —54:3+6 =63 69 —54:3+6 =57

69 —54:3+6=11 69—54:3+6 =45

90 — (36 + 24) (88 —64): 4 48: (12 +12)

28 + (72 — 50) 88 —64:4 48:12 + 12

ﬂn Haﬂﬂh’l‘j’ J'I|'C:I-3:I3|-'!|J'J’j||r COoCTasneHbl Ebtpa}HEHHH B K-

nom cronbuke? 3anuwn B Kawpom cronbuke no
O4HOMY BbipaKeHuio. Bbuwucnu.

19-+13 -0 1122020 (74 + 26):10-9
18+18-1 24— 3353 (75+25):10-8

; 3 sl B B 33—44: 4 (76 +24):10-7
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3AHUMA- |
TENIbHBIE |

PAMKH:

56

100

27

48

)

15

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24.

£,

26.

Ha ceknape || senocunegos. CpegM HHMX MKEHCKMX
senocunenos LI, mywckux — B 3 pasa Donouwe,
a4 OCTanbHbie Benocuneanbl perckde, Ckonbko per-
CKHMX BENOCHMNenoB Ha cxknape?

HononHKn ycnosve W pelld 3afady.

Pacchacosann 16 wkr kpynbl noposHy B8 B nakeros.
Cronbko naketoB notpebyertcs, urtobbl pacdacosarb
90 Kr Kpynbl, €CNK B KaKAOM naKere Kpynboi Oy-
ner Ha 1 kr Bonbwe, dyem Bbina?

Mz 10 kr caxapHoW cBEknbl nony4awtT 2 Kr caxa-
pa. CKONbKO KMNOrpaMMoB caxapa MOMHO nony-
ynute M3 40 wkr ceexnm? w3 B0 wr? w3 100 wr?

BoiuMcnn  3HadeHMna BoipaxeHuMH o+ b v b— g,
ecnd a=23, b=100; =100, b=450.

& |26 9182 c |72|60(37
6 | 3|4 k |4 2

a-f 96(63(82| | c:k 63744

B 6Gonbwok 6upoH nomewaerca 15 n  monoka,
a 8 BaHKky — nNATas YacTb MoNoxKa w3 BuaoHa.
CroNbKO nNWTPOB MONOKa BXOOMT B OOHY OaHky?
Ckonbko HywHO BaHOK, 4ToBbl pasznuMib B HHUX MO-
NOKO M3 Tpex nonHbiXx OGuooHos?

Ha cKonbko MUHYT [ONblie Wwen Ccnektaknb, 4Yem
KUHOhMNBM, ecnM cnekrakns npogonxanca 80 muH,

a kuwHocpunem — 1 4 10 mwuH?

[1:6=7 (oct. 4) 65: 0 =9 (ocr. 2)
[1:4=9 {oct. 3) 24:[1=6 (ocr. b)
92:23 96 : 24 66:33+99:9

68 :17 68 : 34 88:22+15+6
57:19 b4:16 65:(213 —200)- 10
52:26 44: 11 84:12-(307 — 300)
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27. 1) Cronbko MHHYT CcOCTaBnaAeT TPeTbA 4Yacte uvaca?

yeteepTan? natan? necartas? PA3BEM

2) Paccmotpn pucyHor. Kakwe 3 mecsua cocrasns- BCE D@UIYPbI

ot 3aumy? Hazoew wx. Haszosw netHue wmecaubl, HA 2 TPYIIbl

OCEeHHHWEe MEeCcHlbl. PASHBIMH
CMNOCOBAMM:

3) Kawaome 3 mecsua, HavyMHas C© SHBApH, HalbiBa-
loTCA KeapranoMm. Kakue mecfubl BXOOAT B NEpBbid
KBapTan? BO BTOpOW? B TpeTMH? B 4YeTBEPTbIA?
Kakywo 4acTtb roga cocTasnser oguH Ksaprtan?

28. Ha sonpoc «Kotopbii 4ac?s ManbyMKy OTBETHIHK:
«bea uertseptH TpH». OH 3Han, 4to MynbThHABMSI
no Tenesuaopy Oyayr noxkaswisate B 15 4 00 mum.
He onospan nu ow?

A
O
@
a

&= MNpaMoyronbHUK
dnvna (cm) 16 | 18 7 8 g
LLinpuHa (cm) 6 4 3 7 6
Mnowans (cm?) 72 45
[Mepumerp (cm) 28

30. Pasben sce durypsl Ha 2 rpynnbl PasHbiMK  CNO-
cobamm.

31. Hahgn cpear fadHbIX 3anucel Te, B KOTOPbLIX A0-
nyleHa olwWbKa, BbINONHW BbIYUC/IEHWA NPABW/IBHO.

48:7=6 (oct. 6) 8:9=0 (ocr. 9)
58:6 =8 (ocr. 10) 10:8=0 (ocr. 2)
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Tecr
Bapuant 1

Buibepn npasuibHbid OTBET.

NMPOBEPUM CEBS |
Y OLIEHUM CBOM BOCTUIKEHUS

BapuaHTsl
SANaie OTBETOB
1. Kakoe uucno npu cuére cnepy- | 560 568
er 3a udcnom 5697 570
2. Kakoe uxcno npw cuéte Hasw- | 510 489
galoT nepen uucnom 5007 501
3. B kakom umcne 8 egunmy sto- | 802 280
poro pa3spsga? 208
4. Kakoe 4MCNO  3anMCaHo  Kak 320 393
CYMMa pa3spafiHbIX Charaembix 302
300+ 27
5. Kakoe HepaseHcTBo BepHO? 13 > 131
371 < 317
137 < 113
6. Kakoe 4ucno mMeHblue, 4em 499 400
5 coten, Ha 1 eguHuuy? 490
7. Kakoe 4ucno pacnonomeso 598 600
mexay uucnamu 599 u 6017 589
B. CKONbKO BCEro [ECATKOB B YMC- 49 496
ne 4967 96
9. Kakoe wuwcno B pagy  4Mcen
710, 723, 736, 749 6ymer cre- | 0 . %2

AyioupHm?




Bapuanr 2

Boibepu npasuibHbIH OTBET.

ayoumm?

_ BapuaHTtbl
3apaHue ek ki
1. Kakoe uwucno npu cuére Haswi- | 489 491
BalT nepen uucnom 4907 500
2. Kakoe uucno npu cuére cneay- | 798 800
er 3a uacnom 7997 699
3. B kakom uucne 6 eauHuy tpets- | 567 618
ero paspapna? 306
4. Kakoe 4Mcno 3anWcaHo Kak cym- 820 208
Ma pa3pAfHbIX Charaembix 280
200 + 807
5. Kakoe HepaseHcTBo BepHo? 346 > 364
634 < 643
436 > 463
6. Kakoe 4yucno meHblue, 4Yem 700 799
8 coren, Ha 1 eaurnuy? 798
7. Kakoe uMcno pacnonomeHo 500 502
mexay uumcnamu 499 u 5017 489
8. CKONbKO BCEro QECATKOB B 4MC- 91 9
ne 9187 18
9. Kakoe uMcno B pagy 4ucen
698 685, 674, 662 Gynet cres | OO0 o 662

. i f




CTPAHNYKA 417 JIIOBO3HATEJIBHBIX

NOMOTAEM APYI LAPYTY
CAENATL LWAI K YCNEXY

BepHo? HesepHo?

MNepsoid y4eHHK 4MTaeT BbicKasbiBanwe. Bropo onpepenser,
BEPHO OHO WNKW HEeT, W [aéT nNpPaBdNbHbiH OTBET, ECNH

OJaHHOE BblCHA3blBaHHE HEBEPHO.
MNocne BbiCcKa3biBaHWA NOL HOMEPOM 5 YYEHWMKHM MEHRAKTCH

DONAMM.

1. B uncne 824 uncppa 8 obosnauaeT KOAWYECTBO COTEH.
. B ogHon Tbicade copepxurcs 10 coten.

. B uucne 953 copepwutcs 9 enuudy nepsoro paspsga.

2
3
4. Ecnu uvcno 900 ymenbwwts Ha 2, TO nonyuwutcs 899.
5

. B wucnosom paay uvcno 800 naxogumtcs mexmay 4ucnamu
799 w 801.

&

Yucno 724 menbwe, vyem uvucno 742,

7. Hacno 283 momHO npeactaButs B BMAE CyMMbl paspsg-
Hbix cnaraemsoix Tak: 2+ 80+ 300.

B. Ecnv umcno 518 ymeHbwmts Ha 5 coteH, TO NONyYMT-
ca 18.

9. B uucne 601 copepwwurcas 6 coteH 1 pecsatox.

10. Ecom k 2 pecatkam npubaswis 6 coten, TO noay4MT-
ca 260.

11. Noboe 1péxanaunHoe uucno 6Oonbwe, uvem nwoboe asy-
IHAYHOE 4YMCO.




,.cna 01120 1000)

CAOXEHUE Y BBIYUTAHMUE

200 + 100

40 20
3 3

200 + 100

HHHHHHHHHH




L ER
| | HABEPH| | |
MHDH-[HTEJIFIMH{

o K @

'.‘I'FEHEI.EH, 41O MpHW  CNOoMeHMHM W BblMHMTaHMK  4H-
Cen, 3anMcbh HKOTOopblX OKaHYMBAETCA HYMNAMM,
BCErfla MOMHO 3aMEHHMTb WX [OeHCTBMAMM C COT-
HAMH H [OECATHKaMM.

Hanpumep:

300+ 200=500, takx kak 3 cor.+2 cor.=5 cor.
800 —600 =200, takx kak 8 cor.—6 cor.=2 cort.
120—50=70, Takx kaxk 12 pec.—5H pec.=17 pec.
300 — 60 =240, tak kak 30 pec.—6 pec.= 24 pec.
70+80=150, tak kak 7 pec.+8 pec.=15 pec.

Boiunenn ¢ YCTHBIM obbACHEHHEM.

300 — 200 400 — 300 90 + 80 160 —70
900 + 100 800 — 500 60+ 70 150 — 90

Buta xynun 400 r coipa u Ha 1[}[} r ﬁqnmue Mac-
na. Hangn maccy 3t1o#M nmﬁg,rnuﬁ Gl

308 ecm=01 m [ cm 3 m 70 em=0 cm
45 mm=L11 ecm LI mm 15 om 8 em= L1 cm
[lo sbipaxenwo 4+ 3°5 yuyeHHK cocTtaBMn 3apaqy:

«Y Katn 4 p.,, v Upst 3 p.,, a v Konw 8 5 pas
Bonbwe, 4em y 3TMX aesovexk Bmecte. CKONbKO
neHer y Konu?s

MpasunbHo nn coctasnena 3apada? Ecnv Her, npep-
NoO¥H cBOM cnocobbl BHECTH ucnpasneHus. CKONbKO
cnocoBoB NONYYHNOCE HAaHTH?

Kakue ypasHeHua pewawTca geneHdem? Pewwu wux.
:7=14 16-x=64 1h:x=5 19-x=19
/=14 44+ x=88 I15—x=5 19:x=1

200-4+ 200 1000: 2+ 500 300: 300

900 —400:2 1000:5—200 300 — 300

4 KapaHpawa W 3 Tetpagu croat 54 p., a 2 Ka-

paHpawa W 2 tetpagd — 34 p. Ckonsko croar
b Takux KapaHpawed W 5 Takux Tetpaned?

Boiumcnn. 400 + 300 900 — 200 840 — 60
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1.

Ob6ubsacHr pasHbie cnocobbl BbIYMCNAEHMHHA. ‘
450 + 30 = 400 + (50 + 30) = 480, wnm

45 pec.+3 pec. =48 pec.

380 + 20 =300+ (B0 + 20) = 400, wmnm

38 pec.+2 pec. =40 pgec.

620 — 200 = (600 —200) + 20 = 420, wnu
62 pec.—20 pec.=42 pec.

BbiMHCAKM € YCTHbIM OBBACHEHHEM.

420 + 50 830 —300 650 + 50 120—20—40
420 + 500 830 — 20 240 + 60 230 — 30— 50
2. Dononun pno 400 uucna: 340, 370, 380, 390.

3. Mokynarens nonpocun 83secuis 1 Kr  Konbacsl.
MMpopaseu oTpesan KYCOK, Macca KOTOPOro OKasa-
nace pasHon 800 r. Ckonbko rpammos konbaco
Hano nobaBuTb?

4. Ha creHe B KyxHe HALO 3aMEHWTb NNMTKK Ha
YYACTKE NPAMOYronbHOW OpMbl, ONHHA KOTOPOro
6 am, a wupuHa 4 am. Crkonbko noTtpebyetca nnu-
TOK, €CnM nNAolWagb Kawaon W3 Hex 1 gm??
2 ami?

5. K wnanry anuHod 15 ™ npucoeguHmnmn 2 wnadra
no 5 m. KakoH ONMHbI NOAYYWACH Wnadr?

6. Cymmy umcen 190 v 10 ymernbwn 8 100 pas. Paa-
HocTe uumcen 860 w B0 ymenbwwm wa 100.

7. BoinonHu peneHue ¢ oOCTatkoM W NpoBepb.

57:4 99:2 477 69 : 22
8. benouxka 3arotoBuna opexos B 2 pasa Oonblwe,

uem rpubos. 3arem oHa npuHecna ewé 8 rpubos,
M rpvbOB CTAnNo CTONBKO e, CKOMbKO WM Opexos.
Ckonbko opexos 3arotoBuna bBenouxa?

Jononnn po 800 uucna: 750, 760, 770, 790.
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HABEPH

- MHOXHUTENAMM:

> O6bacHKM pa3Hble cnocobbl BbIMHMCAEHHH.

470+ 80 = (470 + 30) + 50 =550
FAN
30 50
4]/ pec.+8 pec. =55 pnec.

360 —90 = (560 — 60) —30 =470
M

60 30
5 pec.—9Y9 pec.=4] pnec.

Boinonnu BelMHCNEHMA © YCTHbBIM obbACHEHKEM.

380 + 60 260—70 570 —80
790 + 80 180 — 90 620 —40

BoMecnan M BbINONHK NpoBEpRY.

27+36 84 — 59 32-3 96:6

Mogbepw nponyligHHbIE YMCha.
[1:9=1 {ocT. b) [1:9=0 (oct. 8)

. [QHesHan Hopma Boipabotkn y pabovero Bbina

15 petraned. Ha HoBoM cranke oOH 3a 2 OHA M3-
rotoeun 60 peranen. Bo ckonbko pas Bonbwe pe-
Taned warotosun pabounid 3a 1 pOeHb Ha HOBOM
craHke?

3a [ 4 Ttokapt wu3rotosun b3 ofvHakoBble aeTanw.
Ckonbko vacos emy notpebyercAa ONA MW3roTtosne-
Hua 70 TakMx petanen, ecnM B 4Yac OH Dyger us3-
roTasiMeats Ha oOgHy aetans Oonbwe?

B despane B MacTepCcKOH  OTPEMOHTHPOBANM
480 mawmH, a 8 mapre — Ha 20 mawwumn Honslue,
CKONMbKO MalMKH OTPEMOHTHPOBANM 3a 3TH [Ba Me-

caua?
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ObbacHM  pasvble  cnocobbl  Bbi4MCNEHMA
M 3aKOHYM peLleHHe.
260+ 310 = (260 + 300) + 10 =

260 + 310 = (200 + 300) + (60 + 10) = H =
670 — 140 = (670 — 100) — 40 = e
670 — 140 = (600 — 100) = (70 — 40) = "

BbluMcnn € ycTHbIM OBBACHEHHEM.

570 + 240 760 — 480 320 — 160
360 + 170 540 + 290 430 + 180

HDononnw 600 r po 1 kr; 420 r go 500 r; 280 r
no 300 r; 540 r po 600 r.

3a Heaenw KpaeBegyqecKHMH MYy3eH NOCeTHAW TpH
Nepebix Knacca, no 24 4YenoeBeka B KadKOOM, W aBa
BTOPbIX Khacca, no 28 denosek B kawpgom. Ha
ckonoko Bonbwe Bbino Ha 3TOH Henene B My3see
NePBOKNACCHHMKOB, YeM BTOPOKNACCHUKOB? A

WWkona, marazuH W anTteka pacnonoMmedHbl Ha ofl-
HOH cropoxde vyavubpl. Ot wWKonbl A0 MarasvHa
700 M, or marazamHa o antekm Ha 400 M mMeHb- 0
we. Kakoe paccrosHue OT WKOMAbI A0 anTexku?

Caenad no ycnoBWKO pa3Hbieé 4YepTemMd M pelwM 3a-

Aa4H. B
5. Coctaeb no tabnuue 3apady W peln ee.
Warotasnueanu Bpemsa Bcero C
B 4ac pa’ﬁﬂThl H3roToBHNAH
30 petanew 3y ) D
40 petanen 3 v
6. Bbiamcnuw w cgenad nposepry.

400 + 270 160 — 90 SR 9814

Hamgu pnueol otpeakos AB, AC, AD, ecnn papguyc
KA O0H OKpyHOoCTH 1 cm B mm,

Bomcnv W caenad nposepky. q
320 — 200 140 + 50 91:7 3-29
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Korga ycTHO BbINONHHTE CNOMEHHE WM Bbid-
TAHWME TPEX3HauHblX YWCen TPYAHO, [eHCTBMA
BbINONHAOT NucomerHo. Kak W npu gedcramax
C ABY3HAYHbLIMM YMCNAMM, NDPKU ITOM MCNONb3Y-
ETCA 3anucb CTONBMKOM W [OEHCTBHA BbiNOAHA-
KOTCA NOPa3pAfHO, HauyMHas C NEepsoro paspsa-

na (eguHMy).

1. O6bRCHM BbIYHCNEHHA.

34 534 534 83 483 483
+ 97 T 97 * 497 BT 67 | 167
61 561 961 16 416 316

2. BblMvcnn W BbINOAHK NPOBEPKY.
208 - 629 356 — 238 846 — 37

11 3. B ropoge 156 wkon, a pQetckMx CcagoB  Ha
i 2% 30 meHbwe. Ckonbko scero ...?

+*'5* . 4. 3umoi B ropoge 6bino 36 OTKPLITHLIX KATKOB, a
> L. 1 KATKOB € MWCKYCCTBEHHbIM nbaoMm B8 9 pas meHble.
e Ha ckonbko 6Gonbwe ... 7

[=]=] 5. 44:2-4 3= =85 200 — {36+ 14)

ixxpll | | 88:44-36 18-4+6-4 700 — (83 +17)

*

| 6. 1) MNnowans onHOW [BEHAAUATOH 4YacTW Ksagpara
. 3 cm’. Haitgw nnowape Bcero Keappata.

2) Haueptv KkBagpar, nnowaab KOTOPOro pasHa
NNoWangH nNPAMOYronbHHKa €O CcTopoHaMu 2 M

M 8 cm. Hakgw nepumerp 3toro keagpara.

1 am—1 cm 1 am?—1 cm?

8. KOpe 10 ner. Mama crapwe Opw Ha 26 net, nana
crapwe mMambl Ha [ net. MowHO nM pewunts 3a-
na4y oaHuM  aencrevem? Ecnu ga, nokamu  Kak.
Kakoe naHHOe B YCNOBMM 3afadd NpW 3TOM CTaHeT
NHIWLHKUM?

9. Kakoe uwmcno nponyweno? 1, 3, 9, [, 81.

D Boumcnu. 328 + 246 574— 139
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Coctasum  anroputMm  CNOXEHWA TPEX3HadyHbIX
YHUCEN.

Hapo sbiucnute cymmy 356 + 272,

ObbacHan Tak: Hq,b?.-f
Muwy: ... . ;‘*
CxknagbiBaio eguHMUbBL: ... . -
CxknagbiBalo Oecatkd: ... .
5+ 7=12
12 pec. — aro 1 cor. 2 pec.; 2 gec. nvwy nog
necAtkam, a 1 coTr. npubasnio K COTHAM.
Cﬂna.qhmaiu COTHMH: ... .
Yurawo oteer: ... .
OBbACHH, Kak BbINONHEHO CHOMEHHe.

BT | R TR TR T OO T PEBYCbl:

}'é 7 %-312-5: | ;f.ﬁ 7
* . =
Pewu ¢ obbACHEHMEM. £+131= 5 1%
456 + 252 690 + 188 23+ 338 *6+2=9 %
Kona wkynun 3 terpagn no ] p. u 2 anbboma no
L] p. Ckonbko pexer oH 3annatun?
HononHd ycnosue W pewd 3anadgy.
B rtearpanbHon Kacce Owbino 480 Gunertos. Kaccup 01
npogan Gunersl Ha 5 cnekraknew, no 16 Guneros 2'2-4
Ha Kanabih. Cronbko ewé BunetoB oOCTanoch
B Kacce? 2)3+12-4
CKONbKO MOMKHO COCTaBMTb 3apad, obpartHbix pad-
HOK?
»2-2-1

54:9-13 g8-8:4 48:2—18:9 326 1
12:8-11 9-9:3 b4:8+84:4 754-0
Hahau HavmeHbluee nNpoOM3BENEHHE.
Boiumenu. 528 + 190 246 + 85 84+276 q
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PEBYChb:

1.

HHCEen.

>CGCTEIEHM ANFOPHUTM  BbIYHMTAHMA  TPEX3HAYHbLIX

Hapo sbiqucnnte pasdocte 637 — 273. 1|
ObbAcHAK TaK: _rgj‘;
Muwy: 1 o
BoluHTaww egHHMUbL: ..
BreiuMtaww pgecatkd: w3 3 [OeC. HEenb3® Bbl4ecTb

7 pec. Bepy 1 cor. w3 6 cor. (Yrobol He 3abbith

o6 3toM, crasnio Touky Hag uudpon 6.) 1 cor.
M 3 pec. — 23to 13 pec. M3 13 Bbidects 7,

nonyuntca 6. MNpogomxu obbvAacHeHwe.

DEI'IJHCHH KAk BbINOAHEHO Bbl4YHTaHHE.

ER 2

[+ 3=5%
* 6 +2=9 %

2. Bbiumcnu, MCnonb3ys 3anucb cronBukom.

306 — 262 635 — 283 162 — 81 560 — 128
3. Bbolavcnn M BhINONHKM NpOBERKY.
246 + 364 384 — 159 505 — 465
864 — 357 610—200+ 10 44 :11-17
160 — 48 620 — 200+ 20 80:16-9
135+65 630 — 200+ 30 72:8+11

Y3Hai, Ha CKONbKO eOWHMU M BO CKONbKO pa3 og-
HO W3 3THX 4wucen Bonble Apyroro:
51 w17, 72 v 4, 95 u 19, 60 u 15.

B krmkHom wkacpy Bbino 120 kwur. Korona peram
Bblgan¥ KHWrM, B WkKady octanoce 56 kHur. Ha
CKONbKO DONblue KHWr Bblgank, 4em ocranock?

7. Pewwu ypasHeHus.
x+18=1748 21—x=15 x+13=91 x:5=20

D Bomucnu. Boinonsw nposepry. 926 — 180 298451
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Bynem y4utecs pasnuyarth TPEYronbHHKK Mo < BMH \ .'l
Tllm

OMHHE KX CTOPOH.

Mamepy cTopoHbl TpeyronbHMKa 1 W CpaBHM  MX
onuHbl. Mameps M cpaBHM CTOPOHBI  TPEYrONbHM-
ka 4. ObbacHM, NoYyeMy TaKWe TPEeyrofibHUKM Halbl-
BalOT Pas’HOCTOPOHHHMM.

| ==\

HaioM M BbinMWK HOMEpa TPeyrofbHHKOB, Y KOTO-
pbiXx paBHbl XOTA Obl OBe CTOpPOHBI.

TpeyronsHuKK, Yy KOTOPbLIX pasHbl [Be CTOPOHDI,
Ha3biBawT paBHobegpeHHbIMH.

Cpenu pasHoDeapEHHBIX TPeYroNbHHMKOB eCTh Takue,
Y KOTOPbIX paBHbl BCE TPW CTOPOHDI.

370 paBHOCTOPOHHHE TPEYIO/IBHUKH.

Havan wx HOmMepa B CBOEH 3anucH W NOAYEDKHH.

1. 6-16:8:4 90:5-4:2 15+4:5+4
6-16:(8:4) 90:5-(4:2) 15-4:(5-4)

2. Ha peyx Oyposbix craHuusax pabotanu 127 ueno-
sek. Mocne nogknoueHus nsyx poboTos, No oaHOMY
Ha Ka)KOOH, Ha OfHOW OYpOBOW 4YWMCNO COTPYAHWKOB
YyMEHLILMNOCE Ha 22 4enoBeka, a Ha [APYIOH —
Ha 18 wuwenosex. Ckonoko cotpyaHukos pabotaer
Tenepe Ha 3tMx Oyposbix? CKONBKO COTPYAHWMKOB
pabotaer Ha KaaooW OYpOBOH, €CAM Ha OOHOW M3
HAX Y4MCA0 COTPYAHHMKOB B 2 pa3sa MeHblue, 4em
Ha Apyron?

3. BbMCNKM M BBINONHKM NPOBEPKY.

423 — 148 351 — 284 630 — 347 186 — 93
4. 3 M 5cm O5 m 3 cm 4 m O 398 cm
870 cm O 10 ™ 60 em O 550 mm

«[lposepoyHvie pabotwi», c. 76, 77.
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.

; 1.348 + 168 328 + 295 640 — 180 h6:8—1
@ ' f23—2 425 — 282 510 -390 5:(8—1)
NABHPHHT: - 2. 1) Cymma psyx uwmcen b648. OpHo w3 qmcen 265.

Hanan pasHocts 3THX 4Hcen.
————— 2) Pasnocte pgeyx uumcen 156. OpgHo wm3 uucen 127.
D+|:| =61 Hariow cymmy 3THx uMcen.
3. B psyx tearpanbHbix Kaccax Bbino 705 Bunertos.
Korpa w3 nepsoW Kaccwm npoganwy 267 Gunetos,
B Hed ocranoce 123 bBunera. Croneko Bunertos
DbiNO B KawOOH Kacce cHadana?

4. Ha 6 oauHaxkosbix nap [OeTckMx BOTHHOK pacxopay-
ot 24 AME KoM, CKONBKO KBagpaTHbiX Aeuume-
TpoB KoM HywkHo Ha 18 nap takwmx ©GoTuHOK?

5. Hakom OWMOKKM B BbIMMCNEHMAX W 3ANMILKM NPaBMNb-
HOE peLlleHne,

57:3=19 12:12=5H 44:22=2
{5:25=35 86:8=10 99:9=11
8020 =40 98:71=17 96:12=3

6. 1) Cymma npyx uucen OGonblue OOHOMO M3 HMX Ha
12 w Bonbwe ppyroro wa 18. Haign aty cymmy.
2) Bbiquraemoe medbwe  ymeHblwaemoro Ha o 32,
Hangn pasnocts.

b PaccMOTpH pPHCYHOK M BbINKMWK HOMepa:
1) pasHOCTOPOHHHX TPEYrONbHHKOB;
2) pasHoDepnpeHHbIX TPeyrofibHUKOB.
Mog4epkHK HOMEpa pPaBHOCTOPOHHMX TPEYrofbHM-
KOB.

= ol
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CTPAHUYKA 417 MIOBO3HATEJIbHbIX

rMOTOBMMCA K OJIMMINHUAAE

BoccraHoBu nponyuwieHHbie Uudpbl M 4MCna.

1%« 7=%1 %9+ [1= %7 0% : [ = %4
2% -3=%5 %8 - 1= %4 T¥%:0=1%

Hahgn Bce peweHMs.

BoccraHoBH nNponylweHHble uxdpbl B ONHMOM W npony-
Ll@HHbIE 4Y4MCNA B OCTATKE Tak, 4ToDbl OCTATOK Obln Hau-
DONbLWMM M3 BO3IMOMHBIX ONA KaWOOro JAenuTens.

o%:7=8 (ocr. L) 8% :9=9 (oct. [)
¥9:6=9 (oct. L) #*1:8=8 (ocr. L)

Caposuuk paccagun 90 nyxoeny TwOnbnadHoB Ha 3 KAym-
Obi: Bonbwylo, cpenHwow W maneHokyw. Ha cpegHiow
Knymby oH nocagun B8 2 pasa Oonblue NyKOBMU, Y4EM Ha
ManeHbKyy, a Ha ElﬂﬂhLIJ}I'Iﬂ — CTONbBKO e, CKONbKO Ha
MaNeHbKYIO W cpeaHiol Bmecte. CKONbKO NYKOBWL THONb-
NaHOB Ha Kadaow knymbe?

Haueptv nomaHyio W3 Tpéx 3BeHbes Tak, 410bbl eé anwm-
Ha ©Obina pasHa 12 cm, a BTOpoe 3BeHo Obino Ha 2 cM
ONMHHEE NEepPBOr0 W Ha CTOMbKO e CaHTMMEeTPOB KOopoue
TpeTbero.

1) MNpu peneHMd OQHOrO W TOrO e 4Ydcna Ha 5 M Ha 9
NONYYHAKOTCA OOMHAKOBbLIE YacTHbIE, HO NPH AeNeHHK Ha 3
nony4aerca ocrtatok 4, a penenwe Ha 9 Bbinonnaerca Ges
gctaTtka. Kakoe uucno pennnun?

2) Npy penedHun OQHOrO WM TOrO e [OBY3HAYHOrO 4Mcna
Ha 13 v Ha 14 nony4awTcA OOMHAKOBLIE YaCTHbIE, HO
npy nenednd Ha 13 nonyvaetrca octatok 8, a npu pene-
HMM Ha 14 — ocrarok 4. Kakoe uyucno pgenunu?
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P UTO Y3HANWU. YEMY HAYYHUIHUCDH

KocmonasTMka Kak Hayka Hepa3pbiBHO CBA3aHA
c Poccuen. B Hauane pgeaguatoro Bexka OCHOBO-
NONOMHKMK KOoCMmoHasTHKK KoHCTaHTHH Jayap-
K. 3. LlHonKOBCKHH noeud LMonkoBckWi obocHoBan BO3MOMHOCTH
MCNONB30BAHKMA paKkeT [ONA MEMNNaHeTHbIX coob-
WEeHHH, ONKCan nNyTd pa3BHMTHA KOCMOHABTHKHM M
PaKeTOCTPORHMA.

\ v

1. lMonér nepsoro 8 mupe kKocmonasta KOpua larapunHa
npogomnwanca 108 muH. CKONbKO 3T0 4acoB W MM-

HyT?

2. Macca nepsoro COBETCKOIO MCKYCCTBEHHOIO CNYTHH-
 NE Ka 3emnn 83 Kr, a Macca BTOPOro CnNyTHHKa 3emnu
Spu— 508 kr. Ha cKonbKo kKWnorpaMmoB Macca BTOPOro

] ' ' cnyTHUKa Oonbluie macchl nepeoro?
3. Y Anéwm 3 ansboma c Mapkamu Ha Temy
P T

B nByx apyrux anvbomax no 40 mapok B Kawpom.

! «Kocmoc». B opHom anbbome y Hero [ mapok, a
l Cronbko Bcero mapok y Anéwu?

P ' Bcrass nponylweHHOe 4MCNO W pelld 3apady.
] - 4. 3a TpM  OHA  My3eH  KOCMOHEBTHKM  NOCETHAW
' 140 wkonbHukoe. B nepsBbid geds Bbino npoBege-
JES — p 4 Pu.ﬂ.
HO 4 3Kkckypcun no 15 denosek, BO BTOPOHM —
2 TaKHMe 3IKCKYPCHH.
e e ———— ] Cocraeb Pd3Hble BblpadeHHA, HCNONb3YyA 3TH OaH-

Hble, W ODBACHM, 4TO OHH O3HaYaloT.

@ 5. CKONbKO NasouYer Haao NepenoK b, 4Tobsl M3 of-
HOHM hUrypbl NOMAYYUTE Opyryo?
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6. 1) Bo spema wrpol «lMone uynec» Ona wHabpana
540 ouxos, Mawa — wHa 120 ouxoer MeHble, 4em
Onn, a Kona — cronbko ouxkos, ckonsko Ona w
Mawa smecte. Ckonbko oukos Habpan Kons?

2) Paccmotpu 1abnuuy M CKadKM, Kakve nNpu3bl mMor
Boibparte Konsa.

Ynpasnseman mawwuHa — 110
Warawowas kykna — 120
InektpoHHan umrpa — 200
Ponukoeoie koHekw — 300
Benocuneg — 650
7. 456 — 184 166 + 334 360 — 60 — 30
21 —519 292 + 468 B0 —A0 =18
731—403 440+~ 196 720 —200+50

8. Hawaw cymmy, pasHOCTb, NPOM3BENEHHE M YacTHOE
yicen: 24 u 3; 83 w 1; 48 u 2.

9. Yem noxomM M 4eM pPAINHMYAKDTCH YPABHEHMA KaH-
OOH napbl M WX peleHds?

x3=120 x+ 90 = 160 IS5x=15
x:3=120 x—90= 160 I5+x=175

17



PEBYChb:

IEG N

L28 %

*

* 02

|
O % |
Dk N
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10. K BecenHemy cesy Hago otpemoHTMposate 80 Ttpax-
Topos M 50 asromawwH. B susape’ Npowan-peMoHT
36 Ttpaktopoe W 28 astomawwH, B chespane —
40 tpaktopos w 21 asTomawmuHa.

OBbscHM, 4TO 03HAYAKDT BbIPAMEHHA.
36+ 40 80 — 36 80 —36—40
28 +21 50— 28 (36 —28) — (40 + 21)

11. B asropemoHTHOH mactepckon 90 paboumx: 72 cne-
capd, MexaHMKoB B8 O pa3 meHble, 4em chnecapem,
OCTanbHble — 3neKTpukd. Cronbko ... 7

12. 3anvliM BbipaskKeHHMA W BbIMHMCAM MX 3HAYEHMA.
1) Cymmy uymcen 63 w 12 ymesbwurs B 3 pasa.
2) Pasnocte ukcen 39 u 18 ymHomute Ha 4.
3) M3 umcna 750 sbiyects vactHoe uucen 12 wu 3.
4) K umncny 420 npubasuTb npoM3seneHHe 4YMCen
9 u 6.

13. BoinonHK BbIMHMCNEHHS.

187 +175 540 + 30 17-4:2 42:14- 26
850 — 86 540 + 300 28-3:4 60:12-14
238 +93 540 + 330 18573 90:15-13

14. KsappatHbin  nuct Bymarw co cropoHol 2 oM
pa3pe3and Ha NATb PaBHbIX 4YacTed NPAMOYIONbBHOH
thopmbl.

Havow nnowanbs oOOHOW 4YacTw.
CronbkumK cnocoBamu MOXKHO pPeliuTs 3Ty 3agady?
Kakoh cnocof sbibupaews Tm?
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15. Haveptv B TeTtpagy Takue durypbsl M Havaow nno-
Uanb KaMnoW YacTd, 3akpaweHHou: 1) mentoim
usetom; 2) cuHum uysetom. MoxkHO M Kaxoywo
hHrypy Ha3ssarb CHMMETPHYHOW?

16. B cany nocagvnu 96 sbnoHs, a cnue Ha 64 pe-
pesa menbwe. Bo crkonbko pa3s Bonbwe nocagunm
ABNOHb, 4Yem cnue?

17.84:12 422 —42 80:(4+ 78) 56 : 87
2418 4-15+15 96 —64:4 63:9-5
71826 b= 13—13 (96 —64) : 4 70:10

18.6 cm 8 mm © 7 ecm 2 MM
8 om 2 em O 6 gm 8 cm
9 m5 a4 O 9 M5 cm
400 cm O 4 gm

19.

1000 — 400 - 2 (700 + 13) + 200 (170 — 110): 5
80:2 + 600 (800 + 47) — 500 (100 —8): 4
30:6-20 (400 + 68) + 300 84: (230 — 218)

20. He BbiMHCNARA, CKaMM, B KaKOM YPaBHEHHMM KaXKLOH
napsl 3HadeHue x byper Bonbue.

1) x+25=40 x—28=>50 90 —x=42
x+ 25=60 r—28=49 90 —x=52

2) x-3=84 xr:5=9 9% :x=56
x-3=12 xr:5=11 9b:x=4

[lpoBepb, pewrs ypaBHEHWA.

21.B Gonbwyw 6ouky sxogut || Béaep sogm, a B
Ma/leHbKYIO — B 3 pa3a medbwe. M3 kawpon Hou-
KM B3AnM no 3 eegpa soabl. Jonondd ycnoBue W
COCTaBb NO HEeMY pPA3INUYHBLIE BbIPAXKEHWS.

79

NMPOOONKH
PALObI HYHCEN:

o0

16 — 28
20— 35
24 — 42
28 — 49



CTPAHUYKA 417 JNIIOBO3HATEJIBHBIX

NOMOTAEM AOPYI APYTY
CAENATb WAl K YCNEXY

Bepno? HesepHo?

[Nepebid y4eHWK 4MTAET BbiCKa3bisaHve., Bropow onpepens-
' T, BEPHO OHO MMM HET, W OAEBT NpPasBMNbHbIA OTBET, eCNH
i OaHHO2 BbiCKA3bIBAHME HEEEPH’D. [Mocne BbiCKa3bIBAHMA
| nog HOMEPOM 3 YYEHHMKH MEHRIOTCA PONAMM.

1. Ecnn wucno 340 yeenmunte Ha 20, 1o nonyautca 520.
. Paznocte umcen 860 w 400 pasna 460.

. Yucno 600 merbwe, uwem 700, wa 100.

. Cymma uucen 170 wu 300 pasna 470.

2
3
4. Ecnn sucno 980 ymenbwwute Ha 30, 1o nonysnrtes 650,
5
6. Yucno 400 6Gonbwe, yem 300, va 1 cothio.

7

. Ymenbwaemoe 9 coreH, BobidMTaemoe 3 COTHHM, PAa3HOCTb
600.

8. Ecnu 8 okowwo pasenctea [+ 60 = 400 nocrasure umc-
no 240, 1o OHO CTaHeTr BepHbIM,

9. 8 cored Oonbwe, yem 3 pecatka, Ha 770,

10. Ecnv B8 okowko noctasute ukcno 500, 1o HepaseH-
creo 970 — L1 > 370 craner sepHbiM.

11. Echw B okowwko wawpow 3anmucK noctaeuts uwwcno 700,
TO BCe 3anMcH ETEH}I‘T EEPHIJIMH:

840 — [1 < 150 [1+ 300= 1000
210+ L1 > 96l [1—50= 650




Y,,cna 0r1201000

VYMHOKXEHUE U AEAEHUE

Y3HaeM:
® NpWEMbl YCTHOTO YMHOMEHHA W [ENeHUA,

® anfOpUTMbl MHCHMEHHOTO YMHOXKEHWUSA ¢ AENEeHHA TPEX3HAUHbIX |
i

yMcen Ha o4HO3Ha4HOE YHCNo.

Hayunmcs:

& NpUMEHATD Hx TPH BbIHMCNEHHAX M BRINOMNHEHHKW NPOBEPKH ATHA

LEeHCTBHA.

|
|
|

_——#



KaK BbIiNOAHAKDT YMHOMEHHE W [OEeNeHHEe

Y3anaem,
TPEX3IHAYHLIX HMCEN, KOTOPbIE OKAHYHMBAKOTCH HY-

JTAMM.

YMHOMEHHE WM [ENEeHHME B 3THMX C/Ay4asx HYMHHO 3a-
MEHHTE AEHCTBHAMHM C COTHAMH MW [ECATHKaMM.
Hanpumep:

180-4 =720 notomy, yto 18 pnec.-4=72 pec.
900:3 =300 notomy, 4to 9 cor.:3=3 cor.

1. Yem noxosu M 4H4eMm pasnMualoTcs BbIPAXMEHWA B
kKawgom cronbuke? Cpenan BbiBOL W HMCNONbL3YyH
ero Mnpv BbIMMCNEHHMAX.

g:2 205 234 48: 3 98:2

800: 2 200-5 230-4 480: 3 980:2

2. Bbiuucnu ¢ ycTHbiM oDbACHEHHEM,
260+ 30 300-3 840:2 10:5
790 — 80 400: 4 560:4 1000:5

NoxHuk  npowen 200 m. J1o cocraeuno nNaTywo
YacTe BCEH AMCTaHuuM. Yemy pasHO paccrtosHde ot
crapta no duHMwa?

M3 kycka Ttranm moxHOo cwute 12 petckux nna-
LleH, pacxonys Ha Kawabid no 2 m. Ckonoko nna-
UEeW [NA B3POCNbIX BbIMAET M3 3TOM0 KYCKA, ECnM
pPACXOA0BaTE NO 4 M THKaHHW Ha Kasibid nnaw?
Kaxpgoe nu pewenne sepHo? OBbACHM, noyemy.
1) 2+-12=24 (m]) 1) 4:2=2 (paza)

2) 24:4=06 (nn.) 2) 12:2=06 (nn.)

900 — (600 — 100) - 5 150+ 50-4+6
(900 — 600) —100:5 880—720:8-9

0-305
0:305

Croponbl wectuyroneuuka ABCDEF pasnb.. Hawgw
M BbINWUWK Ha3BaHWa: 1) pasHOCTOPOHHHMX TPEYroNb-
HMKOB; 2} pasHoDeapeHHbiX TpeyronbHWKos; 3) Bcex
TYNbiX YrAoOB.

3HaueHWe Kaxkoro npou3BeneHHMa Oonbwe?

600 : 2 140-3 7120:4

Boiuncnu.
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BCcnoMHK, Kak MOMHO pasdHbiMi cnocobamu
YMHOMMTD CyMMY Ha YMCNO W pasfendtb
CYMMY Ha 4YMCno.

JEKOHYH BbIMHMCNEHHA C DEI"'I::.FICHE‘HHEI'-'I.

240-3 = (200 +40)-3 = 960:3 = (900 + 60): 3=
203-4=(200+3)-4= 960 : 6 = (500 + 360) : 6 =
BbiuMCAKM € YCTHBIM 0DBACHEHHEM.

3032 1204 42:3 560: 4

205-3 230-3 420:3 840:7

Ymenownu 8 10 pas amcna: 560, 690, 700. Mony-
YeHHble 4yMcna yeenuds Ha 100.

MpWM aBTOMATHHECKOM NONMBE FPALOK YTPOM pacxo-
nosann b0 n soab, a sesepom — 80 n. Cronsoko
NWTPOB M3PACXOQ0BANKM HA NOMMB FPALOK 3a Hepe-
no? Peww 3apaqy. HMamenn Bonpoc 3apadd  Tak,
ytobbl B 3anade HBoin orteer: Ha 140 n.

Jenywka kKynun 5 OOMHAKOBbLIX NaKETOB ¢ KapTo-
thenem, obuwan macca xkotopoix 15 kr. Buta nomor
nenywke W poHec 2 naxketa. CKONbKO KWnorpam-
mMoB Kaptodena Hec Bura? Hec pepywka?

Ha cronbKo MUHYT ponbile OAMTcA wrpa B dyT-
Bon, yem B Oackerbon, ecnu B wurpe B chyTbon
2 taiima no 45 muH, a 8 urpe B Backerbon 4 Tal-
ma no 10 mun?

1) Bbinwk Ha3saHWA BCEX TPEYrofibHMKOB ¢ 0b-
WEeH BeplwHHOW A

2) Havgn cpeaM 3tHx TpPeyrofbHHMKOB PaBHOCTOPOH-
HHH W NOOYEPKHHM Eero Ha3saHue.

3) Bepno nu, uto otpesok AD sBnsetcs ocCbio
CHMMETDHH TpeyronbHuka ABK?

Ha neyx nonkax kuur Obino noposHy. C BepxHew
NONKKM CHayYana B3AnM 2 KHWMrM, a 3arem Ha Hee
NOCTaBHMAKM 8 KHMIM, 8 Ha HMMHIOK NOAKY NOCTaBH-
nM 4 wHurv. Ha ceonbko Oonblie KHME CTano Ha
BEPXHEH NOMKE, 4Y4eM Ha HHMKHeW?

Boiunvcnu,. 92:4 920:4 170-5
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MATHYECKHE
KBAOAPATDI:

BcnomuK, Kakum cnocoBomM HaxogaT 4YacTHoe npM
OeneHHd [OBY3HAYHOIO 4YMCna Ha ABY3HaqvHOe:

90:30 =3 notomy, uyro 30-3 =190.
Paccywpnan T1ak e, 0DbACHM pelleHue:
800 : 200 = 4.

Boliumcnn € ycTHbiM obbACHEHHEM.

100 : 50 800 : 400 600 : 200 1000 : 500
. 240:3+7+2 640:8—4-5 0-28:4
240:(3+7)+2 640:(8 —4)+5 1-28:4

Paccrasb ckoBku Ttak, 4tobbl papeHcTsa CTanM Bep-
HbIMH.

15+715—-25:5=25 712:9-8—1=0

Havan ypaBHeHWs, KOTOpbiE pelleHbl HEenpasufbHO,
M peln KX,

7168 —x=1700 x+ 10=1490 x—380=100
x=17168—1700 =190+ 10 x=380—100
x =08 x =200 x= 280

B ogny cronosyws npusesns 40 BHaHoxk orypuos,
no 5 kr 8 kawpgon, a 8 gpyryio — 50 bamok, no
3 kr B Kawnod. OBBACHM, YTO O03HAYAKDT BbIpaXKEe-
HHA:

5-40+3-50 5-40—3-50

Yro Bonble:

1) ooHa Tperba 4YacTk CYTOK “nu 9 u;
Z2) ogHa 4detseptas 4acte roga wam 4 mecsaua?

Cropoubl wectuyronoiuka ABCDEK pasxbl. Hawpow
M BbiMKLIK HA3BAHMA LWECTH PAa3HOCTOPOHHMX Tpe-
YIONBHHUKOB M ueTelpéx pasHobepperHbix. Ecte nu
cpeau pasHoDefpeHHbIX TPeYroNbHWKOB PaBHOCTO-
pOHHHE?

3anonHK MaruvyeckKude KBEApdaThl W CpaBHM KX,

Boimenw. 900 : 300 270:90 560 : 80
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bynem yuuTbCA pa3nvuarto TPEYrofibHUKM no
BHOAM WX Yrnos.

B E T
A

Paccmotpum  uyeptéx. B TtpeyronbHuke ABC sce
YrAbl OCTpbie. TakoW TPeyronbHMK Ha3biBaKT OCTPO-
yroneHbiM. B 1peyronohuke DEK ects npsMmowl
yron., TakoW TpeyronbHUK HAa3biBaldT MNPAMOYronb-
HeiM. B 7tpeyronoHuke OMT ecto Tynon yron.
Takon TpeyronbHWK HAa3bIBAOT TYMNOYroNbHbIM.

Hauept npAMOYronbHbiKM, OCTPOYrONibHbIK W Tyno-
yrofbHbid TpeyronbHuk. Obo3nadn wx bDykesamm.

Yem 3apaun noxowu? Yem pasnwvawtca? BepHo
MK, 4TO pelleHWe 3THX 3agad Oypger ofMHaKosbim?
Mowemy?

1) B nepsom Kycke Obino 24 M TKawv, a BO BTO-
poMm — Ha 8 M meHbwe. M3 BTOpOro Kycka cliMaM
OAMHAKOBbIE NNATbA, Pacxofys Ha Kawpoe no 4 M
ThaHW. CKonbko cwwnu nnatoes?

2) B ogHom kycke 6Gbino 24 M TRaHM, a B8 Opy-
rom — Ha 8 ™M medbwe. M3 Bced 2ITOW  TKaHM
CIIMAM OOWHAKOBbIE MNNATbR, PaCXOOys Ha Kamjoe
no 4 m THawi. CKONBKO CluMnM nnatbes?

Cocrase 3apady no sbipaxenwo (45 + 35) 5.

18-7 106-7—107-6 180—120-5:6
17-8 203-4—-204-3 210—140-5:7
19-6 150-6—160-5 240 —160-5:8

nFH:IEEPb denedHe C OCTatTKoM KW BbiNONHA BbiYHC-
NEHHA MNpaBrunbHO.

_28|5  96[44 _39]12 78|24
30/ 6 88| 2 24| 2 7213
2 8 15 6

Boinnwik HOMEpa OCTPOYIONbHBbIX, NPAMOYIONbHbIX
M TYNOYronbHbiX TPeyrofbHHKOB,
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@ 1. 3amenn umcno 720 cymmoM Takux [OBYX chnaraembix,
1 4yTobbl Kaxkpoe nerko Gowino pasgendte Ha 4, Ha 3,
NABMPUHT:. Ha 6, Ha 2. O6paszew 720:4=(400+320):4.
———— - 2. 780:6 6+130 840: 2+ 580
[ 1] ][ ]=64 570:3 4+240 650:5-+ 170
- 910:7 3~ 10 880:4— 200

3. Peww 3apadqy cambiM npoctbiM Ona Teba cnocobom.
Tpu bBpuragw pabounx 3aactanstuposany 700 m
wocce. CkonbKo MeTpoB 3aactansTHpoBana nepsas
Gpuvraga, ecnu BTOpas W Tpetba Opuragbl 3aac-
thanstposany no 230 m?

4. 1) Pasben 31w pasHoDeapeHHblE TPEYro/fibHHUKK Ha
2 rpynnbl. 3anuiuM HOMepa TPeyronbHWMKOB, KOTO-
pbieé BOWOYT B MNEPBYID W BTOPYKD rpPynnbl.

2) Haszoer HOmMEpa npAMOYIONbHOTO W TYNOYrofb-
HOrO TPEYroNbHUKOB.

PEBYCbI: |

/\ ’
5
* ok k= k k= 3
5% 4
] 2%

b Cymma Ttpex cnaraembix pasHa 860. lNepsoe chara-
emoe 150, tperse cnaraemoe B 3 pasa Bonblue,
yem nepsoe. Yemy paBHO BTOpoe chnaraemoe?

326
R %
807
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CTPAHWUYKA 1A NMIOBO3HATEJIBHBIX

1.

E copesHOBaHWAX y4acTBOBANKM CEMbM, B KaXAOW nana,
mama M getd. 80 denosek npegctaBnAnM CeMbM C TpPeMA
netomu, B0 denoBek — ¢ gBymsAs LeTbMM.

Cronbko cemel ¢ [ABYMA [AETbMHM KW CKONbKO CeMed C
TpeMs [eTbMM YY4acTBOBaNH B copeBHoBaHMAx? CKONbKO
BCEro CemMed MNPHHANK ydacTve B copesHosaHHAx? Cronbko
MANBYMKOB M CHOMBKO [AEBOYEK YYacTBOBANM B COPEBHOBA-
HUAX?

Onpegend, kKakue BONPOCbl NOAXOAAT K OQAHHOMY YCNO-
o, Peww 3apadam ¢ arumu sonpocamu. [na otsera Ha
KaKWEe BONPOCbI [aHHbIX HEe xBataer?

HNononHn 3apady HeoOXOQMMbIMKM  OAHHBIMM WM OTBETh Ha
3TH BONPOCHI.

K1o Kakoe mecto 3aHan Ha COpeBHOBAHHMAX NO NpbKamM
B anuHy, ecnd Kupunn npoiriyn Ha 2 m /0 cm u ero
npoixok Ooin Ha 4 oM OnuHHee npoikka Dopuca, a npbi-
wok [neba Bbin Ha 30 cm kKopoue npboikka Kupwnna?

Ha copesHoBanWsax no npbooxkaMm 8 sbicoty Ouma npbirdyn
Ha 90 cm, Kons — Ha 1 m 2 cm, a Anewa — Ha
98 cm. Kro W3 manbyMKoB npbirdyn Bbiwe Bcex? Ha
CKOMBKO CAHTHMEeTPOB Bbiwe npboirHyn Kons, yem Ouma?
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DUEME . ECiM yCTHO BLINOAHMTL YMHOMEHWe TPYAHO, TO
HHE ero BbiNOMHAOT, MCNOMb3YA MCbMEHHBIE NPUEMDI.

OBBbRCHM BbIMHCNEHMA.
34-2=(30+4) 2= |
=30-2+4-2=60+8 =68 L x 234
| 234-2=(200+30+4)-2= ] B
| =200-24+30-2+4-2=
=400+ 60+ 8 = 468

| L | e | |

i Pj ;f“! ey Y0obHO 3anMcath peleHHe CcTonbuKoMm, HCNoNb3yA
ﬂ_]]:: 3HAK ¥, W YMHOMAaTb CHa4Yana enMHWUbl, NoToM ae-
= )

|

i CATKM, a 3aTeM COTHH.

—

| 1. 3annww peweHwe CcTONBHMKOM MW BbINOAHK YMHOMeE-
1

HHe ¢ ODbACHEHWEM.

:i i ? ; 123-3 433-2 1224 212-3 221-4
EpaEEEn K
? e |- 483 + 257 820 — 164 15-8:3 6-16:8—2
B TAREn 621+ 199 9-9—59 30-8:2 6-16:(8—2)
= 356 + 207 408 — 262 A0-6:3 4-15:5-4

| | 3. Kynunu 5 pynoroe nnédku, no 20 M B xKawpom.
XBarur M 3TOM NNEHKM Ha 4 !T_Fﬁp\uuhl. ecnM Ha
= kawayio uaet 16 M na8kkn? 25 M -nnéHku?

) Bcrass nponyleHHbie 3HAKW OeHCTBMKM, 4ToDbl Bbi-
s '19 paXeHMe MMENO YHKA3aHHOE 3HAYeHMe.

75 O 15 O 5=0 72 09 O 2=10

E - 48 O 48 O 6=40 64 O 17 O 2=98

|

| Kak MOMHO B3BECHTH:

0

1) 800 r macna, ecnu ectb no ogHoW rupe 8 1 Kr,
500 r » 200 r;

2) 3 Kr uepellHW, ecnM ecTb NO OAHOW rHMpe B 5 Kr
M 2 Kr; ogHa rwpa B 2 Kr?

SE

i:

| 36 O6 O 6=1 56 O 9 O 6=2
1 5.

|

|

I

I

b Boiumenuw., 224-2 113-3




Cocrasum anroputM YMHOMEHMA TPEexX3Ha4vyHO-
M 4ydcna Ha O4HO3IHaYHOS.
S

ObBbAcHK, Kak BbMMCAMAKM Npou3BeneHne 325

OBvacHan Tak: i et
Muwy: ... . x4 — i x 46
YMHOXal eAWHHLbI: : | KX

h+3=15, 15 en. — ato 1 pec. b en.; 5 en. nuuy
non eguMHMuamu, a 1 pec. 3anomuHanw M npubas-
NAKD ero K aecATHaMm nocne yYyMHOMEeHHA AeCATKOSB.
Ymuoxaw pgecatku: 2:3=6. K 6 pec. npubas-
naww 1 pec., KOTOPbIH NONYY4eH NPH  YMHOMEHHH
eamHMy: B6+1=17, nuwy 7 nog pecarkamu.
Ymuoxaw corHu: 3-3= 9. MMuwy 9 nog cotHamMu.
Yurawo oreer: Y975,

oy,

b~

Pewn c obbacHeHWem.
446+ 2 283-3 511 19-3 92+6

Ha skckypcwio noexann 100 wxonohukos. B Bonb-
won astobyc cenn 40 WKONBHMKOB, a oOcCTanb-

Hble — MOpoBHY B 3 ManeHbkux astobyca. CKONbKO
WKaAbHKMKOS Bbino ... ?

. 382+4/8 140-6:4 218 —5+1 (6+0)-7
706 — 321 120:-3:4 439—-0-3 2:9+499

Haueptv oTpe3oK, Tpetss 4YacTe KOTOPOro pasHa
12 mm; 3 com.

B wnkybatope B Kawaywo Kopobky Ona BbiBene-
HHA ubinnat nonoxunu no 100 sawy. Crkonbko
UbINAAT YXe BblBENOCH B Tpéx Kopobkax, ecnd s
nepsod octanoce 48 auy, Bo stopon — 20, a 8
Tperben — 22 auua?

Bpeso pgnuHon 10 M HYWHO  pacnunMTe  Ha
10 paeHbix 4vacten. Y7100bBI OTNMAMTE OOHY HacTb,
Tpebyerca 3 muH. CHONbBKO BpemeHd YHOET Ha Bbi-
nonHeHwe Bcel pabotbi?

Boiumcnmw. 78-+5 417-2 172-4

89

I-_".
ks
SAMALLA
MPONYLWEHHbIE
HHUCTA:
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12— 40
16— 52
18— 58
22— 70
24— [ ]
[]— 49




PEBYChb:

%97
*®
;*"i

*R' '.l|.'=?*

k-

Pewu ¢ obbracHEHWEeM.
152-4 87-5 8-62 3-283

3anuK ypaBHEHWMA W pPelM MX.

1) HewzpectHoe umucno pasgendni Ha 8 w nony-
unnv 120, 2) Ha kakoe 4MCNO HYMHO pa3sfenurs
81, 4toboi nonyuute 3?7 3) Kakoe 4HCNO HYXKHO
YMHOMWTb Ha 4, 4ytobol nonyunte 767

B udethipéx OonbliMx nawkerax nexar rpylun, no
20 B Kamkpgom, a B TPEX MANeHbKMX nNaketrax —
no 5 rpyw B Kawpom. CKonbko Bcero rpyw ... ?

Mocrasb Bonpoc, 4Tobbl 3ajada  pewanach Tak:
20-4—5-3.

116-6 436 + 280 90 + 854 420—120:3
492 -2 125 +175 b12—4] 280+60-2

BoinvluKM Ha3BaHWA paBHOCTOPOHHMX TPEYIrONbHUKOB,

B
/\ M P D
A C NAK TAG EAK

[epymetp paBHOCTOPOHHEro TpeyronbHuka 24 cm.
Uemy paBHa OnMHA KawOoOW €ro CTopoHbi?

Mpu Bbineuke xneba M3 3 Kr NWEHHYHOH MYKH MNO-
nyqaerca 660 r npunéxka. Ckonbko npunéka nony-
YaeTCn M3 2 KIr TakoH MyKu?

1) Korpa npou3segeHve MoxeT ObiTb paBHO MHO-
wuteno? Korga oHo Momer ObiTt MeHble OAHOro
M3 mHoxuTened? [llpueegu npumepsi.

2) Moxer nm cymma OByx 4ucen ObiTb MeHblue
OOHOrO W3 cnaraembix?

3) Moxer nu pasHocts OBbiTe Gonblue yMeHbluae-
Moro?

345-2 354 +96 50+ 124 84:12-17
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Y3HaH, 4yto DONbWE W HA CHKONBKO: MPOM3BEAEHHE
uncen 151 w 6 unu npouasenenme uucen 161 wu 57

Cropox pexyput cytkd. CKONbKO 4yacosB emy ocTa-
Nocb  [EXYypWTb, €CAKM OT Hadana ero [exypcrsa
npowna 4YeTsepras 4Yacto cyTok?

Ckonbko pybBned cpaum pomked nonysute Hpa co
100 p., ecnu ol kKynun 2 nakera kedupa no
12 p. v 1 nawker monoka 3a 10 p.?

Havgu uvacrHoe M OCTATOK, MCNONb3yA 3HaYeHMe
NEPBOrO BbiPAMEHWA B KAKOOM CTOonDMKe.

84:12 16:4 69:23

g5: 12 77:4 7923

94:12 719:4 90 : 23

. Paccmotpu Boipaxenua. HavpgM ycTHO MX 3HadYeHMA.

172+ (347 — 346) 86-11—86
2:{999+1)-0 718-9+78
120:8-(32-8—8-32) 69-7+31-7
190-(199-5—5-199)-10 95-8+95-2

Onpepend, W3 Kawkoro kycka nposonokd (1, 2, 3)
CIoEeNnany Kamabid TpeyronbHuk. Hadou nepumerpob
3TUX TPEeyrofbHMKOB.

A

YaHaM, 4to Bonblue M Ha CHONbKO:
cymma uvmkcen 595 w 304 wnu wx pasHocTs?
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NABHUPHHT:
L 1:[]=16

24
7~ dN

N
a0{ 6 (16) 5)32
-,

By 3"t

> OBbACHH BbIMMCNEHMA.

64:2=60:2+4:2=

—=30+2=32
864:2=2800:2+60:2+ | | lig |
L 4:2=400+ 30+ 2 =432 5

BoinonHan peneHde, paccyxpad Tak:

864 — 2a3to 8 cor. b pgec. 4 en.

Henwo cHadana COTHM, NOTOM [ENK AEeCATKHM W, Ha-
KOHeL, Oen equHMLbI.

BoinonHu OeneHwe, 3anucbiBas pelleHHe cTonbukom.
9436:3 486 : 2 848 : 4 ahh=h

Ha crapom cranke tokaps w3arotosun 96 peraned
33 b 4y, 2 HA HOoBOM cTaHKke — 3a 4 4. Ha ckonb-
KO fAetaned BoONblie OH CTan M3rotasnueate 3a 1 4?

Y wmanouuka 40 3Haukos Ha temy <«Cnoprs. 370
ceibMan 4acCTb BCeX ero 3HaYKOB. CxonbKo BCero
AHAYKOB Y MAaNb4HKa?

Mepumerp keapparta 28 com. Hakow gnuHy onHow
€ro CTOPOHbl H Ero nnowafb.

875 — 496 840: 4 2762 48:6-70
563 + 289 960:3 148- 3 32:4-90
602 + 398 7120:4 J20+3 28 :7-60

Macca 8 mewxos kaprodena 400 wr. Ckonbko ta-
KMX Mewkos noTpebyerca, 4To0bl 3acbinart B HHX
500 wkr kaprodens?

Pazgens ator uudcbepbnar Ha 6 yyactkos nwobow
chopmbl, 4TOOBI CyMMa YMCen, NONABLUMX HA KadK-
Obli y4acToK, Obina OOMHAKOBOM.

3anuiuM 3TH CYMMbI.

814 — 306 850:5 160- 4 54:9-20
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Cocrasum anropyuTM  nNUCbMeHHOro OeneHMA
TpéKEHE'-IHGI‘G HHCNa Ha OQHO3IHaYHOe.

;4

7
1

Pasnenum 748 na 2.

Oenw cotTHW — corten 1.

Deno: 7 Ha 2. B vactHom Gyger 3 cor.
Ymuomaw: 32 =6. Pazpenunu 6 cor.
Boiumtaw: 7—6=1. Ocranoce pasgenuts 1 cor.

Denwo pecatkm — 1 cor. W 4 pec. — 310
14 nec.

HNemo: 14:2=17. B uactHom byper 7 pec.
Ymuowaw: 72 = 14. Pazpenunv 14 pec.
Boimtaw: 14— 14=0. Ocrarka Her. [ecarku pas-
Lenunu BCe.

Oenw egMHMUbl — eguHuy 8.

HNemo: 8:2=4. B gactHom OByper 4 eg.
Ymuowaw: 4-+2=8. Pazpenwnd 8 epn.

Boiumtaw: 8—8=0. Ocrarka Her. EguHuubl pasne-
NWAK  BCE.

Yuraw oreer: 374.

. ObbacHu pewenue: B56:4,

Pewwn ¢ obbacHeHwem.
968:4 496:2 655:5

Haiou pnuHy CcTopoHsl KBagpaTta, NepuMeTp KoTo-
poro /b6 cm.
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A K E D C

4.

1) B npasgHMyHOM KOHUEpTe BbLICTYNAN WKONbHbIK
xop. Pebara noctpownuce B 3 papa. B kawpom
pagy no 12 pesodexk u no 6 manbumkoe. Cxkonbko
BCEro aeted B xope?

2) Hcnonbays peleH1e npeabiayLLeH 3anaqm,
Y3HaHW, Ha CKOMBbKO B XOpPEe MEeHblle MaNnb4MKOB,
yem pesoder. Bo CKONbKO pas Manb4MKOB MeHblue,
YeM Oeso4vex?

BoinWilM WM pelll Te YPaBHEHHA, B KOTOPbIX HEW3-
BECTHOE HAXOAAT [OeNeHHeM.

x-6=120 5-x=150 420 —x=210
x:6=120 x:5=150 26-x=178

Habhan Ha Kakpoom deprexe BCe TPeyrofIbHHKH.
3anuiK Ha3BaHWA:

1) pasHOCTOPOHHMX TPEYrONbHHMKOB;

2) pasHobefpeHHbIX TPEeYroNbHHKOB.

[MoguyepKHM Ha3BaHWMA PaBHOCTOPOHHMX  TPEYrofb-
HHMKOB.

3) Byner nu otpezok MO OCbIO CHMMETDMM 4YeTbIpex-
yronoHuka EMTO? A orpesok ET?

Boivenw M nposepb. 129+ 85 583 — 94
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Bygem y4uTbCA BLINONHATD NPOBEPKY AENEHMA
YMHOMEHHEM.

<

1. OBBbACHM, Kak BbINONHEHbI AefeHHe W MpoBepKa.

54817 il |
Y1 T2a7y || ?ﬁﬁ&fﬁ&‘*
Ad 1] [ /] |

2. BbiuMcnn v coenad npoBepry.
892:4 5462 429:3 847 :7

3. Boinvwuv B oaOMH cTonBuK ypaBHEHWA, KOTOpble
PelATCA YMHOMEHHEM, a B [IPYrOH — Te, KoTo-
pble pewarTca geneHdem. Pewu ypasHeHMs.

x-18=190 xr:12=1 14 - x=5b 84:x=2

12:x2=12 26-x=52 23-x=42 x+15=60

4. Ecnu watv no npaMOH, TO OT AoMmMa A0 Mocta

120 waros, pnuHa mocta 80 waros, a or pgoma
no antekd 240 waros.
Coenan CcxeMarHHecKHH 4YepTem H  y3HaW, Kakum
MOXEeT ElbITh paCCTOAHHME ©OT antekd 00 MOCTa,
ecnyM OOM, MOCT M anTeKka HaxogaTca Ha OOHOH
yMLUe.

5. Bblancnn v cpenad nposepky.
368 + 256 7156 — 348 267+ 128 859 — 427

6. B mawuHy norpyamnu 9 BHOOHOB € MONOKOM, NO
40 n 8 Kawpgom. Korga dacTte MONOKa OTBE3NM B
netckyto BonbHWUy, B mawwHe octanocs 4 Bupona.
Cronbko NWTPOB MONOKa OTBE3NM B DONbHMUY?
CronbKkuMmMK cnocobaMuM MOXKHO peluTb 3Ty 3agaqdy?

7. Haian pasdbimu cnocobBamu nnowanm [aHHbix  du-
ryp. Kakol cnocob cambli KOpOTKHMA?

Boincnn, BoinonHu nposepky. 816 :6
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HAYEPTH
H PACKPACD:

0@

>

1.

3.
348
4.

Hanpgi # 0DObAcHM OWHOKKM B BblHHCNEHHAX, 3anw-
WK NPABMNBHOE pEeLIeHHE.

97515 d46| 3 7484
5 }E 6 12712 4 62
47 24 24

45 21 24
25 sl -3
4 —_— 8
0 b 0
-0
0
Boivucnn v coenad nposepky.
992:4 41:3 864:4 845:5
BbiuMcnM 1 npoBepb Bbl4MTAHWEM.
+531 246 + 327 453+ 174 621+ 297

3a [OeHb MHMO CTaHuud npowno 12 naccamwup-
CKMX MOe3[0B, a TOBapHbiXx 8 2 pa3za Oonbuwe.
Ha ckonoko 6Gonblie npowno TOBapHbiX NOE3N0B,
YeM NaCCaMMpPCKUx?

Ha opHon mawwude npueesnn 200 swwuxkos cnus,
a Ha apyron — Ha 50 swwmkos Honbwe. Cronbko
KHNOrpamMMoB CNAWME NPHUBE3NH Ha HKawloH MalHHe,
ecnv B Kawnom Awuke no 4 kr cnus?

« |80]60|[120|2101160[270[160
6 10(10|43|4]|3|2]7

Kakoe uucno penurcs Be3 octatka Tonbko Ha 1 W
Ha 17 3anvwu ero.
Haszosu xota Bbl ogHO OBY3Ha4YHOe 4YMCNO, KOTopoe

nenutcs Bes ocrartka Ha BCe faHHble ydcna: 2, 3,
5, 10.

«lposepourbie pabotei», c¢. 86, B87.
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Kanokynatop — 310 npocTedllee 3INeKTPOHHO-
BbI4MCNMTENbHOE YCTPOWCTBO [ONA amnunmwn‘
APHOMETHHECKHMX NeHCTBHH C YHMCNAMM.

Ynucna sBOAATCA B KANbKYNATOP € NOMOLWbIO
HaMartua Knasvw ¢ uyuchpamu or 0 po 9.

Yetsipe KnaesviuM Ha Kanbkynstope oboaHadalor

apuhMeTHYeCKHME NeHCTBMA: | + | — CnoMeHue,

— | — BblHHTaHHe, |?~: — YMHOXEeHWe, |+~ | —

LeneHuve.

Ans BoINONHEHWA apuUhMETHYECKOro QOEeHCTBHA C ABY-

MA YHCNaMmKy, HanpuMep MO0 HaxoMOeHWA CyMmMbl 4H-

cen 9+ 7, Heobxoaumo:

1) BBeCTH nepBoe cnaraemoe, HaMas KNasully |5|

(ha Tabno sbicBeTHTCA €9%);

Z2) yKazaTtb BbiNONHAEMOE AOBHCTBHE, HAXaB HNaBuLy

+ | (Ha taBno npogomkaer ceetMTbeA «9»);

3) BBecTM BTOpPOE CharaeMoe, HaKas KNaBuily |?|

(ha T1abno sbicBeTMTCA €7»);

4) Hamate Knasuy =_| (Ha Tabno sbicBeTMTCA pe-

3yneTar).

Mocne 3Toro npodMTath MW, ECAM HYMKHO, 3anucartb

pesynbTar, 3aTeMm Hawarb knasuiuy cbpoca | €| (oum-

CTHTe Tabno).
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70 | 58 | 22
45 37
35 | 24 | 91
i
13| |90
999
59| [625
2
315
2 7
e (=24
L) 50 (=]
155 640 205
3
45 o
870
i1 378
4

[Mposepb, ymeews nW Tl NONb30OBATLCH KaNbKyns-
TOPOM, pelWwan npuMepbl W3 Tabnuuy CNnomeHds W
YMHOMEHMHA.

Havan © nomMowbio KanbKynatopa 3HaqeHMa chegy-
HOLLKX  BbipareHWH:

1) eymmer 741+ 239;
2) pasnoctw 853 — 465;
3) npounssenennn 138 -6;
4) vactHoro 756: 4.

Boinonwu pedcrteun, a 3areMm caenad  npoBepky,
MCNONb3YA KaNbKynaTop.

186 + 428 984:8 146+ 5
3 — 243 141+h 348: 4

Horagavcs, Kakoe [OeHCTBME HYMHO  BbINONHWTD
¢ umcnamu 495 u 165, 4r0bw nonyunte 660, 330,
Mposept cebs BbIMMCNEHMAMW Ha KaNbKYMATOPE.

Mcnonb3ays KanbKyNaTOp, HAaWOW NNoWans npaMo-
YyronbHMKa co cropoHamd 1 am 8 cm w 4 am 3 cm.
Bonble WnKM MeHbwe, 4eMm 8 am?, naowage 3Toro
npaMoyronbHHMka? Ha CKONbKO KBafgpartHbIX CaHTH-
METPOB MeHblue?

1) Mpoeepb, ABNAKOTCA NM 3aHWMAaTENbHLBIMH  PaMKH
1 n 3

2) 3anonnM nponycku B pamkax 2 u 4 tak, 4tobsbl
OHM CTanK 3aHMMaTeflbHbIMK.

B neHe powpenuna MHMropw nopgapunn 1000 p. Ha
pa3snedyeruns. Wropb npurnacun apyra 8 napk ar-
TpakunoHos. [locuMtan, XBaTHT AW [APY3bAM  3THUX
nexHer, 4tobbl noboigate Ha arTpakuvoHax: «Bupams,

Bxon Ha Hero 140 p., «Astogpoms — 120 p,,
«Koneco obospenusas — 165 p. W kapycens
«Pomawkar» — 70 p.

MNpoBepb BLIMMCNEHMA, MCNONL3YA KaNBKYNATOP.
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4UTO Y3HANK. YEMY HAYYUIIUCDH q

1) Yro obosnavaer umcdpa 5, ecnu oHa croumT B
4YHCne Ha nepeomM MeCcTe, BTOPOM, TpeTbem, CHHTaA
cnpasa Haneso?
Z2) Janniumn Tpex3dHadHOe YHCNO, WCNONbL3YA TONbKO
unchbpy 7. [lpeacrase ero B BMAE CyMMbl paspsaf-
HbIX Chnaraembix.

Mo kakomy npaeuny COCTABNEH KaMOblH pPRO Y-
cen? 3anuwM nNo TPW YKMCAa B KaXOoM paOy.

1) 123, 234, 345, ...; 2) 908, 807, 706, ...
500+ 40 -1 his—a9=1 400 - 21
630 —30+1 3N +89-+1 421—400

Januliv BbipaXeHHMs, HaWiHM WX 3HAYEHHA.

1) Npoussepenne uvcen 120 w5 ymeHbwMTb
g 100 pas.

2) YactHoe uwcen 560 v 8 vyeenwunts B8 10 paa.
3) M3 umcna 85 BbMects cymmy umcen 16 w5
4) K wuwcny 25 npubasute wuactHoe uducen 90
u 15

45—15-6:18 (67 —20)+3 0-27
g+28:7-16 (72—30):6 0:27
25+3—-15+4 L L | 0+27
56 +4-8—-20 15-(14—19) 27 -0

340 r O 304
2y O 120 muH

999 p. O 1000 p.
7o0Mm 8B8cm O 8 am 7 o™

b om 3 mMm=L1 mm I p.=1 k
4 m b em=L] cm 5y

Hanan 4actHoe W OCTAaTOK W BbINOMHK NPOBEPKY.

65:9 38:4 85:9 715:20 14:20
54:8 27:6 74:8 83:40 36:40
650 + 30 40- 4 640:8 130-5
7180—70 80-7 5409 150- 4
240—20 90 -6 270:3 750:3
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PEBYCbI:

X 5*
*
455
2 *|§
_{Lx;

10.

484 + 165 840 + 102 806 — 724 670 —263
529+ 321 209 + 197 356 — 186 122 —-122

11. Hangn 3HauveHusn sbipaweHua c¢°3, ecnn c= 15,
c=18, c¢=3b, c=150, c=300.

12. 193-3 118-5 8844 843:3
82-4 429:3 528 :2 7165:5

13. Onpepnenu, uemy paBeH X, HE BblYMCNAS.
94+x=9 9:x=1 x-9=9 9—x=0
x—0=15 x:12=10 19-x=0 x+17=11

14. Pewn ypasBHeHMs.
38+ xr=84 x—24=756b F—x=38
x-18=72 x:16=6 09:x=23

15. Cymma pByx uwucen pasHa 90. OpHo M3 HMx 8
2 pasa Bonbwe gpyroro. Yto ato 3a uucna?

16. Haueptv kBappar, nepyMMmeTp KOTOPOro pased ne-
PHMETPY NPAMOYroOfbHHKa C©O  CcTopoHamd b oM
u 2 cm. Mnowans kakon churypsr Bonbwe?

17. Onpepeny, Kaxk MOXHO, HE MW3IMEHAA 4YWCen, che-
Nato paBeHcTBa BepHbiMu. BoinonHu arto.

12:12:2-3=3b b4—16:4:2=56
18. 123 + 84 256 — 169 1211 754:2
Zhl-+ 123 14591 439 -2 852:3

19. Ha 71pex atawax rapawxa crosno 280 astomawiMw.
Ha sropom asrawe 100 asromawmuH, Ha Ttpetbem —
b0. Cronbko aBTOMalMH CTOANO HA nepsBomMm ataxe?
Coctasb W pewwn 3apaqy, obparHylO paHHOM, € OT-
petom: 100 mawmuH.

20. B cespane 3ason soinyctrn 380 xonopnnbHWKos,
B mapte — Ha 20 xonogunoHukos Bonblie, Yem B
tpespane, a B anpene — Ha 50 xonogunoHuKOB
MeHblue, 4em B mapte. CKONBKO XONOAMABHMKOB
Gblno BeINYWEHO & anpena?
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1.

250+ 2502 60+90:10-3 84—24+48:6
(250 + 250)- 2 60 +90:(10-3) 84 — (24 +48):6
(480 +120):3 120—80:4-5 100 —64+36:4
22. Pewn ypasHeHua ycTHO.

x—48=0 125:x =125 r-59=59
23.3a 3 cryna zannatmnn 420 p., a 3a 2 kpecna —

24,

25.

26.

27.

28.

29.

560 p. Ha ckonbko pybneld kpecno popowe cry-
na? Bo ckonbko pa3 cryn gewesne kpecna?

CpaBHu ypaBHeHus Kawpaod napol. CpasHu ux pe-
LLIEHHA,

x+4=160 10+ x=510 80:x=5
x:4=160 10-x=510 80 —x=5
3anuwK  NponyweHHble HaMMEHOBAHMA EOMHML K3-
MEPEHUA.

1 ...=1000 ... 1 ...=100 ... 1 ...=1 ..
1 =0l .. T =l .. 1 = o

Ha ynuue noctpoumnn 2 poma, no 50 keaptvp B
kamaom, v 3 poma, no 30 kBapTMp B Kamnpom.
CKONbKO BCEro KBAPTHMD B 3THMX Aomax?

120+ 180:2-5 750 — (150 — 50): 5
120 + 180 : (2 5) 750 — 150 —50: 5
(120 +180):2-5 (750 — 150 — 50) : 5

Onpepend, Kak MOMHO, HE H3MEHAR 4YMCEN, COenatb
pPaBeHCTBa BepHbiMKM. Bobinonuw ato.

100—-24:2=38 300+20-3:10=96
Je0:6+3=40 420:10—-4:2=35
32:-2—-2=10 4-120—120:6=40

3anvlK  HA3BaHWA MNPAMOYIONbHbIX, TYNOYIrONbHbIX

M OCTPOYIrOfibHbIX TPEYroNbHUKOB.
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Y10 y3Hanm,
Yemy Hay4YMnuch
B 3 Knacce

| KAKWE YMCNA |

MPONYLWWEHDI? |

Hymepayusn

Hazosn uucno, cnenyiouiee npd CYETE 33 YMCIOM
99: 100: 299: 409: 1 000.

Hazosn 4ucno, npefwectsyiowes npy CYete 4ucny:

400, 350, 900, 891, 1 000.

Yro obBosHavaer Kawpas uuwdpa B 3anMcH YHCen:

603, 637, 376, 608, 680, 6007

3anuuwK YKMCNo, KOTOPOE COCTOMT M3
1) 3 coteH, 2 pecaTkos, 5 enuMHMLU;
2) 9 coten u 8 enuHML;

3) 10 coten.

Cronbko COTEH, [LECATKOB M . @0MHHML B KaXKAOM

YHCne: BD’T, EED, aq?r Qﬁﬂ':"l

809 O 908 844 O 900 925 O 923
360 O 350 680 O 670 309 O 310

. 3anvwu camoe Bonblwoe OOHO3HaYHO2 YuMCno M

camMoe ManeHbKoe T;}E.‘IEHEIHHBE HHCNO.

. 3anviiM  Kak[oe W3 CAeAylolMX 4YMcen B Buje

CyMmbl paspagHbix cnaraembix: 784, 608, 290, 304,
750, 809,

CnoxeHHe W BblYMTaHHE

ObbsacHM, nodYemy BepHbl PaBEHCTBA.

16+345=345+176
6+18+2=6+20

26+0=26 18-0=18
0+19=18 U+0=0

Pellii ypaBHeHMA, HE BbluMCNARA.
x+15=15 18 —x=18 r—271=0
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3.

YmeHbluaemoe |16 30| |Charaemoe|12|16
Bbiuutaemoe |9 | 7 Charaemoe| 23 8
Pa3HocTb 12|25| |Cymma 50{90
4. 3aKoH4M KawfbiH BbIBOL W NPUBEOHM NPHMEPDI.

1)

8.

Ecnv “3 cymmbl  BblMECTb OOHO W3 ChRaraembix,
TEE: e s

Ecnu Kk pasHocti npubasBuTb BbiMMTaemMoe, TO ... .
Ecnv M3 ymeHblwaemMoro BbiMECTb PA3HOCTh, TO .. .

OB6BbACHH, Kak BbINONHEHA NPOBEPKA CNAOMEHHA M
BbIMHMTAHMA.
- 348 _b15 Z2) 431 L 236 43
7267 267 175 175 256
615 348 256 431 175
1) 3aKkoHuM Kawabld BblBOA.
Yrobbl HAWTH HEW3BECTHOE charaemoe, Hafo ... .
YtoBbl HAWTH HEM3BECTHOE YMEeHbluaeMmoe, Hado ... .
Urobbl HAWTH HEW3BECTHOE BbiYMTaeMoe, Hano ..
2) OObACHM pelueHMe YpaBHEeHWH W NPOBEPKY.
38+x=72 x—56=40 90— x=42
x=1712—38 x= 56+ 40 xr= 90— 42
xr=234 x=96 xr=48
38+34=172 96 — 56 = 40 90 — 48 = 42
12=1712 40 = 40 42 = 42
Pewun ¢ ycTHbiM oDbACHEHHEM.
1) 46+ 3 100 — 36 380+5 800 — 200
37T+20 87+19 458 — 50 960 — 40
Z2) 80+7 390 + 50 170 — 80 430 — 60
Pewn W BoinOnHK nNpoBepky.
24 38 hb 60 275 568
T34 T 47 ~ 29 ~ a4 ~123 T 209
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A? B? &7
T+ A=78
A-EH=15
M +13=30

HAYEPTH
H PACKPACS:




rONOBONOMEKA:

A7 H? 92
® - A=56
A-E=24

YMHOXeHHe M AEenNeHHe

1. OBbsacHK, novemy BepHbl paBeHCTBA.
1-14=14-7 28-1=28
o+ Fy-S=h-5+ 1D 49-0=10
(18+24):6=18:6+24:6 0:17=0
2.
MuoxuTens 8 6 | | Aenumoe |54 63
MHOKUTENb 719 Nenvtenn | 9| 8
Mpon3seneque 72|42]| | YactHoe 6|7
3. 3aKOH4YM KaMOpiH BbIBOL W NPHBEOM NPUMEpPbI.
Ecnu npouasepeHwe pasfnennts Ha OOMH M3 MHOMM-
TENeH, TO MNONYYHTCH ... .
Ecnu penutens yMHOXMTb HA 4YacTHoe, TO nNony-
HUHTCA ... .
Ecnv penuMmoe pasgendts Ha YacTHoe, TO  Nony-
UMTCA ... .
4. ObbACHM, Kak BbiNONHEHA NPOBEPKA YMHOMEHHA H
OENEHHA.
32+-3=96 96:32=3 96:3 =32
i5:5=1[] [1-5=175 Ih:[0=Ah

1) 3aKoH4M Kamabld BbIBOM.

YroBbl HaMTH HEeM3BECTHbIH MHOMMWTENb, HALO
YUrobbl HaWTH HEW3BECTHOE [enMMoe, Hano ... .
UroBbl HaWTH HEW3BeCTHbIW OenuTenb, Hago ... .

2) OBbscHM pelleHHe YpaBHeHWH W NPOBEPKY.

x-24=172 r:18=5 81:x=11
r=7]2:24 r=18-5 xr=51:17
r=23 =490 r=23
3:24=172 90:18=5 51:3=17
12=172 h=5 17 =11

3) Pewwn ypasHeHusn, HEe BbIMMCNASR.
r-18=18 r-24=10 36:r=1 r:1=17
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6. NMpoeepb, xopowWwo AW Thl 3Haews Tabauubl YMHO-
HMEHHA W OEeNeHHA.

1) Becnomuk, Kakue 4YMcna nonyHawTcs npu  YMHO-
wenun 2, 3, 4 v 1. o. Ha yucna or 1 po 9, wu
NPOLONMKK PRObI YHCEeN.

5 HL b, .. 2, 4, b, .. 8, 16, 24, ..
i O T R .14, 2L, .. 4. 8, 12, ..
b 12, M, : T | R

2) ObbsAcCHM, Kak MOMHO, MCNONb3yA Tabnuuy yMHO-
WEHWA, HAWTH YacTHble.

h4:9 32:8 6 :7 18:2 '

FONOBONOMKA:

3) MNpouasegeHHeM KakKWx [OBYX OAHO3HAYHLIX MHO-

WHTENEH MOMHO 3amMeHuTt uucna: b4, 32, b3, 48, A2H?207?

27, 18, 24, 36, 56, 817 5 S
J6=A-A

4) lMNpoeepb, MOMEWb AW Tbl MNPABM/IBHO PELWHTb 6=H-9-A
NpHMepbl Kawporo cronbuka 3a 2 MuH (3anucbisan — A.EE.EE.
TONbKO OTBETHI). 48=A-H-H-H

4-3 b: ¥l 27:3
6-5 12: 4 3:6 56:8
! il 36:9 1 15:5
6-8 42:6 B 64:8
23 25:h 4-5 36:6
g-4 24:3 g3 g1:9
- s’ 32:4 5+8 12:3

7. BcnomHM, Kak MOMHO YMHOMHTbB CYMMY Ha 4YMCNO,
M PEWM € YCTHbIM OBBACHEHHWEM.

27+4=20-4+7-4= 2-3=0-0+0-0=
18-5=01+5+0-+5= 17-4=0-0+0+-0=

8. BcnomHu, Kak MOMXHO pasgendTs CYMMY Ha YMCNOo,
M pElK € YCTHbIM OBBbACHEHHWEeM.

46:2=40:2+06:2= g4:7=0:7+..
96:3=0:3+0:3= 96:4=01:4+4+ ...
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NPOOONKH
PAL YUCEN:

4—6
6—9

MpaBuna o nopagKke BbLINOAHEHWA [AEHCTBHH

1)

2)

Bbl4HCNIH 3HAYEHWA BbIPaMEHMH.
A5+21:3— 12 100—10-9—8 | e T e

90—36:3-2 17+ 1630 80—5-2:10

84:4-3+72 Hs FBED f2:6+6-5

24+ (72— 42):3 68 :(4+64)-1

70 — (64 —4): 2 (@ —A37 -4

64:4+ (68 —40):2 6:(15—12):2
3agaum

Cocrase ¥ pewd 3agayd B OQHO AEHCTBHE, B BO-
npoce  Kotopbix OBbinv  Bbl cnoea:  «Ckonbko
Beero  ...7», «Ckonoko B obewx ...7», «Ckonbko
ocTanoch ...7», «Ha ckonbko ... Bonbwe, wem ...7»,
«Ha cxonbko ... mMeHblwe, 4dem ..7».

Cocraseb ¥ pewM Takue 3afayud B OOHO [eWCTBHE,
B YC/NOBHMM KOTOpbix ecTo cnosa: «Ha ... Gonbue,
yem ...», «Ha ... MeHbwe, yem ..».

K Kawpow 3apade cpenad CxemMaTtHYecKMH pHCYHOK
MM CXEMATHYECKHH 4YepTem.

K Hosomy rogy kynunu 30 €nodHbix WapoB en-
TOMD, CHHEro W KpacHoro useta. KEentbix Wapos
Goine 10, cuHux — 6. Ckonoko OGbino  KpacHbix

wapos?

Cnvcok ndTeparypbl, PeKOMEHOOBAHHOHW YY4EHMKaM
nnA Jyredus netom, skmodaer 28 kHur. Cronbko
KHMr Kons ywe npoudtan padblue, ecnd eMmy ocra-
noce npoudtate nerom 16 wHmr?

B wknacce nosgpasnsany Tex, K10 POAMACA B anpe-
ne. ¥ Onu peHo powpenuna 27 anpensa, y Karm —
Ha pOeHb no3we, y Maww — Ha 5 gHel padble,
wem y Katw, v Buth — Ha 16 aHen noske, uem
y Onu. Koro u3 3tux geted no3gpasBat B Clegyro-
wem mecaue? (B anpene 30 pHew.)
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10.

11

Coctaeb 3afiaud, KOTODbIE PEWAIOTCA Tak:

1) (45 — 8) + 45:
2) 8:4 +8:
3) 17+3+9-4.

Hawon oteer K kawood 3ajade.

B macrepckon 3a 5 pgueir cwwunn 15 KocTiomos,
NOPOBHY BO BCe [AHW. CKONbKO TakWX KOCTIOMOB
NpM TOW e emenHesHoH BoipaboTke cowbloT B
MacTepckon 3a mecay (23 pabounx awHaA)?
Cocrasb 3apady, obpaTtHylo LAHHOH, W peliMd ee,

Yrobw cwmte pouxe ceagebHoe nnatbe, Mama Ky-
nina B ™M KpacWwBOW TKaHW M 3annarkna 3a Hee
960 p. Yanan ueHy ofHOro Metpa 3TOH TKAaHM.

Cocrasb 2 3apmaum, obpartHble OaHHOH, W pPeLiH HX.

CoctaBb M pewd 3anasd B OOHO [OEHCTBHE Ha
YMHOMEHHE M [eNeHHe, B BONpOCce KOTopbix Bbinu

66l cnosa: «Bo cronbko pas ... Gonblue, dem ..7»,
«Bo cronbko pas ... medbwe, vem ..7», «Cronbko
CTOMT BCA nokynka?s, «ChONbKO ... Kynuau?s,

«Hangw ueHy opgHoro npegmertas.

Coctasb M pewWwM 33a8a4yd B OOHO [AEHCTBME Ha
YMHOMEHHE W [OeNeHHe, B YCNOBHMHM KOTOPbIX ecCTb

cnosa: «B ... pa3 Gonbwe, uvem ..», «B .. pa3s
MeHbwe, 4Yem ..», «Kynunn no ... p.», «Macca ...
Kre, «KynunM ..., 3a BCe ... 3annatvam ... p.».

CocTtaBe NO OaHHbIM BbiPaXKEHHAM 3dafaqd, B KOTO-
PbiX Hafo Y3HaTb CTOMMOCTL NOKYMNKM HAK  cpadgy,
KOTOPYID NOAYYHT NOKynatenb.

2:15+5 20-3—6 12:3+4
14-2+3+6 50 — (30 + 16) 16:8+10
(5+4)-10 100 — 40 -2 30:6-8
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3.
1
1

Feomerpuueckue durypol U BENUYMHHBI

Haueptn OTpe3ku TakoW e [OfIMHbI, KAk OTPe3Ku

AB n CD.
E-\
D

A

B

1) Vanan, Bo ckonbko pa3 otpesok AB pnuHHee

otpeska CD.
Z2) Y3nau, Ha cKONbKO caHTHMeTpoe oTtpe3ok CD

MeHblue oTpe3xka AB.
Hanon nnudy nomanow ABCD.

Hangn nepumerp kawpon cwurypel. [lposeps, ectb
MK CcpeaHd 3THX  HUryp nNpAMOYrofondi. - HadvepTtu
TAKOW e NPAMOYronbHWK B TerpagM, obosHaus ero
bykeamu. HalgW nnowans 3T0ro NPAMOYIONbHMKA,
Hauseptu BCE ero OCH CHMMETDHH.

: 1
3
;; : 9 4
Haveptn xBappar co cropoHon 3 cm. Hawgu ero

nnowangs W nepumerp. Havweptn 8 Heém 4 ocu cHm-
METDHH.

BcnoMHM egMHMubl OMHBL A NAOWAaH.
M= L[] am 1 em=01 mm 1 gmi= L[] cm?
am= L1 mm 1 m=01 cm 1 pm=L1 cm
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. BoccraHoeu nponywedHble 4YWcna.

. 460 + 320 84:7 100 — 56 : (38 — 30)

. Bbmucnn v nposeps.

. B 8 opuHakosbix BouoHkax 72 kr mégpa. CrONbKO

. Mane 30 ner, a coiHy 6 ner. Bo crkonbko pa3s na-

. Hakam nepumerp npAMOYroNbHWMKA €O CTOPOHAMM

. Hawpgu nnowans kBapparta co CTOPOHOHW 5 OM.

NMPOBEPUM CEBS
M OLIEHUM CBOM AOCTUMIKEHUS

TEKCTblI AnA !‘ITUI"GBDH
KOHTPOJ/IbHOHU PABOTHI

3apaHua 6Gasosoro YpoBHS

186, 787, 788, ..., ..., .., 192

780 — 650 314 96— 48:8-6

495 659
T 245 376

— —

ména B 10 takmx we OoudoHkax?
na crapwe cbiHa?

7 cMm u 3 cm.

--------
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Ons tex, k1o Boibeper Gonee cnowHbie 3aaHus.

aﬂ.ﬂiHHﬂ noBeilleHHOro YpoBHA

. UI'IPEJ],EHH, no Kakomy npasdny CcocTagnéd YWono-

BOM pAfl, M BOCCTAHOBM NPOMYyLLEHHbIE YHCAA.
638, 648, 658, ..., .., .., bH98

1) 430+ 0=570—-70 96:[1=6
240+ 130=011—20 [1+15=175

2) Mocrasb ckobku Tak, 4tobbl cTano BepHbiM pa-
seHcteo 300 — 4 - 90 — 40 = 100.

178 5401
T 4015 ~ 108
6901 (128

v 3 O0HHEKOBbIX MO UeHE OTKPbITOK 3dannatuiM

70 p. CKONbKO TakMX OTKPbITOK MOMHO KyNWTb Ha
98 p.?

B OByx oOOWHaKoBbiXx no Macce Kop3uHax 28 Kr
abnok, a B onHom nakete — 2 kr. Bo ckonbko
pa3 Kop3auHa ¢ Abnokamu TAXKenee, u4em naker
¢ sbnoxkamu?

Mepumetp npamoyronbHuka paseH 18 cm, a anuvHa
OOHOH €ro CcrTopoHbl pasHa 4 cm. Hangw gnumny
OPYrOoH CTOPOHbI 3TOMD NPAMOYTONbHHKA,

Mnowaps keappara 36 am?. Hadgw nnuey ero cro-
POHbI ¥ Bblpa3W €& B CaHTHMerpax.
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